TECNOLOGIA NEUMATICA

Componentes y accesorios



INDICE TECNOLOGIA NEUMATICA

CILINDROS

CILINDRO CUADRADO NORMALIZADO ISO 15552 SERIE FVB 294-295
CILINDRO CUADRADO NORMALIZADO ISO 15552 SERIE VBC 296-297
CILINDRO REDONDO NORMALIZADO ISO 6432 SERIE IA 298-300
CILINDRO COMPACTO NORMALIZADO ISO 21287 SERIE SF 301-303
CILINDRO COMPACTO GUIADO NORMALIZADO IS0 21287 SERIE SFM 304-305
CILINDRO COMPACTO MINI SERIE SD 306-307
CILINDRO DE GIRO SERIE EMQ 309
CILINDRO GUIADO SERIE SGM/SGL 310-311
CILINDRO MAGNETICO SIN VASTAGO SERIE ESW/ESWT 313-315
CILINDRO PLANO DE DOBLE EMBOLO SERIE EXS 316-317
CILINDRO PLANO DE DOBLE EMBOLO Y DOBLE VASTAGO SERIE EXSW 318-319
MINI CARRO GUIADO SERIE ELS 321-324
CILINDRO GUIA COMPACTO SERIE EXH 325-327
CILINDRO DE SUJECION LINEA Y GIRATORIO SERIE SQK 328-331
PINZA PARALELA SERIE SHZ 332-333
PINZA RADIAL SERIE SHY 334-335
ACCESORIOS DE MONTAJE PARA CILINDROS NEUMATICOS 336-337
SENSOR MAGNETICO DE POSICION SERIE HX-03 338-339
SENSOR MAGNETICO DE POSICION SERIE HX-07 340
SENSOR MAGNETICO DE POSICION SERIE HX-21 341-342
SENSOR MAGNETICO DE POSICION SERIE HX-31 343

VALVULAS

VALVULA DIRECCIONAL SERIES RV/NRV/RVA 344-350
TERMINAL DE VALVULAS RV MEDIANTE CONEXION MULTIPOLO SERIE SR 351-352
BLOQUE DE VALVULAS COMPACTO SERIE SV 353-357
TERMINAL DE VALVULAS COMPACTO SERIE SV 358-365
VALVULA NAMUR CON FUNCION INTERCAMBIABLE SERIE V 366
VALVULA NAMUR CON FUNCION FIJA SERIE V 367
VALVULA NAMUR CON FUNCION FIJA SERIE VA 368
BOBINAS CON CONECTOR 369
CONECTORES ELECTRICOS PARA BOBINA 369
VALVULA DE PEDAL SERIE F 370
VALVULA MANUAL DE PALANCA SERIE H 371-373
VALVULA MANUAL DE TIRADOR SERIE L 374-375
VALVULA DE ACCIONAMIENTO MANUAL SERIE M 376-378
VALVULA DE PALANCA 379

EN FORMATO PDF,
PONEMOS A SU DISPOSICION

TODA LA INFORMACION TECNICA
Y DATOS ESPECIFICOS
DE NUESTRAS REFERENCIAS.

Pidalo a través de accesfluid@@accesfluid.com

www.accesfluid.com 293



294

agE-MC@ CILINDRO CUADRADO —r
NORMALIZADO IS0 15552 o

SERIE FVB e
Configurable Q
CARACTERISTICAS: . Material del Vastago: Acero de aleacién
. Seglin IS0 15552 (corresponde a las normas fina S45C. o
anteriores 1S0 6431, DIN IS0 6431, . Carrera maxima estandar: 2000 mm. \E’Vasvfggé’és‘]i‘lzﬁ?;‘zlfg
VDMA 24 562, NF E 49 003.1 y UNI 10290). . Junta estandar: NBR.
. Amortiguacién neumatica regulable . Temperatura de Trabajo: -20..80°C.
y tope elastico. . Filtraje de aire necesario: 40 pm. /@\
. Cuerpo: Aluminio. . Presién de Trabajo: 1..10bar. Iso

COMO PEDIR SU REFERENCIA: 150 15552

Indicar Serie, letra Amortiguacion, letra Vastago, Diametro, X, Carrera, =, letra Deteccion*, letra Ejecucion* (*opcion sin letra, no indicar nada)

Serie Amortiguacién Vastago 0 X Carrera - Deteccion Ejecucion Especial
32 25 Estandar*
40 gg V: Alta temperatura
L. Estandar* 50 100 Sin deteccion* ki Rasc?qora metalica
FVB C: Neumatica regulable < 63 125 " VK: Rascadora metalica para alta tempetaura
D: Doble vastago S: Magnética ) L.
80 SS: Vastago de inoxidable
100 J: Carrera ajustable
Ejemplos de referencia:
Ref. @ (mm) Carrera (mm) Rosca conexion Rosca vastago | Fuerza (N)
FVBC32X80-S 32 80 1/8" M10x1,25 483
FVBC40X125-S 40 125 1/4" M12x1,25 754
FVBC50X80-S 50 80 1/4" M16x1,5 1179
FVBC63X80-S 63 80 3/8" M16x1,5 1871
FVBC80X100-S 80 100 3/8" M20x1,5 3016
FVBC100X160-S 100 160 1/2" M20x1,5 4713
Carrera estandar (mm)
32 2550 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 2000
40 2550 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 2000
50-100 2550 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000 2000

Contactenos o vea tarifa para otros tamafios, carreras y accesorios.
Solicite su ejecucion personalizada; vastago alargado, rosca alargada o distinta, etc.

Sensor magnético de posicion recomendado:
HX-31 (ver pagina 343 para informacion adicional)

( Pidanos el Kit de juntas especificando: “Kit VBC - (diémetro)”)

MEDIDAS:
s A+ Carrera
0T B C+ Carrera
| E F G 2—Amortiguacion G X
o y
(=]
< g — . N
-L 7 o = e o i ©
+ +
| Ancho 2-0/]
N |Q Q_N
o |alslclojelrlelufr]al «x Juifwnfofrplalr]|s|[rT/viw|x]z]
32 142 48 94 30 29 19 275 22 17 6 M10X1,25 M6 13 1/8" 5,5 6 6 46,5 32,5 12 10 3 30

40 159 54 105 35 33 21 32 24 17 7 M12X1,25 M6 17 1/4" 6 75 85 54 38 16 13 35 35
50 175 69 106 40 42 27 31 32 23 8 M16X1,5 M8 155 1/4" 7,5 65 95 64 46,5 20 17 3,5 40
63 190 69 121 45 42 27 33 32 23 8 M16X1,5 M8 165 3/8" 75 75 11,5 75 565 20 17 4 45
80 214 86 128 45 53 33 33 40 26 10 M20X1,5 M10 16,5 3/8" 85 85 125 93 72 25 22 4 45
100 229 91 138 55 55 36 37 40 26 10 M20X1,5 M10 19,5 1/2" 7 7 12 110 89 25 22 4 55

www.accesfluid.com



CILINDRO CUADRADO
NORMALIZADO ISO 15552

SERIE FVB

A+ Carrera x 2

B C+Carrera B+Carrera

E E+Carrera

A ol

e | e—— @ || 5
J © © :

ACCESORIOS DE MONTAJE PARA CILINDROS FVB:

Pie de fijacion (suministro 2 unidades)

[ __Ref. | 0(nm) ]
32

¥ %, 5 FI-VBC32LB
‘i v ;‘;l FI-VBC40LB 40
A FI-VBC50LB 50
- FI-VBC63LB 63
FI-VBCSOLB 80
FI-VBC100LB 100

Basculante hembra

[ __Ref. | 0 (mm) |

FJ-VBC32CA 32
FJ-VBC40CA 40
FJ-VBC50CA 50
FJ-VBC63CA 63
FJ-VBC8OCA 80
FJ-VBC100CA 100

Basculante hembra

FJ-VBC32CR 32
FJ-VBC40CR 40
FJ-VBC50CR 50
FJ-VBC63CR 63
FJ-VBC80CR 80
FJ-VBC100CR 100
Rotula

[ Ref. | 0 (mm) |
FJ-M10X1.25BJ 32
FJ-M12X1.25B] 40
FJ-M16X1.5BJ 50 /63

FJ-M20X1.5BJ 80 / 100

ACCESORIO DE MONTAJE DE VALVULA TAMANO 2
EN EL PERFIL DEL CILINDRO TIPO FVBC:

*Incluye tornillos y arandela de sujecion.

VALVACCV2
O——8
AN AN
M4 M4

www.accesfluid.com

aivE-MC@

80 300 86 128

100 320 91 138

=

Fijacion delantera

FJ-VBC32FA 32
FJ-VBC4OFA 40
FJ-VBC50FA 50
FJ-VBC63FA 63
FJ-VBC8OFA 80
FJ-VBC100FA 100

Basculante macho

Ref.
FJ-VBC32CB 32
FJ-VBC40CB 40
FJ-VBC50CB 50
FJ-VBC63CB 63
FJ-VBC80CB 80
FJ-VBC100CB 100
Horquilla
FJ-M10X1.25YCJ 32
FJ-M12X1.25YC) 40
FJ-M16X1.5YCJ 50/63

FJ-M20X1.5YCJ 80/100

Compensador

FJ-M10X1.25FD 32
FJ-M12X1.25FD 40
FJ-M16X1.5FD 50 / 63
FJ-M20X1.5FD 80 / 100

295



296

a%E-MC@ CILINDRO CUADRADO —
NORMALIZADO ISO 15552 B

SERIE VBC i Lo’
Configurable Q

CARACTERISTICAS: . Disponible para didmetros grandes,
. Segln IS0 15552. de 1252320 mm.
. Amortiguacion de aire regulable. . Carrera maxima estandar: 1900 mm. /@\
. Cuerpo: Aluminio. . Junta estandar: NBR. Iso
. Material del Vastago: . Temperatura de Trabajo: -20..80°C.

Acero de aleacion fina S45C. . Filtraje de aire necesario: 40 um. \@/

. Presién de Trabajo: 1..10bar. 150 15552

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, letra Amortiguacion, letra Vastago*, Diametro, X, Carrera, =, letra Deteccion* (*opcidn sin letra, no indicar nada)

Serie Amortiguacion Vastago 0 X Carrera - Deteccion
125 25
160 gg
Estandar* 2 Sin deteccion*
VB C: Neumatica regulable o a‘r 00 100 e ec‘af)n
D: Doble vastago 250 125 S: Magnética
320

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

Ref. @ (mm) Carrera (mm) Rosca conexion Rosca vastago | Fuerza (N)
VBC125X100-S 125 100 1/2" M27x2,0 7363
VBC160X100-S 160 100 3/4" M36x2,0 12064
VBC200X100-S 200 100 3/4" M36x2,0 18850
VB(C250X100-S 250 100 1" M42x2,0 29452
VB(C320X100-S 320 100 1" M48X2,0 48255
Carrera estandar (mm)
125-320 2550 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000 1900

Contactenos o vea tarifa para otros tamafios, carreras y accesorios.

Sensor magnético de posicion recomendado:
HX-21 (ver pagina 341-342 para informacion adicional)

( Pidanos el Kit de juntas especificando: “Kit VBC - (diémetro)”)

IH, Accesorios de fijacion de sensor magnético de posicién:

||, By V459 VBC 0125

18.5 <
N\

19.0

MEDIDAS:

A+ Carrera

S
T B C+Carrera
|

E F G 2—Amortiguacion G X
| H 2
© © 2

e,
T @E m_@ N
O)F EEreEee——l
= + +
NS K L ~ N
W
4 Ancho 2-0/
8- Q
125 279 119 160 13,5 M27X2,0 M12 23 1/2" 14 140 110
160 332 152 180 65 94 58 50 72 55 18 M36X2,0 M16 25 3/4" 15 12 20 180 140 40 36 - -
200 347 167 180 75 110 57 50 72 55 18 M36X2,0 M16 25 3/4" - - - 220 175 40 36 - -
250 388 188 200 90 121 67 52 83 65 21 M42X2,0 M20 26,5 1" 20,5 7,5 21 270 220 50 45 10 90
320 434 215 219 110 134 81 52 95 75 24 M48X2,0 M20 26 1" - - - 340 270 63 57 10 110

www.accesfluid.com



CILINDRO CUADRADO %$VE'MC®
NORMALIZADO ISO 15552

SERIE VBC

ACCESORIOS DE MONTAJE PARA CILINDROS VBC:

Pie de fijacion (suministro 2 unidades) Fijacion delantera

¥ - FI-VBC125LB 125 FI-VBC125FA 125
‘ i R i FI-VBC160LB 160 FJ-VBC160FA 160
= o FI-VBC200LB 200 FJ-VBC200FA 200

Basculante macho

Basculante hembra

ket | 0 (mm) ]

Ref.

FJ-VBC125CA 125 FJ-VBC125CB 125
FJ-VBC160CA 160 FJ-VBC160CB 160
FJ-VBC200CA 200 FJ-VBC200CB 200
Basculante hembra Horquilla
FJ-VBC125CR 125 FI-M27X2YCQd 125
FJ-VBC160CR 160 FJ-M36X2YJ 160 / 200
FJ-VBC200CR 200 FJ-M42X2YJ 250
FJ-M48X2YJ 320

Rotula Compensador

FJ-M27X2BJ 125 FJ-M27X2FD 125
FJ-M36X2BJ 160 / 200 FJ-M36X2FD 160 / 200

Servicio Express de fabricacion
de cilindros 1S015552

Disponemos de taller propio para la fabricacion de cilindros

con la maquinaria, componentes y equipo técnico necesario para poner
a su disposicion cilindros de cualquier didmetro estandary carrera

con el compromiso de un plazo maximo de 24/48h.

También fabricamos cilindros neumaticos a medida y especiales
(Modificaciones de vastago como: Vastago en Acero Inox, alargado,
rosca especial, sin rosca, etc...).

www.accesfluid.com 297



%%E-MC(@ CILINDRO REDONDO —
NORMALIZADO IS0 6432

SERIE IA o
Configurable

CARACTERISTICAS: . Presion de Trabajo: 1..10bar. ¢
. Seglin ISO 6432y DIN IS0 6432. . Material del vastago.
. Amortiguacién neumética regulable . 1A8,10; Acero inoxidable SUS304. /TR

o mediante tope elastico. . 1A12~25; Acero de aleacion fina S45C. Iso
. Cuerpo: INOX. . Los componentes de esta serie no se pueden
. Carrera maxima estandar: 800 mm. reparar, la camisa estd unida a las culatas \@/
. Junta estandar: NBR. mediante rebordeado o bridado. 150 6432

. Temperatura de Trabajo: -20..80°C. DINTSO 6432

. Filtraje de aire necesario: 40 ym.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, letra Amortiguacion, letra Vastago*, Diametro, X, Carrera, =, letra Deteccion*, =, letra Culata* (*opcion sin letra, no indicar nada)

Serie Amortiguacion Vastago /] X  Carrera - Deteccion - Culata
| 8 10
L Doble efecto* 10 15
Elastica* . 25 . . 5
. D: Doble vastago 12 Sin deteccion* Estandar roscada*
1A C: Neumatica regulable 50

SA: Simple efecto a traccion 16 S: Magnética U: Plana
(disponible para §#16-25) . P . 75 g
SB: Simple efecto a empuje 20

25

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

e (4
8 75 M5 30

IA8X75-S M4x0,7

IA10X25-S 10 25 M5 M4x0,7 47
I1A12X25-S 12 25 M5 M6x1,0 68
TAC16X50-S 16 50 M5 M6x1,0 121
IAC20X100-S 20 100 G1/8 M8x1,25 189
TAC25X300-S 25 300 G1/8 M10x1,25 295

0 (mm) Carrera estandar (mm) Carrera maxima

8 2550 75 100 125 150 160 200

10 2550 75 100 125 150 160 175 200 200

Doble efecto 12 2550 75 100 125 150 160 175 200 225 250 500
16 2550 75 100 125 150 160 175 200 225 250 300 350 400 500 500

20-25 2550 75 100 125 150 160 175 200 225 250 300 350 400 500 800

8-12 10 15 20 25 30 40 50 50

Simple efecto 16 10 15 20 25 30 40 50 60 75 80 100 100
20-25 10 15 20 25 30 40 50 60 75 80 100 125 150 150

Contactenos o vea tarifa para otros tamafios, carreras y accesorios.

Sensor magnético de posicion recomendado:
HX-03 (ver paginas 338-339 para informacion adicional)

PRODUCTOS RELACIONADOS:

RACORES PAG. 34-119 TUBERIA PAG.120-177 VALVULAS ACCIONAMIENTO MECANICO TRATAMIENTO DE AIRE PAG. 382-412
PAG. 376-378

298 www.accesfluid.com



CILINDRO REDONDO %}“E'MC@
NORMALIZADO ISO 6432

SERIE IA
MEDIDAS IA @8 - #25:

Tlpo CA A1+ Carrera
s

s 2
8

AN 8/10 2PCS . _“’X . e

B A2+ Carrera c
A3+ Carrera

T
I\)
I _
|
oV
=

op

C1

Longitud total =|A4 + Carrera

o | mfae lm Jae s ] [ Jal el o e | ] 6 e ] v [ 1 | 3]
8 64 46 86 74 28 12 9,5 5 9,5 5,2 6 12 12 3

11,5 7

10 64 46 86 74 28 12 9,5 5 9,5 5,2 6 11,5 7 12 12 3
12 75 50 105 88 105 10 5 10 5 12

38 17 9 7 16 17 5
16 82 56 111 94 111 10,5 5,5 10,5 5,5 12,5
20 95 62 126 106 126 44 20 14,5 7,5 14,5 7,5 12 14,5 7,5 20 6
25 104 65 137 115 137 50 22 16 8 16 8 16 8 22
(/] K L ] P P1 [1] R S T T1 X \
8 M4X0,7 M12x1,25 7 17 4 8 12 15 7 17 M5 4
10 M4X0,7 M12x1,25 7 17 4 8 12 15 7 17 M5 4
12 19,7

M6X1,0 M16X1,5 6
16 22
20 M8X1,25 29
M22X1,5 7 —

25 M10X1,25 33,5
(/] A Al A2 B B1 J K
8 104 48 103,5 15,5 14,7 3 M4
10 104 48 103,5 15,5 14,7 3 M4
12 128 52 128 21 5 M6 | | Al+Carrera | | B+Carrera
16 134 58 134 A+Carrera x2
20 150 62 151 24 25 6 M8
25 165 65 164 28 27 M10

Montaje de sensor mediante BRIDA METALICA AJUSTABLE BK-81
Aplicable a Cilindros Redondos de didmetro 6 a 63 y Cilindro de Varilla.

www.accesfluid.com 299



300

CILINDRO REDONDO
NORMALIZADO ISO 6432

aivE-MC@

SERIE IA
MEDIDAS IAC @8 - @25: At:+Carrera
F
oP -
i R
e I Irsql
O”J%—f— x| - o Rl
7 I e
D1}
o5 J D2 | ||
o D
A2+Carrera ¢}
A3+Carrera
2-X D1
|D2 |
D3

Largo total= A4+Carrera

6 12,5 7
20 95 62 126 106 126 44 20 14,5 7,5 11 14,5 8 12 14,5 7,5 11 20
8 12,5 22
mnn-_—nnnnn---n
M6X1 M16X1,5 M5X0,8
20 20 6 M8X1,25 M22X1,25 7 29 16 6 25 12 29 1/8" 8 18
25 22 6 M10X1,25 M22X1,25 7 33,5 16 8 30 17 29 1/8" 10 20
SE | S
B | Al+Carrera B+Carrera
A+Carrera x2
Al .Y B B1 J K
16 134 58 134 21 21 5 M6x1,0
20 150 62 151 24 25 6 M8X1,25
25 165 65 164 28 27 6 M10X1,25
ACCESORIOS DE MONTAJE PARA CILINDRO REDONDO IA:
Pie de fijacion Horquilla
Ref. @ (mm) Ref. @ (mm)
FJ-IA12LB 12 FJ-M6X1YCJ 12/16
FJ-IA16LB 16 FJ-M8X1.25YCJ 20
FJ-IA20LB 20 FJ3-M10X1.25YCJ 25
FJ-IA25LB 25
Basculante Rotula
FJ-IA12SDB 12 FJ-M6X1BJ 12/16
FJ-IA16SDB 16 FJ-M8X1.25BJ 20
FJ-IA20SDB 20 FJ-M10X1.25BJ 25
FJ-IA25SDB 25
Fijacion Compensador
FJ-IA12FA 12 FJ-M6X1FD 12/16
FJ-IA16FA 16 FJ-M8X1.25FD 20
FJ-IA20FA 20 FJ-M10X1.25FD 25
FJ-IA25FA 25

www.accesfluid.com



I — CILINDRO COMPACTO #E-MC@
| | - NORMALIZADO ISO 21287

|l_ M
| 1Kl | SERIE SF

CARACTERISTICAS:
. Segun IS0 21287 (medidas normalizadas de anclaje
también para la norma 15552).
QQ Configurable . Amortiguacion elastica.
. Cuerpo: Aluminio.
. Material del Véastago: Acero de aleacidn fina S45C.
. Carrera maxima estandar: 200 mm.

. Junta estandar: NBR.
Iso . Temperatura de Trabajo: -20..80°C.

. Filtraje de aire necesario: 40 pm.

150 21287 . Presion de Trabajo: 1..10bar.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, letra Vastago*, Diametro, X, Carrera, =, letra Deteccion* , =, letra Rosca Vastago* (*opcion sin letra, no indicar nada)

Serie Vastago [/] X Carrera - Deteccion - Rosca Vastago
20 5
o 25 10
Estandar 32 15
SF D: Doble vastago 40 20 Sin deteccion* Hembra*
SA: Simple efecto a traccion 50 S: Magnética M: Macho
SB: Simple efecto a empuje gg
100

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

Ref. | 0 (mm) | Carrera (mm) | Rosca conexion | Rosca H vistago Fuerza (N-Gbar)
20 15 189

SF20X15-S M5x0,8 M6x1,0 M8x1,25
SF25X50-S 25 50 M5x0,8 M6x1,0 M8x1,25 295
SF32X20-S 32 20 G1/8 M8x1,25 M10x1,25 483
SF40X30-S 40 30 G1/8 M8x1,25 M10x1,25 753
SF50X80-S 50 80 G1/8 M10x1,5 M12x1,25 1179
SF63X150-S 63 150 G1/8 M10x1,5 M12x1,25 1870
SF80X50-S 80 50 G1/8 M12x1,75 M16x1,5 3016
SF100X40-S 100 40 G1/8 M12x1,75 M16x1,5 4712
20-25 510 15 20 25 30 35 40 45 50 60 80 100 125 150 150
Doble efecto 32-63 510 15 20 25 30 35 40 45 50 60 80 100 125 150 175 200 200
80-100 10 15 20 25 30 35 40 45 50 60 80 100 125 150 175 200 200
Simple efecto 20~63 510 15 20 25 25

Contactenos o vea tarifa para otros tamarfios, carreras y accesorios.

Sensor magnético de posicion recomendado:
HX-07R (ver pagina 340 para informacion adicional) HX-31R (ver pagina 343 para informacion adicional)

(Pidanos el Kit de juntas especificando: “Kit SF - (diametro)” )

www.accesfluid.com 307



astE-MC@ CILINDRO COMPACTO
NORMALIZADO IS0 21287

SERIE SF
MEDIDAS: N2 N1
K Profundidad E
2-0
=
| [Oo ] -
8
w
o ol 4= ) i [ 2 Ancho
o] @ "
|
P4 P4
aT
P3 P3
as
C+Carrera B
D
A+ Carrera

o | A o [ nne el o Jedml ko | p | oz Pl s T | x | v [ W]
20 43 37 15 4 36 22 3 10 8

5,5 6 10 ——— M6X1,0 M5X0,8 07,3 M5X0,8 15
25 45 39 17 4,5 40 26 12 10
32 51 44 15 8 48 46 32,5 16
7 12 6  M8X1,25 79 M6X1,0 16 14
40 52 45 16,5 9,5 56 5 53 38
50 53 16 10,5 65,5 63 46,5 4
16 6,5 M10X1,5 1/8" 10,5 M8X1,25 20 20 17
63 57 49 17 11,5 77,5 74 56,5 5
80 64 54 15 95,5 8,5 92 72 10 25 22
10 21 ——— M12X1,75 #13,7  M10X1,5 25
100 77 67 24,5 19 113,5 8,0 109 89 14 32 27
o [m e lc ol e JF ] m v w]
20 59 M8X1,25 6 4 10 8
22 16 4
25 61 M8X1,25 6 4,5 12 10
32 70 M10X1,25 6 6 16 14 =
—— 26 19 16,5
40 71 M10X1,25 6 6 16 14
50 75 M12X1,25 7 6,5 20 17
———_— 30 22 19,5
63 79 M12X1,25 7 6,5 20 17
80 92 M16X1,5 8 8,5 25 22
38 28 25
100 105 M16X1,5 8 8,0 32 27 B
A1+ Carrera

NOTA DE INSTALACION:

o | £ [ F "@ ‘‘‘‘‘‘‘ T
20 M4X0,7 6
25 M4X0,7 6 W‘
32 M5X0,8 6
40 M5X0,8 6 % — — =
50 M6X10 7
63 M6X10 7 C(min)
80 M8X1,25 8
100 M8X1,25 8
ACCESORIOS DE MONTAJE PARA CILINDRO COMPACTO SF:
Pie de fijacion (suministro 2 unidades) Fijacion delantera
‘ Ref, Ref.
W § %, FJ-VBC32LB 32 FJ-VBC32FA 32
‘il Py ;Ji FJ-VBC40LB 40 FJ-VBC4OFA 40
= »m\_,,:/ FJ-VBC50LB 50 FJ-VBC50FA 50
FJ-VBC63LB 63 FJ-VBC63FA 63
FJ-VBC8OLB 80 FJ-VBC8OFA 80
FJ-VBC100LB 100 FJ3-VBC100FA 100
Basculante hembra Basculante macho
Ref.
FJ-VBC32CA 32 FJ-VBC32CB 32
FJ-VBC40CA 40 FJ-VBC40CB 40
FJ-VBC50CA 50 FJ-VBC50CB 50
FJ-VBC63CA 63 FJ-VBC63CB 63
FJ-VBC8OCA 80 FJ-VBC80CB 80
FJ-VBC100CA 100 FJ-VBC100CB 100

302 www.accesfluid.com



CILINDRO COMPACTO E-MC
NORMALIZADO ISO 21287

SERIE SF

ACCESORIOS DE MONTAJE PARA CILINDRO COMPACTO SF:

Basculante hembra Horquilla

32

=
FJ-VBC32CR FJ-M8X1.25YCJ 20 /25
FJ-VBC40CR 40 FJ-M10X1.25YC) 32 /40

FJ-VBC50CR 50 & FJ-M12X1.25YCJ 50 / 63
FJ-VBC63CR 63 FJ-M16X1.5YC 80 / 100
FJ-VBC80CR 80

FJ-VBC100CR 100

Rotula Compensador

[ Ref. | 0 (mm) |

FJ-M8X1.25FD 20 /25
FJ-M10X1.25FD 32 /40
FJ-M12X1.25FD 50 / 63
FJ-M16X1.5FD 80 /100

FJ-M8X1.25BJ 20 /25
FJ-M10X1.25BJ 32 /40

FJ-M12X1.25BJ 50 / 63
FJ-M16X1.5B] 80 / 100

Configuracion 3D online
a través de nuestra web

Descargue su producto neumatico E-MC en cualquier formato 3D.
Acceda, registrese y configure su cilindro incluso
con los accesorios de fijacion en www.accesfluid.com

www.accesfluid.com 303



304

ﬁi“E'MC@ CILINDRO COMPACTO GUIADO [ =
NORMALIZADO ISO 21287 T

SERIE SFM _ o
Configurable Q

CARACTERISTICAS: . Temperatura de Trabajo: -20..80°C.

. Amortiguacion elastica. . Junta estandar: NBR.

. Seguin IS0 21287. . Presién de Trabajo: 1..10bar.

. Carrera maxima estandar: 100 mm. . Filtraje de aire necesario: 40 pm.

Acero de aleacion fina S45C.

. Cuerpo: Aluminio.
. Material del Vastago: Iso

150 21287

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, Diametro, X, Carrera, =, letra Deteccion* (*opcion sin letra, no indicar nada)

Serie /] X Carrera - Deteccion
\ 20 5 \
25 10 Sin deteccion*
SFM
32 15 S: Magnética
40

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

“
Ref. 0 (mm) Carrera (mm) Rosca conexion | Fuerza (N) é
SFM20x15-S 20 15 M5X0,8 188
SFM25x30-S 25 30 M5X0,8 294
SFM32x55-S 32 55 G1/8 482 g
SFM40x90-S 40 90 G1/8 753
SFM
@ (mm) Carrera estandar (mm) Carrera maxima
Doble efecto 20-40 510 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 70 75 80 90 100 100
Contactenos o vea tarifa para otros tamafos, carreras y accesorios.
Sensor magnético de posicion recomendado:
HX-07R (ver pagina 340 para informacion adicional) HX-31R (ver pagina 343 para informacion adicional)
MEDIDAS:
PA o_p PB
o)
& & Yy
=
S +H-E =1+
|JA] lJA| DA
KA KA
C+CARRERA Z
A+CARRERA
51 37 10 22 M5X0,8 15 M5X0,8 5,5 15 17 M4X0,7
25 53 40 39 12 6 7,3 5 26 M5X0,8 15 M5X0,8 5,5 17 5 22 M5X0,8 8 39
PRODUCTOS RELACIONADOS:

RACORES PAG. 34-119 TUBERIA PAG. 120-177 VALVULAS PAG 344-350 TRATAMIENTO DE AIRE PAG. 382-412

www.accesfluid.com



CILINDRO COMPACTO GUIADO a}vE-Mc@)
NORMALIZADO IS0 21287

SERIE SFM

(2777 e
|JA|
KA
C+CARRERA DA z
A+
o a8 lclo o] o lonlm]| k |l p [m[em|lulunl v | 7]
32 61 46 44 16 7 9 5 33 M6X1,0 16 1/8" 8 15 5 28 M5X0,8 10 45
40 63 53 45 16 7,5 9 5 38 M6X1,0 16 1/8" 9,5 17 5 33 M5X0,8 10 52
ACCESORIOS DE MONTAJE PARA CILINDRO COMPACTO SF:
Pie de fijacion Fijacién delantera
? § QIQ{ FJ-VBC32LB 32 FJ-VBC32FA 32
‘ i. a! #ll FJ-VBC40LB 40 FJ-VBC4OFA 40
— ‘.*v./ FJ-VBC50LB 50 FJ-VBC50FA 50
- FJ-VBC63LB 63 FJ-VBC63FA 63
FJ-VBC8OLB 80 FJ-VBC8OFA 80
FJ-VBC100LB 100 FJ-VBC100FA 100
Basculante hembra Basculante macho
FJ-VBC32CA 32 FJ-VBC32CB 32
FJ-VBC40CA 40 FJ-VBC40CB 40
FJ-VBC50CA 50 FJ-VBC50CB 50
FJ-VBC63CA 63 FJ-VBC63CB 63
FJ-VBC80CA 80 FJ-VBC80CB 80
F3-VBC100CA 100 FJ-VBC100CB 100
Basculante hembra
TR
FJ-VBC32CR 32
F3-VBC40CR 40
FJ-VBC50CR 50
FJ-VBC63CR 63
FJ-VBC8OCR 80
F3-VBC100CR 100

www.accesfluid.com 305



E'MC  CILINDRO COMPACTO MINI T——

SERIE SD | |
CARACTERISTICAS: . Filtraje de aire necesario: 40 um.

. Cuerpo: Aluminio. . Temperatura de Trabajo: -20..80°C.

. Amortiguacion elastica. . Presion de Trabajo: 1..10bar.

. Junta estandar: NBR.

. Carrera maxima estandar: 60 mm. Configurable OQ

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, letra Vastago*, Didmetro, X, Carrera, =, letra Deteccion*, =, letra Rosca Vastago+ (*opcion sin letra, no indicar nada)

Serie Vastago /] X Carrera - Deteccion - Rosca Vastago
\ 12 5 ‘
Estandar® 16 :(5) Hembra*
sp D: Doble vastago 20 Sin deteccion* M: Macho
SA: Simple efecto a traccion S: Magnética A
N: Sin rosca

SB: Simple efecto a empuje

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

I Y A Iy e

SD12X10-S M5x0,8 M3x0,5
SD12X25-S-M 12 25 M5x0,8 M5x0,8 68
SD16X15-S 16 15 M5x0,8 M3x0,5 121
SD16X20-S-M 16 20 M5x0,8 M5x0,8 121
SD
Carrera esténdar (mm)
Doble efecto 12/16 510 15 20 25 30 35 40 45 50 60
Simple efecto 12/16 510 15 20 25 30 30
Contactenos o vea tarifa para otros tamafios, carreras y accesorios.
Sensor magnético de posicion recomendado:
HX-31 (ver pagina 343 para informacion adicional)
MEDIDAS: L A+Carrera -
Bl | C+Carrera
- S -
(T1)
-
e
K1 pronfundidad E
2 Ancho
M3X0,5 M5X0,8
16 24 34 18,5 28,5 55 1,5 10 8 8 55
P1 lﬂﬂ-“
16,2
Pasante 6,5 / 4,2 roscado M5x0,8 12 45 ———————————— 6 5

29 19,8 28

306 www.accesfluid.com



CILINDRO COMPACTO MINI aivE-Mc@

SERIE SD
MEDIDAS:
B2
E
— F
H
e
=:=r
e {_ iy
e G p——
/P
K2/ 1/ w /|
2Ancho [Lg—
M| =

o | 2 | e [ F | o | v oo ] e Ll | v | W]
12 17 1
3

10,2
- 16 4 10 8 4 M5X0,8 6 5
16 17,5 1,5 10

A+Carrera x 2 . @ 12-16
Gl N1 N1 B1+Ca?lrera
F+Carrera ’@ | | @ )
- i ] _ i
o B~ =
7> ﬁ‘ K 1Profundidad E
[T 1] =0
= == N | 4
B1| C+Carrera

M3X0,5
M3X0,5

Basico Con detector
S=5
10,2
29,5 18,5 39,5 28,5 5,5 1,5

www.accesfluid.com 307



afvE-Mc‘@ CILINDRO DE GIRO
SERIE EMQ
o

CARACTERISTICAS: . Temperatura de Trabajo: 0..60°C.
. Cilindro de doble efecto, pifion . Material del vastago:
y cremallera. Aleacion de acero .
. Amortiguacion elastica o . Presién de Trabajo: 1..10bar.
mediante amortiguador hidraulico. . Filtraje de aire necesario: 40 pm.
. Junta estandar: NBR. . Rango de angulo ajustable: 0~190°. Lo}
L Configurable

. Cuerpo: Aluminio. Q

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, Diametro, =, letra Deteccion =, letra Amortiguacion.

Serie [/] - Deteccion - Amortiguacién
10
20 A: Eléstica con perno
EMQ 30 S: Magnética ajustable
50 R: con amortiguador

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

Elastica Amortiguador Elastica Amortiguador 5 8
EMQ10 0,01 0,04 0,2~1,0 0,2~0,7 =
EMQ20 0,025 0,12 0,2~1,0 0,2~0,7 g ° ——{eMaso
EMQ30 0,05 0,12 0,2~1,0 0,2~0,7 £ 4 EMQ20
EMQ50 0,08 03 0,2~1,0 0,20,7 g 2 /1 — EMQ10
0 —
0 .02 04 06 08 10

PRESION (MPa)
Sensor magnético de posicion recomendado:

HX-07 (ver pagina 340 para informacion adicional)

Ajuste de ejemplo para angulo de 90°

AJUSTE PERNO n°1

+,

PERNO n°1 ﬁ

PERNO n°2

AJUSTE PERNO n°2

Amortiguador - codigo de pedido | _Rosca | Puetto

Frontal Lateral
EMQ10 AC0806-SN M8X1,0 M5x0,8 M5x0,8
EMQ20 AC1007-SN M10X1,0 M5x0,8 M5x0,8
EMQ30 AC1007-SN M10X1,0 G1/8 M5x0,8
EMQ50 AC1412-SN M14X1,5 G1/8 M5x0,8

308 www.accesfluid.com



CILINDRO DE GIRO aivE-Mc‘@

SERIE EMQ

MEDIDAS: 8-WD Ancho WW

Circunferencias: 8 identicas

4=JJ Ancho 8
2-J Mediante
JA Profundidad del contrahueco JB
1 % < ’()i 225°
[ 7\
— | N2} |
e B’@\) m
SANGEES N
o ﬁ.\{)’,:{'@‘ & |
N WE
2-M5X0.8 BD
Tapén h
B
@2DD ke
°
@D 3
@DE £
L
i <
2-JC Ancho yp A ’@m‘ T =
2.Ju L
A el | a — 2-JU
= . E — 2 i,
O@1,, il —= - sig
a () 5] i
5) k) &;J{f z sl ] |
2| (e | o i
N - ” i
i i T
AY @DF Agujero pasant jrd U
o
AV BA 2DG BA g
SF Max.aprox gy s é
A T .
AA F
—
B oy
& S
l/’\-\_/ E
[ERZY 2 °
3
Vista F g

mmnmmmmnmmmmmm-

55,4 20 15,5 34,5 28 28
20 70,4 65 27,5 16 5 12 47 30 76 34 6,5 30 60 61 28 9 17 10 6,5 3
30 75 70 29 18,5 5 12 50 32 84 37 7 33,5 65 67 32 10 22 10 5 3,5
5% 8 8 38 2 6 155 63 375 100 50 10 35 75 77 35 11 26 12 55 35
N N TS N I S S A T R T T
13 11 M8X1,25 12 M5X0,8 M5X0,8 M5X0,8 17,3
20 6,5 17 8,6 14 8,5 M10X1,5 15 M6X1 M5X0,8 M5X0,8 37 117 10 12 59,7 24,8 54
30 6,5 17 8,6 14 8,5 M10X1,5 15 M6X1 1/8" 1/8" 40 127 11,5 14 64,7 24,8 57
7.5 10,3 18 10,5 M12X1,75 18 M8X1,25 1/8" 1/8" 46 152 14,5 15 74,7 31,3 66
mmmmmmmm
3,5 M5X0,8
20 20,5 4 4,5 M6X1 10 43 36 4 4,5 24 4 4,5
30 23 4 4,5 M6x1 10 48 39 4 4,5 28 4 4,5
50 26,5 5 5,5 M8X1,25 12 55 45 5 5,5 33 5 5,5

www.accesfluid.com 309



E‘MC™ CILINDRO GUIADO ==

SERIE SGM/SGL : {

CARACTERISTICAS:

. Cuerpo: Aluminio.

. Material del vastago: Acero de aleacidn fina S45C.

. Filtraje de aire necesario: 40 pm. ) o)
= i Configurable

. Presién de Trabajo: 1..10bar. Q

. Junta estandar: NBR.

. Amortiguacion eldstica.

. Carrera méaxima estandar: 250 mm.

. Temperatura de Trabajo: -20..80°C.

. Guiado mediante casquillo friccion o rodamiento de bolas.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, letra Tipo guia, Diametro, X , Carrera, =, letra Deteccion.

Serie  Tipo guia [/] X Carrera - Deteccion
12
16
20 10
N 20
M: Friccion 25
SG 25 S: Magnéti
L: Bolas 32 agnetica
40 250
50
63

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

Ref. | 0 (mm) | Garrera (mm) | Rosca conexion | Fuerza (N
12 20 67

SGL12X20-S M5X0,8
SGM16X25-S 16 25 M5X0,8 121
SGL20X50-S 20 50 G1/8 188
SGM25X50-S 25 60 G1/8 295
SGL32X100-S 32 100 G1/8 482
SGM40X150-S 40 150 G1/8 754
SGM50X175-S 50 175 G1l/4 1178
SGM63X200-S 63 200 G1l/4 1870
12 10 20 25 30 40 50 60 70 75 80 90 100 125 150 150
16 10 20 25 30 40 50 60 70 75 80 90 100 125 150 175 200 200
20~25 20 25 30 40 50 60 70 75 80 90 100 125 150 175 200 225 250 250
32~63 25 30 40 50 60 70 75 80 90 100 125 150 175 200 225 250 250

Contactenos o vea tarifa para otros tamafios, carreras y accesorios.

Sensor magnético de posicion recomendado:
HX-07 (ver pagina 340 para informacion adicional) ~ HX-31 (ver pagina 343 para informacion adicional)

(Pidanos el Kit de juntas especificando: “Kit SG - (didmetro)” )

K ®PA*Dp:L1
, 3

MEDIDAS: &, o—
< - i
& o S Ie—
g RS — g :
= GO
AR EY =
b A(L +0.03 H D 3 o
L2 ©PA; s — Ve vD
[.L1] LF—a -5
= e VE,
Parcial XX S——
_ |—7 ‘ Vista parcial ranura T
4-M Dp:LL N NN Parcial XX —_—
Parcial XX N NN 4-0TDp:TL 4-MM Tal.?dro pasante
o 4—®II= Taladro pasante S5
S Ke)
]
~ | 28T parcial xx
> Faf—————] o F 8% L& —
& . o | &
=== > — 1
D g = P
- #°DpiL1 LM : M = hd
P1/] |ac) GB 10060yn.1 1 /
L ab) |, . H
| 4-MM Dp:ML e ‘ ®PA®Dp:L1/ W
FA GD+Carrera GA
F8 C+Carrera
B+ Carrera E
Carrera

310 www.accesfluid.com



CILINDRO GUIADO

SERIE SGM/SGL

#E-MC@)

N ) S N

<50 31-100 51-100

101-200

>200

<30

<40

31-100

41-100

101-200

>200

=30

<40

31-100

41-100

101-200 >200

12 0 - 13 - 43 - 20 - 40 - - 15 - 25 - - 42 29
110 60
16 0 - 19 - 49 - - - - 17 - 27 - - 46 33
20 0 - 27 - 69 24 - 44 - - - 53 37
51 120 29 39 77 17—
25 0 - 28,5 - 68,5 - - - - 53,5 375
32 - 5,5 - 42,5 58,5 80,5 - - 200 - 33 - 45 83 121 59,5 '
40 - 0 - 36 52 74 - 24 - 48 124 - 34 - 46 84 122 66 w4
50 - 4 - 46 62 89 - - - 36 - 48 86 72
124
41 57 128 77
mnm—mmmmnmnnmm-“m
7,5
13 M5X0,8 11 5 4,2 8 4,5 M5X0,8 10
16 10 15 24 46 3 3,5
20 10,5 10,5 10,5 28 54 10
10 16 12,5 17 5,2 9,5 55 M6X1,0 12
25 1/8" 9 11,5 13,5 11,55 34 64 12
32 12,5 15 7 12,5 42 78 21 4 4,5
12 22 6,9 11 7,5 M8X1,25 16 16
40 10 14 18 13 14 50 86 22
50 11 12 21,5 9 66 110 14
16 28 1/4" 8,7 5 M10X1,5
D(SGL oo nnmmmmnnmm-
M4x0,7
74 b4 37
16 8 10 19 30 56 22 62 25 64 16 54 M5X0.8 12 38 2,5 6,7
20 10 12 25 36 72 24 81 30 83 18 70 ' 13 44 2,8 7,8
6 8,4 5,4 45 —(————————
25 12 16 28,5 42 82 30 91 38 93 26 78 M6X1,0 15 50 3 8,2
32 34 48 98 34 110 112 96 63 3,5 9,5
16 20 44 30 M8X1,25 20 10,5 6,5 56 —— —
40 38 54 106 40 118 120 104 72 4 11
50 47 64 130 46 146 60 148 40 130 92 13,5 8,5 7,5 4,5 13,5
20 25 M10X1,5 22 8 4
63 55 78 142 58 158 70 162 50 130 110 17,8 11 10 7 18,5
Para carreras largas, la serie SG esta dotada Tipos de montaje:
de doble casquillo guiado (bolas o friccion)
y espaciador, si fuera necesario. 1. 2.
N ez
3 ® ® |
1‘1\))\1\)»)\)/1111111111 - -
Diametro ® 12~ ®25 Diametro® 32~ ® 63 Diametro ® 12~ ®25 | ¢ @ 7
Carrera<30mm Carrera<50mm 30<Carrera<50mm
¢ 3 o
Fijacion mediante tornillo, desde la parte Fijacion mediante tornillo, desde
superior del cuerpo de aluminio. la parte inferior del cuerpo de aluminio.
Diémetro(D12~<D63
50<Carrera <100mm
J [P - WITUTTOLR)
o0

\\\‘\\\\\\\\’\\\\\\\\\\\ ANANNNNNNNNY

DU
LT27777 777 77

(777777777

Diametro® 12
100 < Carrera <150mm

Diametro ® 16~ D63
100< Carrera <200mm

NNANNRNY SR (NN

AR SSSSsses B

Diametro® 12~ ®63
Carrera >200mm

www.accesfluid.com

3. II | @1 |

Fijacion mediante tornillo, desde la parte posterior del cuerpo de aluminio,
mecanizado para permitir la salida de las barras de guiado.

4,

"o
\.'J

R0

Fijacion mediante la ranura en T, desde la parte inferior del cuerpo de aluminio.




%$‘E-MC®

CILINDRO MAGNETICO
SIN VASTAGO

SERIE ESW

CARACTERISTICAS:

. Cuerpo: Aluminio.

. Amortiguacion elastica.

. Junta estandar: NBR.

. Carrera maxima estandar: 2000 mm.
. Filtraje de aire necesario: 40 um.

. Temperatura de Trabajo: -20.a.80°C.
. Presién de Trabajo: 1..10bar.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, Diametro, X, Carrera.

Serie [/} X Carrera
20 50
25 100
ESW 32 150
2000

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

R Y T Iy

ESW20X100 G1/8"
ESW25X200 25 200 G1/8" 360
ESW32X450 32 450 G1/8" 550

I

Configurable ﬁa

20 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 2000
25 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 2000
32 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 2000

Contactenos o vea tarifa para otros tamafos, carreras y accesorios.

MEDIDAS: 2-p
" 0B L H L N
afe. Te o |6
Q)
I3 Lt J L
] 3o @ e o
7 2§ JIINCAIS SR _IPNA
:
o1 3 o (o]
] | |
g
= LN _JLKJI W | LN |
L i L S+ Carrera L F

2Z+ Carrera

22,8 2 M4Xo0,7 18 M20X1,5
25 10 46 32 27,8 2 13 7,5 20,5 33,5 7,5 10 70 M5X0,8 18,5 30 M26X1,5
22 40 8 15 80 M6X1,0 20 36 M26X1,5
10,5 132 1/8"
15 111 10,5 50 30 137 1/8"
18 124 13,5 50 40 156 1/8"
F C+CARRERA F 0B
ﬂ 1T T1 ?f\
NN
4-gAP I
| [
'4; 1 2| N T T IR} T
AQ| AL AL__|AQ AF
AC+CARRERA AE
AA+CARRERA

2 I VY N B VT U T YO U T T
20 162 146 106 13 55 40 25 20 4 3 36

25

167

151

11

13 55

40 28

20

32

180

164

124

16 55

40 28

20

312

www.accesfluid.com



CILINDRO MAGNETICO
SIN VASTAGO

#E-MC(@

SERIE ESW
MEDIDAS:
B
o BB 4-@BP
I
> <1 O “() D s
BE
F C+CARRERA F
BD
o | 8 | 8 [ Bc [ B0 | B | 8 | | F_|
20 36 4 34 75 60 7 106 13
25 46 4 40 75 60 7 111 13
32 60 4 40 74 60 7 124 16
La capacidad de carga de la serie de cilindros sin vastago ESW esta determinada por la fuerza de retencion magnética
del émbolo. El peso de la carga no puede exceder dicha fuerza, como se indica en el siguiente gréfico.
18
1200 16
Z 1000 o
S @32 =
o= 800 P = o
i) I = 10 [#32
= 600 =T £ s
= _—— g25 < @25
£ 400 2 °
= S S N 1520 S 4 552
200 bt R i 2 I
T S 716
— 0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0 0 1000 2000 3000
PRESION (MPa) CARRERA (mm)
Cuando el cilindro se instala horizontalmente, la carga radial no puede exceder del valor indicado en la tabla. Cuando el cilindro se instala verticalmente,
asegtirese de que el momento permitido
no exceda el valor nominal indicado en la tabla.
How )
MODELO Carga maxima (K) L ! 0 ‘? J
ESW20 4,7Kg Cilindro sin va’stagg/ _
ESW25 6,8Kg | lw
ESW32 9,7Kg Montaje horizontal (carga radial)
r
’ |
!
/o
Cilindro sin vastago
i in vastag ! w Mp=FpXr
L Te,
!
MODELO Par permitido !
ESW20 2,45Kgf.m |
ESW25 3,92Kgf.m |

ESW32 8,83Kgf.m 2

www.accesfluid.com

313



ast-MC@ CILINDRO GUIADO MAGNETICO — |00
SIN VASTAGO .

SERIE ESWT | O |
CARACTERISTICAS: . Carrera maxima estandar: 1500 mm. Confiaurable o)
. Cuerpo: Aluminio. . Presién de Trabajo: 1..10bar. ¢ ¢
. Amortiguacién regulable con tope elastico . Temperatura de Trabajo: -20.a.80°C.

o mediante amortiguador hidraulico. . Guiado mediante rodamiento de bolas.

. Junta estandar: NBR.
. Filtraje de aire necesario: 40 ym.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, letra Tipo*, Didmetro, X, Carrera, letra Deteccion*, -, letra Amortiguacion* (*opcion sin letra, no indicar nada).

Serie Tipo 0 X Carrera Deteccion - Amortiguacién
| | i) |
Conexién neumatica 16 100 Amortiguacion elastica regulable

* 20 Sin deteccion* en ambos lados*

ESWT en ambos lados 150
. - 25 200 S: Con deteccion magnética B: Amortiguacion hidraulica

G: Conexidén neumatica a un lado 250

32 en ambos lados

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

CEEEN TN TN T L (|

ESWT16X50-S-B M5X0,8 140N

ESWT20X150-S 20 150 G1/8 200N % ‘

ESWT25X400-S-B 25 400 G1/8 360N " Q) 3 ESWT
ESWT32X200-S 32 200 G1/8 550N

16 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 750
20 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 1000
25 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 1500
32 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 1500

Contactenos o vea tarifa para otros tamafios, carreras y accesorios.

PRODUCTOS RELACIONADOS:
RACORES PAG. 34-119 TUBERIA PAG. 120-177 TRATAMIENTO DE AIRE PAG. 394-398 PRESOSTATO CON DISPLAY PAG. 410-412

‘li‘x\,\%\”

\

/(((‘\\\e

314 www.accesfluid.com




CILINDRO GUIADO MAGNETICO =4* E-MC
SIN VASTAGO

SERIE ESWT
MEDIDAS:
H Z+CARRERA
HB
HO T S+CARRERA T uB
HG 2P PA 4-MM E F
~HG | CONEXION — 1 4-28 2-JJ
o Y T - S — A (‘/ _7’;
S==a B ===
o -
of | & | 5 2 - b——f—=—<¢ 1533
8 L -
S| e @ © o]
& © = il S e
B 2-Uu < s
Il Il |
HG G Gi Amort regulable .
HA (NA) A L = (NA)
HP GB Q+CARRERA GB
CON REGULACION
(NF) (NF)
(NE
2-NN
Tope de ajuste
2- Amortiguacion
——4
(NC) CON AMORTIGUADOR (NC)
HC HC
p = P
Conexén "\ / I o
onexon -q} b / _¢j Conexion
N — . Feo——1 f’

@ Amort regulable

R1

-nn-nnﬂnnmmnm-m-m“
7,5

2 6,5 6 29,5 29,5 20,5
20 10 9,5 5,5 22,8 16 2 44 8,5 8 62 46 37,5 37,5 24 19 45
25 10 11 6,5 27,8 16 2 52 8,5 8 70 54 40,5 40,5 27,5 21,5 53
12,5 14 2 9 64
M6X1,0 M6X1,0 M5X0,8 14 27,8 26,5 22,8 M6X1,0 M5X0,8
20 M6X1,0 9,5 M6X1,0 70 5,5 10 M6X1,0 12,5 29,7 22 24,7 M6X1,0 1/8" 40 70
25 M8X1,25 10 M6X1,0 70 7 10 M6X1,0 16 49,7 22 44,7 M6X1,0 1/8" 40 70
32 M10X1,5 15 M6X1,0 85 8,5 12 M8X1,25 16 89,5 17,5 83,5 M6x1,0 1/8" 40 75

-mnmmn-“n-n

17,5 M8X1,0 73 21,5
20 90 90 38 9,5 19 73 21,5 M10X1,0 87 17 34 116
25 99 90 42 11 22 73 21,5 M14x1,5 96 17 34 116
32 119 110 50 6 12 91 24,5 M20X1,5 116 12,5 25 140

www.accesfluid.com 315



a%E-MC@ CILINDRO PLANO |
DE DOBLE EMBOLO —l

SERIE EXS

0 Configurable .
CARACTERISTICAS:

. Cuerpo: Aluminio.

. Amortiguacion mediante tope elastico.
. Junta estandar: NBR.

. Carrera maxima estandar: 200 mm.

. Filtraje de aire necesario: 40 ym.

. Temperatura de Trabajo: -20..80°C.

. Presién de Trabajo: 1...10 bar.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, letra Tipo guia, Diametro, X, Carrera, =, letra Deteccion* (*opcion sin letra, no indicar nada)

Serie Tipo guia [/] X Carrera - Deteccion
6 10 -
10 20 -

s 16 50 Sin deteccion* B
EXS M: Friccion 20 90 S: Magnética
25 150
32 200

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

Ref. @ (mm) Carrera (mm) Rosca conexion | Fuerza (N)
EXSM6X20-S 6 20 M5 17
EXSM10X40-S 10 40 M5 47
EXSM16X25-S 16 25 M5 120
EXSM20X50-S 20 50 M5 188
EXSM25X40-S 25 40 1/8" 294
EXSM32X75-S 32 75 1/8" 482
6 10 20 30 40 50 50
10 10 20 25 30 40 50 60 70 75 80 90 100 100
16-32 10 20 25 30 40 50 60 70 75 80 90 100 125 150 175 200 200

Contactenos o vea tarifa para otros tamafos, carreras y accesorios.

Sensor magnético de posicion recomendado:
HX-31 (ver pagina 343 para informacion adicional)

NUESTRA MARCA E-MC°®

E-MC® con mas de 30 anos de continua innovacion y una clara apuesta de futuro, superandose ano tras
ano, se ha convertido en una empresa de alta tecnologia con un fuerte equipo de mas de 50 ingenieros

de 1+D, fabricacion propia en los mas de 100.000 m2 repartidos en 3 factorias y operacion de Marca a nivel
Mundial presente en mas de 118 paises. E-MC® actla en el mercado espanol de la mano de Accesfluid,
con gran experiencia en el sector y un servicio optimizado, asi como capacidad de stock para ofrecer
soluciones de calidad en el tiempo adecuado.

316 www.accesfluid.com



CILINDRO PLANO ai‘E-MC@
DE DOBLE EMBOLO

SERIE EXS
MEDIDAS:
(E) (D)
X - -—Gt-—é)—---
= 2-P2
R i
20~ D32 . o 8—P6 O6~D16 . o 4-P6
[ [ I 4-P7 iR = C ! 4-P7
e e i s i o DA
J
Carrera ajustabJe:-5~0 N1 N2 Carrera ajustablL:—S»«O N1 IN2
s — P5
= Py PN
3 ; © O
s > =E o O
€D = \J Z
. <- 18 o © | it o
o l>
s 2
=== 2Pa |y E D 2-P3 " 'y
D6 D10~D 32 B C+Carrera T
A+Carrera

ﬂ“ﬂ.ﬂﬂﬂﬂﬂ“.“lﬂlﬂﬂ

10-25 30-50 60-80 90-100 125

6 58,5 13,5 45 D=10+CARRERA/2 - - - - - - 13 10 258 8 16 28 35 14 245 6,5 4,5
10 72 17 55 30 40 50 60 - - - - 20 20 36,5 9 20 35 44 15 30 8 3,5
16 79 19 60 25 35 45 55 65 75 145 30 47,5 25 45 56 18 38 5
20 94 70 - 53 28 50 62 23 46 6,5
24 30 40 60 80 100 30 12 9
25 96 72 - 64 35 60 78 28 43 9
11,5
M3X0,5 M3X0,5 M3X0,5 M3X0,5 DP:4,5
#6,5DP: 3,3; Pasante: 03,4
10 46 17 6 - M4X0,7DP:7 M4X0,7 M3X0,5 M5X0,8 M3X0,5 DP:5 M5X0.8
16 58 20 8 - (8DP: 4,4; Pasante: 04,3 M5X0,8DP:8 M5X0.8 M4X0,7 M6X1,0 M4X0,7 DP:5 !
20 64 25 10 9,5 #9,5DP: 5,3; Pasante: @5,2 M6X1,0DP:10 ' M4X0,7 DP:6 MBX1.25 M4X0,7 DP:5,5
25 80 30 12 13 M5X0,8 DP:7,5 !
(#11DP: 6,3; Pasante: @6,8 M8X1,25 DP:12 M6X1,0 M5X0,8 DP:7 1/8"
32 98 38 16 20 M5X0,8 DP:8 M10X1,5

www.accesfluid.com 317



318

#E‘MC@) CILINDRO PLANO DE DOBLE i
EMBOLO Y DOBLE VASTAGO | |

SERIE EXSW

CARACTERISTICAS:

. Amortiguacion eldstica.
. Cuerpo: Aluminio.

. Material del Vastago: Acero de aleacién fina S45C.
. Carrera méaxima estandar: 150 mm.

. Junta estandar: NBR.
. Temperatura de Trabajo: -20..80°C.
. Filtraje de aire necesario: 40 ym.
. Presion de Trabajo: 1..10bar.

=
00
EXS‘{W,X L=

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, letra Tipo Guia, Diametro, X, Carrera, =, letra Deteccion* (*opcidn sin letra, no indicar nada)

Serie Tipo guia [/} X Carrera - Deteccion
16 10
20 20
EXSW M: Friccion 50 S: Magnética
25
75
32 150

16~32 10 20 30 40 50 75 100 125 150 150

Contactenos o vea tarifa para otros tamafios, carreras y accesorios.

Sensor magnético de posicion recomendado:
HX-31 (ver pagina 343 para informacion adicional)

www.accesfluid.com



CILINDRO PLANO DE DOBLE E-MC

y y

EMBOLO Y DOBLE VASTAGO

SERIE EXSW

MEDIDAS:

®20~0 32 E

| |
[ N [ I B
{ Jlm o —‘—ij’_—_‘_—_‘_t&‘“

Carrera ajustable| -5~0

| ®16 E1 8-P7(2-Lados)  Ef1 |
: 0 HREE R :
I { I [ ————0—0@———- ‘4K<‘—— I
| .tJ |
:Carrera ajustable| :—5~0 4-P6(2—Lados):
e e o —
———————— 2.P1
| -
I I P5 _
TR :
I 7 \\ | é_____________ SN E— N @
| I [
| \J |
u - B—e———o—ff g o
| f\ | L L S I I _____@_ FZNY
I % | [ | &
Fan
= I ad Ad P
| | ﬂ/ H E E _|HCarrera >_p3 M
| _©10~032] B C:Carrera B+Carrera T
A+Carrera
0 A B o E E1 F H I K L M N1 R S T w
16 133 19 95 25 25 47,5 9 25 45 56 18 38 5 58 20 8
20 158 2 110 53 " 28 50 62 23 46 6,5 64 25 10 9,5
25 160 112 30 30 64 35 60 78 28 43 9 80 30 12 13
32 193 30 133 76 14 44 75 96 36 53 11,5 98 38 16 20
o | ek | e, | e, | P | e ] e | 7|
16 08DP:4,4; Pasante: g4,3 M5X0,8DP:8 M4Xo0,7 M6X1,0 M4X0,7 DP:5
M5X0,8 M5X0,8
20 #9,5DP:5,3; Pasante: g5,2 M6X1,0DP:10 M4X0,7 DP:6 MEXL 25 M4X0,7 DP:5,5
25 M5X0,8 DP:7,5 ’
911DP:6,3; Pasante: 96,8 M8X1,25 DP:12 M6X1,0 M5X0,8 DP:7 1/8"
32 M5X0,8 DP:8 M10X1,5

www.accesfluid.com

319



E-MC
a% MINI CARRO GUIADO 2L

I I

CARACTERISTICAS: . Material del vastago:
. Cuerpo: Aluminio. Acero inoxidable. o
. Junta estandar: NBR. . Amortiguacién elastica. Configurable ﬁ
. Filtraje de aire necesario: 40 pm. . Carrera maxima estandar: 125 mm.
. Presion de Trabajo: 1,5..7 bar. . Temperatura de Trabajo: -20..80°C.
P -
COMO PEDIR SU REFERENCIA: ® C
Indicar Serie, Diametro, X, Carrera, =, letra Deteccion* (*opcion sin letra, no indicar nada) S & ¢ N
Serie /] X Carrera - Deteccion
28 10
12 20 Sin deteccién*
ELS -
16 S: Magnética
20 125

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

e (0
8 10 M5 30

ELS8X10-S

ELS12X20-S 12 20 M5 67

ELS16X30-S 16 30 M5 120

ELS20X40-S 20 40 G1/8 188
8 10 20 30 40 50 50
12 10 20 30 40 50 75 75
16 10 20 30 40 50 75 100 125 125
20 10 20 30 40 50 75 100 125 125

Contactenos o vea tarifa para otros tamarios, carreras y accesorios.

Sensor magnético de posicién recomendado:
HX-07 (ver pagina 340 para informacion adicional)

320 www.accesfluid.com



MINI CARRO GUIADO %&E-MC(@

SERIE ELS

MEDIDAS @8:

[T} 6 H
IS
i)
o <+
N 1 o
) L2
. L1
4 -M3X0.5 profundidad del tomilio 4
6.5 3.5 N-M 3X0.5Profundidad del tomillo 5
l
003 k\
23" 0 Profundidad 3 {} {;} ¥y
B A it
\\4\ H T ; o] o =)
S
& & o
2
& I
8
o0
B E ;,, 2-M4X0.7 del tomillo 6 12
12 (N/2-1)xE
16
2 7
= )
S [Es== 2-ms5x08 == ¢
1| A4
w0 H % f} e fer D)
© Al h* Y
Hie
’)\'R
2—M 3XO0.5 Profundidad del tomillo 4.5 "3 |
3.8 7 ‘ 2-M3X0.5¢ idad del tomillo 6
G 14.6
(NN-1)x D c
D D D -
= ] NN-M4X0.7 profundidad 8
D:'ﬁﬁ (7
o ©o 0O — o~
i ‘_é 4 s}
— -
1, X gbl 14
| K oo
?
+0.03 ©
-~ D370 Profundidad 3
A B

o | e oA 8 c | 0 | k| o | W | p | iz | N NN
10 20 17 9 28 25 13 56

23,5 49 48,5
20 30 12 12 30 25 33,5 54 61 53,5 2
30 20 33 13 20 40 43,5 65 72 64,5 4
8 40 28 15 28 50 53,5 83 8 90 82,5 }
50 46 “ 20 23 38 63,5 101 108 100,5 4
75 56 83 27 28 50 88,5 151 158 150,5 6

www.accesfluid.com 321



aiv E-MC~  MINI CARRO GUIADO

SERIE ELS

MEDIDAS 912:

0 L H
o
0
& I 8
L2
L1
4-M4X0.7r idad del tomilio 6
s ©4+0.03 N—M 4X0. 7 Profundidad del tomillo 5.5
0 Profundidad 3.5 * \
. o o T %
@ £ \‘K\
———l?{}}—— %Q}——H:%— g 8
I (oY wn
0
© o Z ol
oF !
[ =T
E % 2—M 5X0.8 Profundidad del tomilio & 16
16 | (N/2-1)XE
19.5
2 9.5
4.75 9
2-M5X0.8
w| —|] 4 [ n
o L1 717 7777777 | [«
2y e—e————— E
HI
Y
2-M4XO0.7 profundidad del tomilio 5 w|_ |
5 8.5
2-M4X0.7 Profundidad de! tomilo 5
G . 18.5
(NN-1)xD c
D D D
)
n w
o
D:E ] NN—M5X0.8 Profundidad 10
I E
- o—- — @ ol —F—-
i T o o
- / sl §
1 ﬁg [
+0 A B

03
a4 0 Profundidad 3.5

o | Grea | A | 8 | c | o ] e | ¢ | w | u | o [~ ] |
10

26,5
20 40 15 15 40 35 36,5 71 80 70 2
30 46,5 ¢
12 40 25 42 17 25 50 56,5 83 92 82
50 36 51 15 35 66,5 103 112 102 }
75 72 61 25 3 55 91,5 149 158 148 6 4
100 76 111 35 38 65 116,5 203 212 202

322 www.accesfluid.com



MINI CARRO GUIADO %j‘E-MC(@

SERIE ELS
MEDIDAS 016: 0 10, H
o
0
© o
™ <
L2
L1
4-M5X0.8 12_6 0.03
- ndidad del tomi +
2 Pt e D 5" pronunacaa 4 N-M5X0.8 Profundidad del tomilio 8.5
oD :
AN N
=
o M
et g \i @ %
[y
HIe = RO 950«
1© -~ |
= s ]
5 48 < & B o
2
: g l?
so
¥
[Fo]
E
21 (N/2-1)xE
2-M5X0.8 protundidad dettomitoss 24 2-M5X0.8
H-—+~+&————-—-—— - — - ——
N
N
G J-M5X0.8F idad del tomillo 5.5
G1
(NN-1)xD
D D D 9]

i N N-M6X1 .0 profundidad de tomillo 12

[
H

g .
r

+0.03
@5 0 Profundidad 4,

©
{I"}
|
i
®
7

5 0 Profundidad 4
|

+0.03
26

o

=X

I 0 S T N Y S IO - NN BT BTN BTN IO AT
10 29 —

20 40 40 35 39 — 76 87 75
S — 16 16 e — 4 2
30 49 — 2
16 40 50 50 40 59 — 86 97 85
50 30 51 21 30 30 69 — 101 112 100 3
75 61 26 55 94 125 151 162 150 6 4
100 70 109 39 35 65 119 173 199 4 210 198 5
125 159 19 70 144 223 249 260 248 7

www.accesfluid.com 323



E‘MC"  MINI CARRO GUIADO

SERIE ELS

MEDIDAS 020:
13 H

0.5

455
50

L1
18 6 - ) ) e
4- MSX0,8 Profundidad del tomille B T B!

@57 P ancha 5

73

27 (N/2-1)xE

2- MBX1,0 Profundidad del tomillo 6,5 [~

%, 2-MEX1.0 Profundidad del tomillo €,5

G

| | NM-MEX1.0 Profundidad 12
3

n@—ca—-— f}@—pﬁ /ﬁ}/— I
EL]]: ;
| .

@57 Ancho 5,/ [ A B

30

o | Grea | A | 8 | c | o ] e | ¢ | w | u | o |~ ]
10 31

20 25 45 50 41 83 97 81,5
30 35 15 51 ¢ 2
40 35 55 60 61 93 107 91,5

20 50 50 35 71 108 122 106,5 3
75 54 19 35 60 96 147 161 145,5 6 4
100 & 107 37 169 200 214 198,5 5
125 76 155 41 38 70 223 254 268 252,5 6
150 88 195 19 44 80 275 306 320 304,5 8 7

324 www.accesfluid.com



: N SERIE EXH

CARACTERISTICAS: . Guiado mediante rodamiento de bolas.
aﬁ Configurable . Cuerpo: Aluminio. . Material del Vastago:

. Junta estandar: NBR. Acero de aleacion fina S45C.

. Filtraje de aire necesario: 40 pm. . Amortiguacién mediante tope elastico.

. Presion de Trabajo: 1...10 bar.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, Diametro, X , Carrera, =, letra Deteccion* (*opcion sin letra, no indicar nada)

Serie [/} X Carrera - Deteccion
6 16
10 10 Sin deteccion*
EXH 16 . L.
16 20 S: Magnética
20 60

EJEMPLOS DE REFERENCIA:
6 5 M5 16

EXH 6X5-S

EXH 10X40-S 10 40 M5 47

EXH 16X25-S 16 25 M5 120

EXH 20X50-S 20 50 M5 188
6 510 15 20 25 30 40 40
10 510 15 20 25 30 40 50 50
16 510 15 20 25 30 40 50 60 60
20 510 15 20 25 30 40 50 60 60

Contactenos o vea tarifa para otros tamafios, carreras y accesorios.

Sensor magnético de posicion recomendado:
HX-07 (ver pagina 340 para informacion adicional)

MONTAJE CILINDRO: = =
Montaje vertical '
(Agujero roscado) Montaje axial
Montaje lateral Montaije lateral (G L)) &
(Taladro Pasante) (Agujero roscado) I
© © e
a1
Ifril Il : W ﬁ @ @Ifllo
== == == = T

www.accesfluid.com

fE—2 CILINDRO GUIA COMPACTO aivE-Mc‘@

325



E‘MC"  CILINDRO GUiA COMPACTO

SERIE EXH
MEDIDAS 06: 10 A 4-M3X0.5 Dp:5
I |
© =
b e 7‘0_
LS a——r
3-M4X0.7 4-M5X0.8
2-M5X08 4-M3X05Dp5 | 6-060p33  fa-lados)  4-Max0.5Dps55
FL | p L N
> © é*f’ 4 !
: o I D) N
P ® ki
o 10.5 8 8 128/, o]
1) - 515 F 0 16
G
N-M3X05Dp6.5
- -
© o ,7,,7,,&,,3
-6 -0 @
s c]D
E
e | v | A | 8 | ¢ | o | ¢ | _F | ¢
5 4 10 14 10 42 36 44,5
10 4 15 14 10 42 41 49,5
15 4 20 2% 20 52 46 54,5
20 4 25 24 20 52 51 59,5
25 4 30 30 30 62 56 64,5
30 4 35 30 30 62 61 69,5
40 6 45 45 20 20 72 7 79,5
MEDIDAS 910: 12 A | 4-M4x0.7 Dp:6
% $ =
i
@ B——
3-M5X0.8 4-M5X0.8
6-07.5 Dp:d.d (2-Lados) 4M4XQ7Dp7 5
2M5X08 4M4X07Dp8 ] ] s i
: & ] NE
al, =
050 2 @? % Qs
(=] ,+, ™ o .. (=] % ﬂh w
“ « « o N2/
e0ds 1O 5 578
0| 13 5 B 115 11
< 7.5 F © 20
G
N.M4X07Dp8
o ‘_[*$ E—0 0o [
N o0 9o [
11| C D
E
e | | A | s | ¢ | 0 | £ | _F | ¢ |
5 4 10 14 10 49 40 51,5
10 4 15 14 10 49 45 56,5
15 4 20 2 20 59 50 61,5
20 4 25 24 20 59 55 66,5
25 4 30 30 30 69 60 71,5
30 4 35 30 30 69 65 76,5
40 6 45 45 20 20 79 75 86,5
50 6 55 55 25 25 89 85 96,5

326 www.accesfluid.com



CILINDRO GUiA COMPACTO ast-Mc@’

SERIE EXH
MEDIDAS 016: 12| & | 4-M4X0.7 Dp:6
R ® F —
° &
I_r'r @ o |
3-M5X0.8 4-M5X0.8 ‘
(>—Lados)  2=M4X0.7 Dp:10
2-M5X0.8 |
4-M4X0.7 Dp:6 mé ] = i\~ .
&N
= & ® 4 ANENN
AN @
|vC D1 @3 e} /

o
&

iy
(o]

5 B

© 17| @ © Q 16_|
© o) 0 10| E © 25
G
—o—e % ©6 [
3 < =
o o & @@ 2|
14| ¢ | D N.M4X07 Dp9
E
| cmen | .~ | . [ 8 | ¢ | o | & [ ¢ | ¢ |
5 4 15 20 10 58 47 61
10 4 20 20 10 58 52 66
15 4 25 30 20 68 57 71
20 4 30 30 20 68 62 76
25 4 35 40 30 78 67 81
30 4 40 40 30 78 72 86
40 6 50 50 20 20 88 82 96
50 6 60 60 25 25 98 92 106
60 6 70 60 30 30 108 102 116
MEDIDAS 020: 15 A | A-MsX0.8 Dpi8
Y d
R —
& &
5 g-ngﬁélg :‘;_“L/'fé(fs‘f 4-M5X0.8 Dp:11
2-M5X0.8 [6-09.5 Dp:
4-M5X0.8 Dp:8
o
< [ | =
0% 9] & © d o
3 g 3
8 Gﬁ 3 } g ®
~C ¥ © < | © o [ ] @3 @ ™~
20 6 B 14
11 F

F o o 606 |
| of |G e ]
™
&-—0—0—-6-& ||
14| C | D
E
L ea ] v | A | s | c |l 0o | £ [ i | G
5 4 15 20 10 64 57,5 73
10 4 20 20 10 64 62,5 78
15 4 25 25 20 74 67,5 83
20 4 30 25 20 74 72,5 88
25 4 35 40 30 84 77,5 93
30 4 40 40 30 84 82,5 98
40 6 50 50 20 20 94 92,5 108
50 6 60 70 25 25 104 102,5 118
60 6 70 70 30 30 114 112,5 128

www.accesfluid.com 327



‘a;EMC@ CILINDRO DE SUJECION -
LINEA Y GIRATORIO TV

SERIE SQK

CARACTERISTICAS: . Amortiguacion elastica. &

. Actuador doble efecto. . Carrera maxima estandar: 50 mm. Configurable Q
. Cuerpo: Aluminio. . Temperatura de Trabajo: -20..80°C.

. Junta estandar: NBR. . Presion de Trabajo: 1..10bar.

. Filtraje de aire necesario: 40 ym.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, letra Tipo guia, Diametro, X, Carrera, =, letra Deteccion*, Tipo* (*opcion sin letra, no indicar nada).

Serie Tipo guia /] X Carrera - Deteccion Tipo
16 |
20 10
SQK R: Rotacién a derechas 25 20 Sin deteccion* Con brazo*
L: Rotacion a izquierdas 30 S: Magnética J: Sin brazo
40

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

Fuerza (N)
16 20 120

SQKR16X20 M5X0,8

SQKR20X30-S 20 30 M5X0,8 188
SQKL25X10-S 25 10 M5X0,8 294
SQKL32X30 32 30 G1/8" 482
SQKR40X50-S 40 50 G1/8" 753

Contactenos o vea tarifa para otros tamafios, carreras y accesorios.

Sensor magnético de posicion recomendado:
HX-07 (ver pagina 340 para informacion adicional)

PRODUCTOS RELACIONADOS:
RACORES PAG. 34-119 TUBERIA PAG. 120-177 TRATAMIENTO DE AIRE PAG. 394-398  PRESOSTATO CON DISPLAY PAG. 410-412

R
v J

¥
O

7

{ (AN =

—
e
i

328 www.accesfluid.com



CILINDRO DE SUJECION a;ivE-Mc@
LINEA Y GIRATORIO

SERIE SQK

Durante el desbloqueo
(Fin de la extension)

Durante el desbloqueo
(Fin de la extension)

SQKL
Tipo L
(Sentido antiorario)

SQKR
Tipo R
(Sentido horario)

Durante la sujecion (extremo de retraccion)

@ (mm) Carrera estandar (mm) Carrera maxima
16-20-25 10 20 30 30
32-40 10 20 30 50 50

www.accesfluid.com 329



E-MC  CILINDRO DE SUJECION
LINEA Y GIRATORIO

SERIE SQK
MEDIDAS:
12 9.5+Carrera 35.5+Carrera
SQK@16
1.5 15.5 5.5 2_M5X0.8
11 ] I
y N 0z i T
f(D\ r(} 4Ancho T Ll
N2\ 1
@%‘ 3 8 o_g i - — —
<t
© Q |
@ @ 3 o :
N N gl g |3 o
| | < Now
4| 7 P 7 14 ol ©
[ = ) Xl w
i el i) T S| ©
@\ o | B— &
11 M4X0.7 6-16
020
029
N D+Carrera C+Carrera
SQK@20 ,925 s T
4—W F._. 2-M5X0.8
i o 14 f
@} | ﬁ% 4 Ancho™ g {U}J‘ [Ljﬁ/
% N |F——
Q
O 10) ¢ . | L7 T g
S N/ 59 || >
I o
3.7 10 S,- 10 7] =
8 s
=
- - = a2 ©
~
16 M6X1.0 10-21
0B
OA
25,5 62 17,9 15,5 26
25 40 62 28 63 6,5 23 12 22,5 15,5 27,5 10
N D+Carrera C+Carrera
SQK@32, 340 s T
; 18 2-G1/8
\ Ot w L B
4 Ancho™ [S] = =
SN s
<
@) - i) —
© .
6.5 ~ e = =
= 0
| 5 =
3] d o
i 3 7] 10 2 10| 7 % 3
N =
©
eif - [ [
2‘0 M8X1.25 12-~25
0B
OA
49,5 82,0 71,5 15,5 29,5 30,5
40 52 51 86 40 65 23 30 16 29,5 20 27,5 8

330 www.accesfluid.com



CILINDRO DE SUJECION #E-MC(@
LINEA Y GIRATORIO

SERIE SQK

1 o No realice el amarre durante la carrera de giro. El amarre debe realizarse dentro de la carrera de amarre.

CARRERA DE GIRO CARRERA DE GIRO

CARRERA DE AMARRE

2 o No realice el amarre sobre una superficie oblicua. 3 o Aseglrese de que las piezas de trabajo no pueden moverse mientras estan amarradas.

www.accesfluid.com 331



332

#E-MC(@ PINZA PARALELA T

SERIE SHZ l l
CARACTERISTICAS: . Junta estandar: NBR.

. Cuerpo: Aluminio. . Presion de Trabajo: 1..10bar. o

. Material del vastago: Acero inoxidable. . Temperatura de Trabajo: -20..80°C. Configurable Q

. Filtraje de aire necesario: 40 ym.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, letra Funcién*, Didmetro, =, letra Deteccion (*opcion sin letra, no indicar nada)

Serie Funcién /] - Deteccion
\ 10
SHZ Doble efecto* 16 S: Maanética
SA: Simple efecto (N.0.) 20 # Hagnett
SB: Simple efecto (N.C.) 25

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

Ref. @ (mm) Carrera de apertura Fuerza de Fuerza de
émbolo (mm) apertura cierre

SHZ10-S 34 x P* 22 x P*
SHZSA10-S 10 4 — 14 x P*
SHZSB10-S 26 x P* —
SHZ16-S 90 x P* 68 x P*
SHZSA16-S 16 6 — 54 x P*
SHZSB16-S 76 x P* —
SHZ20-S 136 x P* 90 x P*
SHZSA20-S 20 10 — 70 x P*
SHZSB20-S 118 x P* —
SHZ25-S 204 x P* 138 x P*
SHZSA25-S 25 14 — 110 x P*
SHZSB25-S 174 x P* —

P* (Presién en Mpa).
Ejemplo de célculo de fuerzas con pinza SHZ10 a 6bar de presion: 17,6 x 0,6 = 10,56 N.cm.
Contactenos o vea tarifa para otros tamafos, carreras y accesorios.

Sensor magnético de posicién recomendado:
HX-07 (ver pagina 340 para informacion adicional)

INSTALACION BRAZO EXTERNO

o | oTomilo | Max Parde apriete (Nm)

10 M2.5X0.45 0.31
16 M3X0.5 0.59
20 M4X0.7 1.4 (No suministrable)
25 M5X0.8 2.8

www.accesfluid.com



PINZA PARALELA %%E'MC(@

SERIE SHZ
MEDIDAS: 2-Y S
Ancho
\
'3
to o Rl EEE— -
o
Y
K 2-Y
Ancho Y3 4-Y
| | 7 Ancho Y1
©) %
o @
- . g S — - - - - —_ <
0 3 [
< I
H
D C B
L E
V4 Z
Conexion/para cerrar  /Conexion para abrir
4-U §§
Tl E=—n-
f
W X )
(©]
P

10 23 376 6 123 57 29 4 ° 23 16 18 12 16,4 11 **® Depht2 7 18,8 10 76 52 2 % Depht3

16 30,6 425 7,5 155 67,3 38 5 ° 24,5 21 22 15 23,6 17 **® Depht2 7,1 18,5 13 11 65 3 % Depht3

-0,05 0

20 42 528 95 207 84,7 50 8 ° 29 30 32 18 27,6 21 ;" Depht3 8,4 23 15 168 7,5 4 °* Depht4
25 52 636 11 255 1027 63 10 ° 30 36 40 22 336 26 " Depht35 95 235 195 21,8 10 4 °* Depht4

mnn-_-—---:“-

10 11,4 27 M2,5X045 3 © . 57 M3X05 M3XO5 148 7 114 °
16 16 30 M3X0,5 4 8 °s 7 MaXo7 95 55 8 208 148 °
20 186 35 MX07 5 0 9 MX08 115 8 10 ysxog 26, 162
25 2 365 M5X08 6 120 12 MeXL0 145 10 12 335, 192

www.accesfluid.com 333



E‘MC  PINZA RADIAL

SERIE SHY

CARACTERISTICAS:
. Cuerpo: Aluminio.
. Material del vastago: Acero inoxidable. o)
. . . . Configurable
. Filtraje de aire necesario: 40 pm. Q
. Junta estandar: NBR.
. Presion de Trabajo: 1..10bar.
. Temperatura de Trabajo: -20..80°C.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, letra Funcién*, Didmetro, =, letra Deteccion (*opcion sin letra, no indicar nada)

Serie Funcién /] - Deteccion
‘ \ 10 ‘
16 -
SHY Doble efecto* 20 S: Magnética
SA: Simple efecto (N.0.) 25

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

Ref. @ (mm) Longitud méx. de Fuerza de Fuerza de
émbolo sujeccion (L) apertura cierre
10 30

SHY10 29,4 x P* 17,6 x P*
SHYSA10 — 11,8 x P*
SHY16 129 x P* 90 x P*
U — 16 40
SHYSA16 — 71,2 x P*
SHY20 20 60 252 x P* 152 x P*
SHYSA20 — 122,4 x P* F 101
SHY25 473 x P* 304 x P*
R — 25 70 . O
SHYSA25 — 252 x P*
P* (Presion en Mpa).
Ejemplo de célculo de fuerzas con pinza SHY10 a 6bar de presion: 17,6 x 0,6 = 10,56 N.cm.
Contactenos o vea tarifa para otros tamarios, carreras y accesorios.
220 o e I
Sensor magnético de posicién recomendado: ULU
HX-07 (ver pagina 340 para informacion adicional) F

INSTALACION BRAZO EXTERNO

0 @ Tornillo Max. Par de apriete (Nm)

10 M2.5X0.45 0.31

16 M3X0.5 0.59

20 M4X0.7 1.4 (No suministrable)
25 M5X0.8 2.8

334 www.accesfluid.com



PINZA RADIAL %i‘E'MC@

SERIE SHY
MEDIDAS: 0
V)
N
I —— Z
2-B1
2-D2 4-D1
1
1
- - —-—— — 1 <
0 I 4
o O @J
“““.\\ AN
H
A-CA Cc
K B
®16~D25 E
D A1
Al B Conexion para cerrar
Conexion para cerrar
D
X oo ————7
= S e —| L
p
AL ° O
Q | Conexion para abrir
R A1 R
D10 Conexion para abrir
D16~D25
[/} A Al B B1 C C1 ] DD D1 D2 E
10 23 M3X0,5 38,6 M3X0,5 Profundidad 6 35,8 M2,5X0,45 14,2 17,2 M3X0,5 Profundidad 6 52,8 14 4
16 30,6 44,6 M4X0,7 Profundidad 5,5 39,7 M3X0,5 18,9 23,6 M4X0,7 Profundidad 9,5 M4X0,7 Profundidad 8 63,5 24 7 300
20 42 M5X08 55,2  M5X0,8 Profundidad 8 49,7 M4X0,7 23,5 29 M5X0,8 Profundidad 11,5 M5X0,8 Profundidad 10 78,7 30 8
25 52 60,4 M6X1,0 Profundidad 10 54,8 M5X08 32,8 38,5 M6X1,0 Profundidad 14,5 M6X1,0Profundidad 12 93,2 36 10

o v ikl L wlNn]olPlalR]Is T X[y 7]
10 23 18 12 16 6,4 3 5,7

16,4 11 Profundidad 1,5 12,5 11,4 27 10 6,5 188

16 24,5 22 15 23,6 17 Profundidad 1,5 16,5 16 30 13 18,3 100 24 8 4 7
20 29 32 18 27,6 21 Profundidad 1,5 20,5 18,6 35 15 70222 30 10 5,2 9
25 30 40 22 33,6 26 Profundidad 1,5 27,5 22 365 195 7,4 235 36 12 8 12

www.accesfluid.com 335



§$E ‘MC  ACCESORIOS DE MONTAJE

PARA CILINDROS NEUMATICOS

CILINDROS I1SO CUADRADOS

A

P ﬁ- 0

336

Pie de fijacion (suministro 2 unidades)

e Lol L LT Lo L L e e NP
FI-VBC32LB 158 . ﬁmj del clindro g i
F-VBC4OLB 179 161 9 53 36 28 36 i Tl acecamen A_G"H o ] %2
F-VBCSOLB 190 170 10 65 45 45 . I AA+Carrera ‘ I &
FJ-VBC63LB 209 185 12 75 50 50 9

FI-VBCBOLB 248 210 %5 63 63 125

FJ-VBC100LB 258 220 19 115 75 # 71 14,5

FL-VBCIZSLB 200 250 140 90 45 90 165 8

FJ-VBC160LB 340 300 180 115 60 115 % 10

FI-VBC200LB 380 320 30 220 135 70 135 12

Fijaci()n

BE _
F-VBC32FA ;305 o 135 L ——
FI-VBC4OFA 35,5 53 36 90 72 s 1 JHE | [6© | © @‘
FI-VBCSOFA =~ 405 . 65 45 110 %0 . 465 g8 ah
FJ-VBC63FA 75 50 125 100 56,5 ' \ |/ _
45,5 1o | o2
FJ-VBCSOFA 95 63 154 126 12,5 72 : i ;
— 17 11 16 10 4-08P
FJ-VBC100FA 55,5 115 75 186 150 14,5 89
FJ-VBC125FA 19 13 62, 140 90 218 180 125 165 110
FI-VBC16OFA 72 180 115 278 230 14,5 18,5 140
FJ-VBC200FA 82 25 220 135 318 270 17 22 175
Basculante hembra
0s
—mmmmmmn- ar .
FJ-VBC32CA 22 25,8 32,5 DQ’%,s DJ
95 7 5,5 |
FI-VBC4OCA 37 25 | 21,8 53 38 @3 i (}\ =5 o
FI-VBC50CA 39 27 31,8 65 46,5 — 1T i ¥4
10,5 9 6,5
FJ-VBC63CA 47 32 6 39,7 75 56,5 G
(%)
FJ-VBCBOCA 51 36 49,7 95 72 —— [ N
14,5 11 y
FJ-VBC100CA 61 41 20 59,7 10 115 89 @tj@ [
FJ-VBC125CA 75 50 25 17,5 13 69,7 140 110
FJ-VBC160CA 82,5 54,5 21 20 176 140
30 18 897 —
FJ-VBC200CA 88,5 59,5 26 25 218 175

Basculante macho

—mmmmmm--

FJ-VBC32(B 32,5 s
9,5 7 DT
FJ-VBC40CB 37 25 1 28 52 55 53 38 ot
DQ
FJ-VBC50CB 39 27 10,5 32 60 65 46,5 ( W oo
9 6,5 f 33
FJ-VBC63CB 47 32 10,5 40 70 75 56,5 @ i W
16 ! a
FJ-VBC8OCB 51 36 50 90 95 72 \ S
14,5 11
FJ-VBC100CB 61 41 20 60 110 10 115 89 I ——
FJ-VBC125CB 75 50 25 17,5 13 70 130 140 110 [
|
FJ-VBC160CB 82 54,5 30 21 18 9% 163,5 20 176,5 140
FJ-VBC200CB 89,5 59,5 26 175 25 218 175

Basculante hembra

—mmlﬂmmmmn-

FJ-VBC32(R 25,8

FJ-VBC40CR 36 11 - 24 10 27,8 35 22 54 41
FJ-VBC50CR 45 13 33 31,8 45 30 65 50
FJ-VBC63CR 50 15 16 37 12 39,7 50 35 67 52
FJ-VBC8OCR 63 47 14 49,7 60 40 86 66

FJ-VBC100CR 71 19 20 55 15 59,7 70 50 96 76
FJ-VBC125CR 90 22,5 25 70 20 69,7 90 60 124 94

www.accesfluid.com



ACCESORIOS DE MONTAJE
PARA CILINDROS NEUMATICOS

CILINDROS ISO REDONDOS
Pie de fijacion (suministro 2 unidades)
Ref. AA AC AE AF AH AK AL AQ AT B F
FI-IA12LB 88 76 T
42 32 20,5 12,5 13 6 38 17 o
FJ-IA16LB 94 82 .
FJ-IA20LB 114 95 44 20
54 40 22,5 20 18 7 8 AC+ Carrera
FJ-IA25LB 117 10 50 22 AA+ Carrera
Basculante
Ref. D Q CA CB (D CF CH CP [—%
FI-IA12SDB 91 1
P 43 121 215 —— 85 15 27 5,5 1=
FJ-IA16SDB 98 cT .
FI-IA20SDB 115 2-0CP °
——— 16 16,1 32 20 30 6,6 .
FJ-IA25SDB 126 ca
Fijacion
et Ll L Luclue s L)
FI-IA12FA _—
e —————— 38 —— 4 30 53 40 17 i I
4 \ FJ-IA16FA 56 | m /(\J
- FJ-IA20FA 44 62 20 |
5 40 66 50 ——
FJ-IA25FA 50 65 22 c ]
ACCESORIOS DE VASTAGO
Horquilla
— FI-M6X1YCJ M6X1
- FJ-M8X1.25YCJ 14 16 8 32 M8X1,25 8 16 42
& FJ-M10X1.25YCJ 18 20 10 40 M10X1,25 10 20 52
FJ-M12X1.25YCJ 20 24 12 48 M12X1,25 12 24 62 o |2
FI-M16X1.5YCJ 26 32 16 64 M16X1,5 16 32 83 42
FI-M20X1.5YCJ 34 40 20 80 M20X1,5 20 40 105
FI-M27X2YCJ 42 55 30 110 M27x2 30 55 148
Horquilla tamafios grandes |
-_ ! FI-M36X2Y3 35 144 M36X2 3% 72 188 g 12 1] &
M g =<
\ e FI-M42X2YJ 70 85 40 168 M42X2 40 84 232 = ; %
m FI-M48X2Y] 80 90 50 192 M4gX2 50 96 265 0]
N
Rotula
FJ-M6X1BJ 40,5 31 1 7 M6X1
FJ-M8X1.25B] 48 36 12 24 8 75 M8&XL,25 16 20 14 9
2)
FJ-M10X1.25B] 57,5 44 155 28 10 8  M10X1,25 19 25 17 10,5
\ FJ-M12X1.25B] 66,5 51,5 17 32 12 9,5 MI2X1,25 22 25 19 12
> FJ-M16X1.5B] 85 65 25 40 16 11  M16X1,5 27 35 24 15 g
FJ-M20X1.5B] 102 77 30 50 20 12,5 M20X1,5 34 40 30 18 @
FJ-M27X2BJ 145 109 40,5 70 30 18,5  M27X2 50 60 43 25
FJ-M36X2BJ 168 127,5 39,5 80 35 19 M36X2 57 70 49,5 285
Compensador
IS T 7 7 T Y T
FI-M6X1FD M6X1 7 M6X1
——— 35 2 — 5
FJ-M8X1.25FD 51 20 M8X1,25 8 M8X1,25
< F3-M10X1.25FD 6 28 M10X1,25 10  M10X1,25 i ME
———————— 58 2 ——— 8 12
FI-M12X1.25FD 7 29 M12X1,25 12 M12X1,25 L\ ] I/
F3-M16X1.5FD 90 27 8 51 12 14 M16X1,5 15 M16X1,5 sl = »rmzﬂgqﬁ%fﬂ%g
FI-M20X1.5FD 102 29 10 59 14 18 M20X1,5 22 M20X1,5 T B
MC]
FJ-M27X2FD 140 40 135 75 25 22 M27X2 30 M27X2 o o e
FJ-M36X2FD 148 42 18 7325 40 M36X2 40 M36X2 ND

www.accesfluid.com

337



338

%i‘E ‘MC"  SENSOR MAGNETICO

DE POSICION

SERIE HX-03
e NPN BN +
[O\]e ® BK R

O], .

Sensor Transistorizado NPN,
normalmente abierto.

PNP

Sensor Transistorizado PNP,
normalmente abierto.

I_OB—~/+/_
[0_{ 4_oﬂ:._ )]+

Sensor de contacto Reed,
normalmente abierto.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, -, 03, -, letra Tipo, nim. Longitud cable*,
Longitud

Serie - 03 Tipo - cable
R: Contacto Reed Estandar 1M*
HX 03 N: Transistorizado NPN 2M: 2Metros

P: Transistorizado PNP 5M: 5Metros

* 1. Conexion estandar: conexion macho 3PIN / M8 2. Longitud estandar 0.15M

nim. Conexiéon* (*opcidn sin letra, no indicar nada).

Conexion

Extremo Abierto*
QD8: QD8 conector macho
QD12: QD12 conector macho

) ESPECIFICACIONES
Tipo HX-03N HX-03P HX-03R
Ndmero de hilos 3 Hilos 2 Hilos
Tipo de sensor Transistorizado NPN PNP Contacto REED
Margen de tension de funcionamiento DC 5-30V DC 5 - 240V AC/DC
Corriente maxima de salida 200mA max. 100mA méx.
Potencia de conmutacién maxima DC 6W max. 10W max.
Caida de tension 1V max. @200 mA DC 2,5V max. @100mA DC
Indicacion del estado LED Rojo

Frecuencia max. de conmutacion 1000Hz 200Hz
Temperatura de Trabajo -10... -70°C
Tipo de proteccion IEC529  IP67  (NEMA 6)

Circuito de proteccion

Proteccion a la sobretensién y conexion inversa -

Cable

30, 3C,PVC Resistente al aceite, Negro

3@, 2C, PVC Resistente al aceite, Gris

MEDIDAS:
HX-03P, HX-03P-QD

l HX-03N, HX-03N-QD — 7i1|

+ [Olo ] B==

1 L_24 | ‘ -——25+2—
-— 100020 ——

HX-03R, HX-03R-QD

7+1
Ol | toce——

T
———1000+20

\1’——

24

I} !
7T E Izj[[:}: 150+10 | %

3.5

La posicion de induccién mas alta

ESQUEMA CABLEADO:
2 CABLES (Reed)

(

3 CABLES (Transistorizado)

&

1 Marrén (+) 1 Marroén (+)

4 Azul 4 Negro (Salida)

3 Azul

L]

| 10 | \ l 15010 l
La posicién de induccién mas alta

www.accesfluid.com



SENSOR MAGNETICO aivE-Mc@
DE POSICION

SERIE HX-03

I I

INSTALACION MEDIANTE BRIDA METALICA AJUSTABLE BK-81
Aplicable a Cilindros Redondos de didmetro 6 a 63 y Cilindro de Varilla.

PASO 1 PASO 2
1. Afloje el tornillo del clip primero. 1. Ponga uno de los extremos de la brida
2. Asegurese de que el tornillo en el clip.
no salga del interior del clip. 2. Coloque el sensor y apriete la brida.
3. Coloque el otro extremo de la brida

en el agujero y marque para cortar
el sobrante.

PASO 3 PASO 4
1. Como se muestra a continuacion, 1. Poner el final de la brida
corte el sobrante como se indica. en el clip/gancho.

2. Coloque el sensor y atornille.
3. Apriete el tornillo.

E Marcar punto

www.accesfluid.com 339



33‘13 ‘MC"  SENSOR MAGNETICO
DE POSICION

SERIE HX-07
e N +
[0V e ® e, R
oNp oo, ] . [O\]su, — .
Sensor Transistorizado PNP, Sensor Transistorizado NPN,
normalmente abierto. normalmente abierto.

[()_\_ I_OB—R|_~/+/-
(4 o BU — /s
Sensor de contacto Reed,
normalmente abierto.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, -, 07, -, letra Tipo, nim. Longitud cable*, nim. Conexién* (*opcion sin letra, no indicar nada).

Serie - 07 Tipo Longitud Conexion
cable
‘ R: Contacto Reed Estandar 1IM* Extremo Abierto*
HX 07 N: Transistorizado NPN 2M: 2Metros QD8: QD8 conector macho
P: Transistorizado PNP 5M: 5Metros  QD12: QD12 conector macho

* 1. Conexion estandar: conexion macho 3PIN / M8 2. Longitud estandar 0.15M

Ti ESPECIFICACIONES
po
p HX-07N HX-07P HX-07R

Ndmero de hilos 3 Hilos 2 Hilos

Tipo de sensor Transistorizado NPN PNP Contacto REED
Margen de tension de funcionamiento DC 5-30V DC 5 - 240V AC/DC
Corriente méxima de salida 200mA max. 100mA max.
Potencia de conmutaciéon méaxima DC 6W max. 10W max.

Caida de tension 1V max. @200 mA DC 2,5V max. @100mA DC
Indicacion del estado LED Rojo

Frecuencia max. de conmutacion 1000Hz 200Hz
Temperatura de Trabajo -10... -70°C

Tipo de proteccion IEC 529 IP67 (NEMA 6)

Circuito de proteccion Proteccién a la sobretensién y conexidn inversa -

Cable 2,60, 3C,PVC Resistente al aceite, Negro 2,60, 2C, PVC Resistente al aceite, Gris
MEDIDAS:

HX-07P/HX-07P-QD HX-07N/HX-07N-QD

(@I =) ﬂhl?ﬂrk 4L A %ﬂh

| =25+ = | <25+

ve F l—R255———|_E1000+20j bzsr Fzs.simoofzso
6 (O PO 4 O jm e N 1
Iy L.F1o$_l\ L——150+1O—4 | N 751l\ |~ 150+10 =]

HX-07R/HX-07R-QD

La posicion de inducciéon mas alta La posicién de induccion mas alta
MEDIDAS RANURA: 5 5 4 1 ESQUEMA CABLEADO:
i ‘ 2 CABLES (Reed) 3 CABLES (Transistorizado)

1 Marrén (+) 1 Marrén (+)
4.65 0.1 ) (\ R0.5*2 \ \
T \J 4 Azul (-) / 4 Negro (Salida)
T 04.25%0.1

3 Azul (-)

340 www.accesfluid.com



SENSOR MAGNETICO

DE POSICION

SERIE HX-21
BN BN

[0_{ BK Ru ' NPN BK RL
PNP [0_{ | BU

Sensor Transistorizado PNP, Sensor Transistorizado NPN,
normalmente abierto. normalmente abierto.

[oY] o By
(4 o BU — /s
Sensor de contacto Reed,
normalmente abierto.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

a%E-MC@

HX-21

Indicar Serie, -, 20, -, letra Tipo, nim. Longitud cable*, ndm. Conexién* (*opci6n sin letra, no indicar nada).

Longitud

. ; 21 - } .
Serie ipo cable Conexion
R: Contacto Reed Esténdar 1M* Extremo Abierto*
HX 21 N: Transistorizado NPN 2M: 2Metros QD8: QD8 conector macho

P: Transistorizado PNP 5M: 5Metros

* 1. Conexion estandar: conexion macho 3PIN / M8
Cilindros compatibles: VBC / LBC

2. Longitud estandar 0.15M

QD12: QD12 conector macho

) ESPECIFICACIONES
Tipo HX-21N HX-21P HX-21R
Ndmero de hilos 3 Hilos 2 Hilos
Tipo de sensor Transistorizado NPN PNP Contacto REED
Margen de tension de funcionamiento DC 5-30V DC 5 - 240V AC/DC
Corriente maxima de salida 200mA max. 100mA méx.
Potencia de conmutacién maxima DC 6W max: 10W max.
Caida de tension 1V max. @200 mA DC 2,5V max. @100mA DC
Indicacion del estado LED Rojo

Frecuencia méax. de conmutacion 1000Hz 200Hz
Temperatura de Trabajo -10... -70°C
Tipo de proteccion IEC 529 IP67 (NEMA 6)

Circuito de proteccion

Proteccion a la sobretension y conexion inversa -

Cable

3,80, 3C,PVC Resistente al aceite, Negro

3,80, 2C, PVC Resistente al aceite, Gris

MEDIDAS:
HX-21R, HX-21R-QD

HX-21P, HX-21P-QD

71
o c[l = HX—21N, HX-21N-QD |7¢1|
o~ =] [—
29 100020 l—e9%e
| 29 | 100020
g L e = \:F‘:ﬁﬂﬁ—"m = m g o O [ e 1
I 1 I 150+10 ! - —@— t 1 150+10 I

ESQUEMA CABLEADO:

& |

2 CABLES (Reed)
1 Marrén (+)
4 Azul (-)

www.accesfluid.com

3 CABLES (Transistorizado)

1 Marrén (+)
4 Negro (Salida)
3 Azul (-)



aﬁE-MC@ SENSOR MAGNETICO
DE POSICION

SERIE HX-21
IH, ACCESORIOS DE FIJACION DE SENSOR MAGNETICO DE POSICION:

VBC 932 VBC 840 FTEXY vec oso

V4
10.0 ¢ 100% 1208
PR PN
\/§ ol < ol < ¢ ol <
10.7 11.0 13.0
1H-63 REAIE [ 1H-80 RGN IH-100 KEZUN
» 1508
» 14.0 \, LAN
120 N
§ > le § > e i > e
12.6 14.7 16.0

IR WLY vBC 6125 IH-160 BLISAT | 1H-200 RENELR

Vd

26.0 \
Vd
, 26.0 \ '\
18.5 \ -~
~N
i »l [ g »l < é » <
19.0 27.0 26.5

342 www.accesfluid.com



SENSOR MAGNETICO
DE POSICION

a%E-MC@

SERIE HX-31
BN . BN ¥
[o0ec e [™ s
e o] [O]o, —

Sensor Transistorizado NPN,
normalmente abierto.

Sensor Transistorizado PNP,
normalmente abierto.

- 1_OBN—~/+/-
[0-\_ 4_oﬂ|R:L._ ~/-/+
Sensor de contacto Reed,
normalmente abierto.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, -, 31, -, letra Tipo, nim. Longitud cable*, ndm. Conexién* (*opci6n sin letra, no indicar nada).

Serie - 31 Tipo - Longitud Conexion
cable
R: Contacto Reed Estandar 1M* Extremo Abierto*
HX 31 N: Transistorizado NPN 2M: 2Metros QD8: QD8 conector macho

P: Transistorizado PNP 5M: 5Metros  @D12: QD12 conector macho

* 1. Conexidn estandar: conexion macho 3PIN / M8 2. Longitud estandar 0.15M

Cilindros compatibles: FVBC/EXCM ~ EXSWM/SF/SFM
HX-31N HX-31P HX-31R
Nidmero de hilos 3 Hilos 2 Hilos
Tipo de sensor Transistorizado NPN PNP Contacto REED
Margen de tension de funcionamiento DC 5-30V DC 5 - 240V AC/DC
Corriente maxima de salida 200mA max. 100mA méx.
Potencia de conmutacién maxima DC 6W méx: 10W max.
Caida de tension 1V max. @200 mA DC 2,5V max. @100mA DC
Indicacion del estado LED Rojo
Frecuencia méax. de conmutacion 1000Hz 200Hz
Temperatura de Trabajo -10... -70°C
Tipo de proteccion IEC 529 IP67 (NEMA 6)

Proteccion a la sobretension y conexion inversa -
2,90, 3C,PVC Resistente al aceite, Negro 2,90, 2C, PVC Resistente al aceite, Gris

Circuito de proteccion
Cable

MEDIDAS:
HX-31R, HX-31R-QD
E —7— |
62 @ [0 [T

HX-31P, HX-31P-QD
HX-31N, HX-31N-QD i
|

o [E T e

Thol—

e Bl |
— 100020

Thol—

|—2512—T

1000+20

4'3‘_ 30{ = rl::m 4.3 30 T ] D:EHPI:W
—— \ |—— 150+10 ——| e :
La posicion de induccion mas alta T l |"L’i \ l‘_ 150+10 |

MEDIDAS RANURA:

+0.3
l ‘ 53 071 ‘
0.5
45%
-0.1 +0.2
3370
+0.3 T
R

www.accesfluid.com

ESQUEMA CABLEADO:

2 CABLES (Reed])

1 Marrén (+)

4 Azul (-)

La posicion de induccion mas alta

3 CABLES (Transistorizado)

1 Marrén (+)

4 Negro (Salida)

3 Azul (-)

343



E'MC  VALVULA DIRECCIONAL

SERIE RV/NRV/RVA
RV3211 RV5211 RV5212 RV5312C RV5312E RV5312P
SPR SPR SPR SPR SPR SPR
CARACTERISTICAS: . Clase de aislamiento: IP65.
. Filtraje de aire necesario: 40 ym. . Frecuencia maxima: 5 ciclos/s.
. Cuerpo: Aluminio. . Temperatura de Trabajo: -20..70°C.
. Junta estandar: NBR. . Proteccién: IP65/67.
. Presion de Trabajo: 1,5..8bar. . Tiempo de activacion: 0,05 seg.

. Rango de voltaje permitido: *10%.
. Pilotaje eléctrico o neumatico.

COMO PEDIR SU REFERENCIA: Electrovalvula direccional RV.

Indicar Serie, Vias, Posiciones, Cuerpo , Control, letra Estado, =, Tamafo Conexion, letra Retorno*, letra Voltaje, Pilotaje* (*opcion sin letra, no indicar nada).

Serie Vias Posiciones Cuerpo (max.) Control Estado - Conexién Retorno Voltaje Pilotaje
‘ ‘ Tam.1 M5: M5 (305l/min) E1: AC110V
1 (6601/min) H: n.ormalmente . 06: 1/8” (6601/min) o E2: AC220V
abierta [3/2] 061 /5" (168/min) Muelle mecanico*  E3: AC380V
C: centro cerrado :1/8” (768l/min E4: DC24V
; Tam.2 :
RV 3 2 2 (876l/min) 1 monoestable [5/3] am 08: 1/4” (876l/min) Q: Muelle neumatico g5 pc12v Interno*
5 3 3 (1654,/min) 2 biestable T Centro a escape 08: 1/4” (1378/min)  (Monoestablede E6: AC36V  WB: Externo
[5/3] Tam.3 " . tamafios 1,2,3 E7: AC24V
10: 3/8” (1654l/min) i A
4 (2746l/min) P: centro a presion siempre) E8: DC110V
[5/3] Tama  10:3/8" (2746l/min) EQ: DC48Y
’ 15: 1/2" (2746l/min) E10: DC36V

Consumo eléctrico: Tamafo 1: DC: 2,8W / AC: 3,0VA Tamaiios 2,3,4: DC: 3,0W / AC: 4,0VA

EJEMPLOS DE REFERENCIA Y CARACTERISTICAS DE LAS ELECTROVALVULAS RV Y NRV 3/2:
A N T N T W

RV3211-M5QE [ | NC* N1R231-M5QE [ |

A — M5 305 —_————

RV3211H-M5QE [ NO* N1R231H-M5QE [
1

RV3211-06QE [ | NC N1R231-06QE [ |

660 _———

RV3211H-06QE [ ] NO 8 N1R231H-06QE [ |

RV3221-06QE [ | NC N2R231-06QE [ |

768 _

RV3221H-06QE [ ] NO N2R231H-06QE [
2

RV3221-08QE [ ] NC N2R231-08QE [ |

876 _

RV3221H-08QE [ ] NO N2R231H-08QE [ |

3/2 Mono 1/4

RV3231-08QE [ | NC N3R231-08QE [

1378 _——

RV3231H-08QE [ ] 3 NO N3R231H-08QE [ |

RV3231-10QE [ NC N3R231-10QE [ ]

1653 D —

RV3231H-10QE [ | NO 3/8 N3R231H-10QE [

RV3241-10E [ ] NC N4R231-10E [ ]

RV3241H-10E [ ] NO N4R231H-10E [ ]

4 2745 B PR —

RV3241-15E [ ] NC N4R231-15E [ ]

_ 1/2 _——

RV3241H-15E [ ] NO N4R231H-15E [ |

RV3222-06E [ | Biestable N2R232-06E [ ]

3/2 Bi** 2 _ 1/8 768
RV3222H-06E [ ] Biestable N2R232H-06E [ |

l:l - Completar referencia introduciendo en el recuadro el nimero correspondiente a la tension de accionamiento.

* NC: Normalmente cerrada NO: Normalmente abierta
** Opcion Biestable, disponible en todos los tamafios, bajo pedido.

344 www.accesfluid.com



VALVULA DIRECCIONAL

SERIE RV/NRV/RVA

RV5211
B A

mh 14 AR

SPR

aivE-MC‘@

COMO PEDIR SU REFERENCIA: Electrovalvula direccional RV con bobina de bajo consumo.

Indicar Serie, Cuerpo, R Posiciones, Vias , Control, letra Estado, =, Tamafio Conexion, letra Retorno*, letra Voltaje, Pilotaje* (*opcidn sin letra, no indicar nada).

Serie Cuerpo (max.) R Posiciones Vias  Control Estado
| ‘ ‘ H: normalmente
1 (6601/min) abierta [3/2]
1
2 (876L/mi 2 3 tabl C: centro cerrado
\ (8761/min) R: Bajo monoestable [5/3]
3 (16541/min) consumo 3 5 2 E: centro a escape
biestable (53]
4 (2746l/min) P: centro a presion
[5/3]

Consumo eléctrico: Tamafo 1: DC: 0,7W Tamafios 2,3,4: DC: 1,0W / AC: 1,0VA

Tam.1

Conexion

M5: M5 (305l/min)
06: 1/8” (660l/min)

Tam.2

06: 1/8” (768L/min)
08: 1/4” (876l/min)

Tam.3

08: 1/4” (1378/min)
10: 3/8” (16541/min)

Tam.4

10: 3/8” (2746l/min)
15: 1/2" (2746l/min)

Retorno

Muelle mecénico*

Q: Muelle neumatico
(Monoestable de
tamarfios 1,2,3
siempre)

EJEMPLOS DE REFERENCIA Y CARACTERISTICAS DE LAS ELECTROVALVULAS RV Y NRV DE 5 ViAS:

Ref. Funcion Tamaiio Conexion Caudal (I/min) | Ref. Bajo consumo
RV5211-M5QE[_| M5 305 N1R251-M5QE [ ]
_RV5211-MSQEL | 1
RV5211-06QE [ ] 8 660 N1R251-06QE [ ]
RV5221-06QE | ) 768 N2R251-06QE [ ]
RV5221-08QE [ | 876 N2R251-08QE [ ]
——————————  5/2 Mono 1/4
RV5231-08QE [ ] 1378 N3R251-08QE [ ]
RV5231-08QEL_| 3
RV5231-10QE[ | 3/8 1653 N3R251-10QE [ ]
RV5241-10E [ | . 2745 N4R251-10E [ ]
RV5241-15E [ | 1/2 2745 N4R251-15E [
RV5212-M5E [ | 1 M5 305 N1R252-M5E [ |
RV5212-06E [ | 660 N1R252-06E [ ]
1/8
RV5222-06E [ | 768 N2R252-06E [ ]
2
RV5222-08E [ | . 876 N2R252-08E [ |
5/2 Biestable 1/4
RV5232-08E [ | 1378 N3R252-08E [ ]
3
RV5232-10E [ | 1653 N3R252-10E [ ]
3/8
RV5242-10E [ | . 2745 N4R252-10E [ ]
RV5242-15E [ | 1/2 2745 N4R252-15E [ |
RV5312C-M5E[ | ) M5 305 N1R252C-M5E [ ]
RV5312C-06E [ e 660 N1R352C-06E [ ]
RV5322C-06E [ ) 768 N2R352C-06E [ ]
RV5322C-08E [ | 5/3 876 N2R352C-08E [ |
S — centros 1/4
RV5332C-08E [ cerrados , 1378 N3R352C-08E [ ]
RV5332C-10E [ 3/8 1653 N3R352C-10E [ ]
RV5342C-10E [ . 2745 N4R352C-10E [ ]
RV5342C-15E [ | 1/2 2745 N4R352C-15E [ |
RV5312E-M5E [ . M5 305 N1R252E-M5E [ ]
RV5312E-06E | 8 660 N1R352E-06E [ ]
RV5322E-06E [ | ) 768 N2R352E-06E [ |
RV5322E-08E [ | 5/3 876 N2R352E-08E [ |
-~ — centros 1/4
RV5332E-08E [ ] escape 1378 N3R352E-08E [ ]
_RV5332b-0E L1 3
RV5332E-10E [ | 3/ 1653 N3R352E-10E [ |
RV5342E-10E | 2745 N4R352E-10E [ |
_RV53428-10E L 4
RV5342E-15E [ | 1/2 2745 N4R352E-15E [ ]
RV5312P-M5E [ ) M5 305 N1R252P-M5E [ |
RV5312P-06E [ | s 660 N1R352P-06E [ ]
RV5322P-06E [ | ) 768 N2R352P-06E [ |
RV5322P-08E [ | 5/3 876 N2R352P-08E [ ]
e — centros 1/4
RV5332P-08E [ | presion s 1378 N3R352P-08E [ |
RV5332P-10E [ | 3/ 1653 N3R352P-10E [ |
RV5342P-10E [ | . 2745 N4R352P-10E [ ]
RV5342P-15E [ | 1/2 2745 N4R352P-15E [ |

l:l - Completar referencia introduciendo en el recuadro el nimero correspondiente a la tension de accionamiento.

www.accesfluid.com

Voltaje

E4: DC24V

E5: DC12V

Pilotaje

Interno*

WB:
Externo

345



E-MC  VALVULA DIRECCIONAL B4

W
SERIE RV/NRV/RVA —> X yly AR
COMO PEDIR SU REFERENCIA: Valvula direccional de pilotaje neumatico RVA.
Indicar Serie, Vias, Posiciones, Cuerpo , Control, letra Estado, =, Tamafo Conexion, letra Retorno* (*opcion sin letra, no indicar nada).
Serie Vias Posiciones  Cuerpo (max.) Control Estado - Conexién Retorno
Tam1 M5: M5 (305l/min)
am.
1 (660L/min) H: normalmente abierta [3/2] 06: 1/8” (660L/min)
06: 1/8" (768l/min) Muelle mecanico*
i . Tam.2
B 3 2 2 (876l/min) 1 monoestable C: centro cerrado [5/3] 08: 1/4” (876/min)
” ; : M atico (M
5 3 3 (1654L/min) 2 biestable E: centro a escape 5/3] Tam.3 08: 1/4” (1378l/min) e duetle nenuma1t1;o3( .onoestable
10: 3/8” (16541/min) e tamatios 1,2,3 siempre)
4 (27461/min) P: centro a presion[5/3] 10: 3/8" (2746/min)
Tam.4

15: 1/2" (2746l/min)

Presion minima de pilotaje: 2.5bar

EJEMPLOS DE REFERENCIA Y CARACTERISTICAS DE LAS VALVULAS DE PILOTAJE NEUMATICO RVA:

Caudal(min)
M5 305

RVA5211-M5Q

1

RVA5211-06Q 18 660

RV5221-06Q » 768

RVA5221-08Q 5/2 14 768

RVA5231-08Q Mono 876

RVA5231-10Q ’ 1378

RVA5241-10 8 1653

RVA5241-15 “ 1/2 2745

RVA5212-M5 1 M5 2745

RVA5212-06 305

RVAS222-06 A

Rmsezz08 i 305

— 528 1/4 B —

RVA5232-08 305

RAs23210 ’ 305

il —_— 3/8 _—

RVA5242-10 . 660

RVA5242-15 1/2 660

RVA5312(C-M5 1 M5 660

RVA5312C-06 660

RVA5322C-06 , V8 660

RVA5332C-08 cerrados 3 768 RVA3211-M5Q NC

RVA5332C-10 38 768 RVA3211H-M5Q NO " 305
RVA5342C-10 . 768 TRVA3211-06Q ! NC

RVA5342C-15 1/2 768 RVA3211H-06Q NO 600
RVA5312E-M5 . M5 876 RVA3221-06Q T w8
RVA5312E-06 " 876 "RVA3221H-06Q NO 768
RVA5322E-06 , 876 RVA3221-08Q 2 NC

RVA5322E-08 Cesn{c?os e 876 TRVA3221H-08Q NO 876
RVA5332E-08 escape 3 876 RvAZ231.080 /2" T VA
RVA5332E-10 3/8 1378 RVA3231H-08Q NO 1378
RVA5342E-10 . 1378 RVA3231-10Q 3 NC

RVA5342E-15 1/2 1378 RVA3231H-10Q NO 1653
RVA5312P-M5 . M5 1378 RVA3241-10 B
RVA5312P-06 18 1378 RVA3241H-10 NO

_RVA5322P-06 2 1653 RVA3241-15 TN e
RVA5322P-08 c€5n/tfos e 1653 RVA3241H-15 NO e
RVA5332P-08 presién 3 1653 RVA3222-06Q » )

RVA5332P-10 3/8 . 1653 7RVA3222H-06Q 3/2 BI 2 Biestable 1/8 768
RVA5342P-10 1653 ‘

RVA5342P-15 ¢ 1/2 2745 e ot Biwiabte epenible en o Lo e, bajo pedido.

346 www.accesfluid.com



VALVULA DIRECCIONAL

SERIE RV/NRV/RVA

GRAFICAS DE CAUDAL NOMINAL NORMAL SEGUN PRESION:

RVA5211-M5,N1R251-M5, RV5211-M5
0.7

RVA5211-06,N1R251-06, RV5211-06

aivE-Mc‘@

RVA5221-06, N2R251-06, RV5221-06

< — S 07 ——= T —
o it | a & —~———1
2 0.6f——— = 2 05 == 2 0.6 —~——] s <
T 0s B ™~ T 05 ™ = [
E 0.4 el s L ® 0 s ™N
e E ——T_| N é 0.4 = 5 0.4 ~__| \
o 03— o 03 —— T 0.3——
g 02 = \ 2 02 g1 \ £ 021 |1 \
o —— : = [
£ .0 N [N \ £ \
o LI Y (T[] 0 B V] o N ]
0 100 200 300 400 500 600
, 0 200 400 600 800 1000 0 300 600 900 1200 1500
Caudal (L/min) Caudal (L/min) Ty
RVA5231-08 N3R251-08, RV5231-08 _ RVA5221-08,N2R251-08, RV5221-08 ~ BVA5231-10,N3R251-10, RV5231-10
w 0. «© o U. —
£ [T £ 0T ] < -
S (¢ [ 2 0.6~ N 2 06 [~———1 <
s I~ £ ~ £ s
T 0.5 ~———] a 0.5 —m 305 =
© | [ [ © e
S o4l PR — == £ 04 —=——] ~
(0] = T~~~
T 3 S 203 2 o3 .
5 5 2 0.2 ™ \ S I~
2 0.2 . 302 \ \ \ 2 02 L
o N \ a v B, \ \
® O NN \ "o N [T
0
0
0 400 800 1200 1600 2000 2400 Deucpiooecalog 100012?143()'1(69018)00 0 0 400 800 1200 1600 2000 2400
audal (L/min
Caudal (L/min) Caudal (L/min)
NOTA: RVA5241-10,N4R251-10, RV5241-10
Caudal Nominal de ficha técnica calculado con entrada de presion T 07 RVAS2R I INR2S SIS RVOHISIS
de 7bar y un Delta P de 1 bar de caida de presion. % . =
S 06 e
Qo =
Sos —
[ —
=04
(] 1=
2 o3 \\
he]
g 02 \
Q04
MEDIDAS DE LAS ELECTROVALVULAS RV Y NRV: \\ \ \ \ \ \

P 0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000
Q Caudal (L/min)
! Joim g =i
T=% = |
| | |
. L e | | H
'/ | i
2-J
3-A 1 1 i
N I A/ = va 2B | & . i ne
%B» — Manua | & Z ! <& i
o j button i = 1%, W _ ! i
I} i o h t 1
"”I_ @é[ Ex | — o T8 | i t !
(I 5 L ! s |
G [N D [H]
o F jisnnwil juatiuil

n-nnnnnnnnnnnnnnnn-nm

RV3211-M5 - 921 - N1R231-M5

—_— 13 165 18 0 26 155 21 6 27 552 33,9 18,9 14,2

RV3212-M5 i - - - 1322 - NIR232-M5

RV3211-06 - - 921 - - N1R231-06

—_— 13 165 18 1,5 27 3 155 21 6 27 552 339 18 16

RV3212-06 - - - 1322 - NIR232-06
G1/8 33

RV3221-06 - - 1127 - - N2R231-06

—_— 0 3 20 22

RV3222-06 - - - 1634 -  N2R232-06

——— 30 17 16 22 185 25 9,3 35 66,7

RV3221-08 - - 1127 - - N2R231-08

—_— 15 32 19,8 22,5

RV3222-08 - - - 1634 -  N2R232-08
G1/4 43

RV3231-08 . - 1243 - - N3R231-08

RV3232-08 - - 1754 - N3R232-08

————— 35 20 19,1 27 — 36,6 21,6 30 9,5 40 69,2 40,2 24,6 24

RV3231-10 , - - 1243 - - N3R231-10

RV3232-10 - - - 1754 - N3R232-10
G3/8 43

RV3241-10 . - 1447 - - N4R231-10

RV3242-10 - - 1994 - N4R232-10

— - 405 27 248 34 —— 45 5 21 48 11,5 50 74,2 29,3 31,5

RV3241-15 612 , - - 1447 - - N4R231-15

RV3242-15 - - - 1994 - N4R232-15

www.accesfluid.com

347



E-MC VALVULA DIRECCIONAL

SERIE RV/NRV/RVA

DESCIE AN I e G M N G G G N G i o iz ]

RV5211-M5 103,1 - N1R251-M5
RV5212-M5 M5 0 245 141 17,9 27,2 - 1432 - NIR252-M5
RV5312-M5 - - 1582 NIR352-M5
——=— 30 13 165 18 —————————— 3,3 245 14 95 27 552 33,9 31,5
RV5211-06 1031 - - N1R251-06
RV5212-06 3 235 16 17,5 28 - 1432 - N1R252-06
RV5312-06 - - 158,2 N1R352-06
61/8 33
RV5221-06 1207 - - N2R251-06
RV5222-06 0 26 18 - 1714 - N2R252-06
RV5322-06 - - 1904 N2R352-06
——— 38 17 16 2 —— 25 20 10,5 35 66,7 17 36 35
RV5221-08 120,7 - - N2R251-08
RV5222-08 3 245 21 - 1714 - N2R252-08
RV5322-08 - - 1904 N2R352-08
G1/4 43
RV5231-08 1393 - - N3R251-08
RV5232-08 0 331 22 - 1904 - N3R252-08
RV5332-08 - - 2094 N3R352-08
——=— 50 20 191 27 ————— 32,1 24 13,5 40 69,2 40,2 21,6 45 441
RV5231-10 139,3 - - N3R251-10
RV5232-10 4 321 24 - 1904 - N3R252-10
RV5332-10 - - 2094 N3R352-10
63/8 43
RV5241-10 168,7 - - N4R251-10
RV5242-10 0 - 2234 - N4R252-10
RV5342-10 - - 2444 N4R352-10
——= 72 27 21 34 —— 39 36 55 43 28 17,5 50 74,2 255 63 57
RV5241-15 - - - N4R251-15
RV5242-15  G1/2 4 - 2234 - N4R252-15
RV5342-15 - 2444 N4R352-15

MEDIDAS DE LAS VALVULAS DE PILOTAJE NEUMATICO RVA:

P
i : T T : L : T T U
= =~ L = ™ = Lo o,
2-J
3-A
o
@ e 0/~ e Ho an}
an | z | ¥ ot i3 i
+Ho o = il 1o
o % S,
i o <> =] 2
I © N
w - . A A A
) tla e~ Ll B _
G 2_K N
D (6]
F
Modelo RVA “-“ﬂ—nnn“-“““““ﬂ“m
RVA3211-M5 18,9 14,2
19 13 16,5 18 3,1 15,5 21 6 27 61 70
RVA3211-06 15 27 18 16
61/8 3,3
RVA3221-06 0 31 20 22
30 17 16 22 4,2 18,5 25 9,3 35 73 84
RVA3221-08 15 32 198 22,5
61/4 61/8
RVA3231-08 0
35 20 19,1 27 36,6 4,3 21,6 30 9,5 40 24,6 24 84,6 96
RVA3231-10 2
63/8 43
RVA3241-10 0
40,5 27 24,8 34 45 5,2 21 48 11,5 50 29,3 31,5 103 116
RVA3241-15 61/2 2

348 www.accesfluid.com



VALVULA DIRECCIONAL

SERIE RV/NRV/RVA

PLACA BASE PARA MONTAJE DE VALVULAS

\\--1---

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

&S - -

/

Indicar Serie, N° Vias, Tamafio valvula, =, Posiciones de valvula, F

Serie Vias Tamaiio valvula -
|
1: Tamafio 1 (Max. 16 pos)
32: valvulas 3/2 2: Tamafio 2 (Max. 16 pos)
v

52: valvulas 5/2

valvulas 5/3 3: Tamafio 3 (Max. 12 pos)

4: Tamafio 4 (Méx. 7 pos)

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

V32/V52
Posiciones de valvula F
2: 2 Posiciones
3: 3 Posiciones
4: 4 Posiciones
5: 5 Posiciones F

6: 6 Posiciones

16: 16 Posiciones

POSICION DE RESERVA:

V521-6F 1 VBP321 1
V522-10F 10 2 5/2 VBP322 2
3/2
V523-4F 4 3 5/3 VBP323 3
V524-6F 6 4 VBP324 4
V321-4F 4 1 VBP521 1
V322-8F 8 2 VBP522 2 5/2 =
3/2
V323-2F 2 3 VBP523 3 5/3 ’
V324-6F 6 4 VBP524 4 4 vep
MEDIDAS DE PLACAS BASE:
- L - w -
P E Y X
i i ‘
oo ele o
N ‘. 1 J
S W/ /ﬂ) I il 1 . A
] \ﬁ‘ | ‘ﬁ‘ d «|f Ho la
Jl Llaldlds & /| 1N
ITLY | 1
| ‘ ‘ ] @
Lofia] s \
L L
Le L F | Ll
|
|

I

Moteto | . | Aol el F ]l ]k
2F 3F 4F 5F 6F 7F 8F 9F 10F

1F
V321 -0OF 38 57 76 95 114 133 152 171 190 209 31 4,5 5,25 19 18 7,75 19 132
V322 -OF 46 69 92 115 138 161 184 207 230 253 45 4,5 6 23 23 10 23,5 163
V323 -0OF 54 82 110 138 166 194 222 250 278 306 50 4,5 6 28 26 12 28 175
V324 -0OF 62,5 31,5 16 199

__n-nnnn-

V321 -0O0F 28 47 66 85 104 123 142 161 180 199 92,1 G1/8 17,5 25 75,2 20 27
V322 -OF 34 57 80 103 126 149 172 195 218 241 113 G1/4 24 39 91,2 24,5 35
V323 -0OF 42 70 98 126 154 182 210 238 266 294 124 G3/8 29 42 98,2 29 40
V324 -0O0F 49 84 119 154 189 224 259 294 329 364 145 G1/2 35,5 51,5 110 36 50

www.accesfluid.com

ai‘E-MC(@

349



E‘MC" VALVULA DIRECCIONAL

SERIE RV/NRV/RVA

MEDIDAS DE PLACAS BASE:

\
\Placa de reserva

1F 2F 3F 4F 5F 6F 7F 8F 9F 10F 11F 12F 13F 14F 15F 16F

V521 -0OF 38 57 76 95 114 133 152 171 190 209 228 247 266 285 304 323
V522 -O0F 46 69 92 115 138 161 184 207 230 253 276 299 322 345 368 391
V523 -0OF 54 82 110 138 166 194 222 250 278 306 334 362 - - - -
V524 -OF 133 168 203 238 273 - - - - - - -
nn-nl:nnnnn

V521 -0OF 20 19

V522 -O0F 59 50 21 4,5 6 23 23 9,1 14,5 23,5

V523 -OJF 75 64 26 4,5 6 28 27 12 17,5 28

V524 - F 98 94 32 5,5 7 35 31,5 15,9 21,5 35

I

1F 2F 3F 4F 5F 6F 7F 8F 9F 10F 11F 12F 13F 14F 15F 16F

V521 -0OF 28 47 66 85 104 123 142 161 180 199 218 237 256 275 294 313
V522 -00F 34 57 80 103 126 149 172 195 218 241 264 287 310 333 356 379
V523 -0OF 42 70 98 126 154 182 210 238 266 294 322 350 - - - -
V524 -OF 119 154 189 224 259 - - - - - - - -
nnnnnnnn-

V521 -0OF 143,2 158,2 103,1 G1/4 79,2

V522 -OOF 171,4 190,4 120,7 G1/4 43 50 91,2 24,5 35

V523 -OF 190,4 209,4 139,3 G3/8 53 67 98,2 29 40

V524 -OF 223,4 244,4 168,7 G1/2 70,5 86,8 110,2 36 50

Obtenga asesoramiento técnico sobre sus proyectos de Tecnologia Neumatica.
Realizamos todo tipo de proyectos neumaticos, modificaciones, armarios de control neumatico, grupos de tratamiento
de aire comprimido a medida, cilindros con valvula integrada y pre-montajes de cilindros con todos sus accesorios.

TECNOLOGIA NEUMATICA T.937 811 612 )) accesfluid

350 www.accesfluid.com



TERMINAL DE VALVULAS RV %%E-MC(@
MEDIANTE CONEXION MULTIPOLO

SERIE SR

CARACTERISTICAS: . Clase de aislamiento:

. Filtraje de aire necesario: 40 um. IP40 (conector Sub-D).

. Cuerpo: Aluminio. . Frecuencia méxima: 5 ciclos/s.

. Junta estandar: NBR. . Temperatura de Trabajo: -20..70°C.

. Presién de Trabajo: 1,5..8bar. . Tiempo de activacién: 0,05 seg.

. Rango de voltaje permitido:*10%. . Solo disponible para valvulas

. Pilotaje eléctrico. monoestables.

. Importante conectar la proteccion . Disponible para hasta 14 posiciones
de tierra. de valvula.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:
Indicar Serie, nimero Tamafio de valvula, R, N° de valvulas, Serie, =, Conexion, letra Voltaje, -, letra Accesorios* (*opcion sin letra, no indicar nada).

Serie  Tamaiio de valvula R - N° de valvulas Control - Conexion Voltaje - Accesorios de montaje
3 valvulas
4 valvulas
5 valvulas
6 valvulas
7 valvulas M5: M5 Sin accesorios*
1: Tamafio 1 3 . E4: DC 24V
amarjo 8 v§lvulas S: 06: 1/8” D: Accesorio para carril DIN,con 1 metro de carril DIN
2: Tamafio 2 9 valvulas Monoestable E5: DC 12V . ;
10 valvulas 08: 1/4” DO: Con accesorio para carril DIN
11 valvulas
12 valvulas
13 valvulas
14 vélvulas

CABLE DE CONEXION:

Conector Pines Accesorios de montaje
1M: 1m
15: 15 Pin 2M: 2m

D15: Conector D-sub de 15 pines

(14 valvulas monoestables) 3M: 3m

XM: Personalizable

MEDIDAS DE LOS TERMINALES DE VALVULAS:

Clip de carril de guia DIN
(SIR-020) |

Riel de guia DIN \ M5 (Orificio de montaje|

proteccion de tierra)

SEs
k g::::f@\ﬁr {% 1;%4, : é% ————

T T T T T T ff}( h

(SIR-021) ‘w\
L e
T e

|
ul
.
| T T T -
b e i ) 4-@4.5 Orificio pasante
R i p ! +Jem | + e ﬁrw*
6-1/4"(2 Lados) . M

7.5

S,
-——

(108)

(106)

49
oYl
T |

29

D15
(8.5) (54.7)

*Las posiciones de los orificios del riel de guia Din no pueden especificarse, puede cambiar aleatoriamente.
sik3s | sires | sirss | sires | sirzs | sires | siros | sirios | sirizs | sirizs | sirass | siriss
L 76 95 114 133 152 171 190 209 228 247 266 285

M 66 85 104 123 142 161 180 199 218 234 256 275

www.accesfluid.com 357



352

%%EMC@ TERMINAL DE VALYULAS RV
MEDIANTE CONEXION MULTIPOLO

SERIE SR

O WU U0 g 6D Ui
o
Clip de carril de guia DIN } ! ! ! ! ! ! !
(SIR-020 ) \\ @ ‘ M5 (Orificio de montaje | ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
i L ; roteccion de tierra) —
R(les\ld;f]t;jzl: I?\N \\ m J p _ 4+ T T T T T ‘—l T
| T . = MR IR IE IR IR IR
Tornillo de cabeza hexagonal \ i 9) ] 4 i ; ; ; ; ; e
.\ t @« ] —_—— == —_—— =
(GSA4X308) 14\,3? @ | g 2] ‘F,,,,4: | e ‘ & ‘ & ‘ & ‘ & ‘ & T,E;fq‘
N === 4 & & PleE===
,lf 7;1 w i o t****ii e Tl e el sl e Sl ‘7}77774
7 & U ) * ol b j@ @ &
("2” [ : >gi/ ‘ E’ E $ ! ! $ ! $ ! $ ! $ ! 4-@4 5 Orificio pasante
‘ Wm bl e fem ) o fop | e et ol | o Lo [
6-1/4"(2Lados ) ! l T 1 T T T
75 _ i M
(8.5) . (64) ] L

*Las posiciones de los orificios del riel de guia Din no pueden especificarse, puede cambiar aleatoriamente.
L 92 115 138 161 184 207 230 253 276 299 322 345

M 80 103 126 149 172 195 218 241 264 287 310 333

EJEMPLOS DE REFERENCIAS:

Ref.

D15-15-1M 1im
D15-15-2M 2m
D15-15-3M 3m
D15-15-4M 4m
D15-15-5M 5m

DIAGRAMA DE CABLEADO

' =
[50 on 5
R
=o t g 7% -
20 . [=3
S0 @
= o] LT 112314156789 |10|11]12]|13]14| 5
COM o0 .| | E
S

1 9 9

1 Lila Lila + punto
2 2 Naranja 10 10 Naranja + punto
3 3 Rosa 11 11 Rosa + punto
4 4 Gris 12 12 Gris + punto
5 5 Blanco 13 13 Blanco + punto
6 6 Rojo 14 14 Rojo + punto
7 7 Verde

15 CoM Negro
8 8 Negro + punto

www.accesfluid.com



BLOQUE DE VALVULAS

COMPACTO

SERIE SV

SV5211 SV5212 Sv5312C

a}E-MC@

SV5312E SV5312P

B A B A B A B A B A
SPR SPR SPR SPR SPR

SV5412Y SV5412H

4| 2| 4

SV5412U

CARACTERISTICAS:

. Filtraje de aire necesario: 40 pm.

. Cuerpo: Aluminio.

. Junta estandar: NBR.

. Presion de Trabajo: 1,5..8bar.

. Servo pilotaje neumatico interno
o externo.

. Conexion eléctrica individual.

. Caudal méax.: 295 I/min.

. Posicion de salidas de trabajo superior,
en la valvula.

. Posible combinar valvulas 5/2, 5/3 y 2x3/2
en el mismo bloque.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

B A PR

. Clase de aislamiento: IP40

(conector Sub-D).

. Frecuencia méaxima: 5 ciclos/s.

. Temperatura de Trabajo: -20..70°C.

. Tensién de trabajo 24VDC *10%.

. Tiempo de activaciéon: 15 ms.

. Senalizacion LED de activacion.

. No requiere lubricar (una vez lubricado

externamente, no dejar de lubricar).

. Consumo bobinas:

Estandar 0.8W, Bajo consumo 0.3W.

. Circuito de proteccion de sobretension

mediante Varistor.

BLOQUE VALVULAS

Indicar Serie, Tamafio, =, letra Configuracion, =, tipo Salida valvula, tipo Voltaje, letra Alimentacion y Escapes*, letra Racor de alimentacion*, -,

tipo de Cableado* (*opcidn sin letra, no indicar nada).

CONFIGURACION BLOQUE VALVULAS CONEXION INDIVIDUAL ELECTRICA

Serie Tamafo - Configuracion - Salida vdlvula Voltaje -  Alimentacién y Escapes Racor de alimentacién - Cableado
S: 5/2 Monoestable Sin racor ni silenciador*
D: 5/2 Biestable . .
D: Racor de alimentacion
C: 5/3 Centros Cerrado derecha 98y silenciadores Sin cableado®
P: 5/3 Centros Presion M5: M5 Recto* s
E4: I: Racor de alimentacion 0.3M: Cableado individual de 0.3m
SV52 1 E: 5/3 Centros Escape C4: Racor tubo 4 24\DC izquierda B8 y silenciadores L: Racor de alimentacion 1M: Cableado individual de 1.0m
Y: 2x 3/2 NC C6: Racor tubo 6 enL 2M: Cableado individual de 2.0
. i i : Cableado individual de 2.0m
H: 2x 3/2 NO B: Racor de alimentacion

U: 2x 3/2 1xNC+1xNO

B: Posicion de reserva

@8 y silenciadores en ambos
lados

Nota: Disponibles otras longitudes de cable bajo demanda. Para cantidad de la misma valvula aplicar cantidad + codigo, ej.: 4S2D.

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

Blogue de vélvulas SV, 2x 5/2 Mono + 5x 2x3/2 NC + Placa reserva,

SV521-2S5YB-M5E4-1M

www.accesfluid.com

sin racores en la valvula ni alimentacién y cables de 1M en cada vaélvula.




354

E-MC BLOQUE DE VALVULAS
COMPACTO

SERIE SV
SvV5211
0.8
= 07 . )
= T i
o 0.6 H—.—.q\ .
2 )
@ 05 —
= I
w 0.4 —
B 03 . R — .
] — q \ % g
i — \ \ (G
0.1 — \ \ t \
0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300 330 360 .
CAUDAL (L/min) SV VALVULA
COMO PEDIR SU REFERENCIA:
Indicar Serie, letra Salida, nm. vias, nim. Posiciones, -, Tamafio, Tipo Funcion*, -, tipo Salida valvula, tipo Voltaje, -,
letra Servo Pilotaje*, -, tipo de Cableado* (*opcidn sin letra, no indicar nada).
CONFIGURACION VALVULA INDIVIDUAL CONEXION INDIVIDUAL ELECTRICA
Serie Salida Vias  Posiciones - Tamafio  Control Funcion - Sa!1da de Voltaje - ‘Servcf - (Cableado
vélvula Pilotaje
| |
Sin racor ni silenciador* Sin cableado*
S 1 D: Racor de alimentacion 0:33/!: %abl[egdo
Estandar . derecha @8 y silenciadores Pilotaje ndividual de
(0.8W) Vi Enlavalwula 2:2 Monoestable g M5: M5 i 0.3m
VM: Debajo  5: 5 yias 33 1 2 I: Racor de alimentacion NadasiesyMm  E4 W 1M: Cableado
SN: (para salida 4 Doble Biest;ble derecha @8 y silenciadores (para salida ~ 24VDC pil t.‘ individual de
Bajo en la base) 3/2 (también en la base) rotae 1.0m
consumo Doble 3/2 B: Racor de alimentacion externo
(0.3W) oble 3/2) g y silenciadores en ambos 2M: Cableado
lados individual de
2.0m

Nota: Disponibles otras longitudes de cable bajo demanda. Para cantidad de la misma vélvula aplicar cantidad + codigo, ej.: 452D.

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

Vélvula individual SV, para salida en la base, doble 3/2 Normalmente abiertas,
24 VDG, pilotaje interno y cable de 2 metros.

SVM54-12H-E4-2M

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, Tamafio, tipo de Cableado.

PLACA BASE PARA BLOQUE DE VALVULAS SV

Serie Tamaio - Cableado

1F: 1 posicion de vélvula
2F: 2 posiciones de valvula

SV52: 3F: 3 posiciones de valvula
Bloque de 1

valvulas )
24F: 24 posiciones de valvula ~

www.accesfluid.com



BLOQUE DE VALVULAS aﬁE-MC@
COMPACTO

SERIE SV

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, -, Tamafio, -, tipo de Longitud de cable.

CABLEADO INDIVIDUAL PARA VALVULAS SV

Serie - Tamaio - Longitud de cable

0.3M: Cableado de 0.3m
SV5211: Monoestable po1 0.6M: Cableado de 0.6m
SV5212: Biestable 1M: Cableado de 1.0m

2M: (ableado de 2.0m

Nota: Disponibles otras longitudes de cable bajo demanda. CABLE

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, Version, Tamarfio de valvula.

PLACA DE POSICION DE RESERVA PARA BLOQUE SV

Serie  Version  Tamaiio de valvula

SVBP 52 1

PLACA DE RESERVA

MEDIDAS DE BLOQUE DE VALVULAS SV5211: 385 6.1

=== |

= = ] /i
Led rojo --j\ Cable

Accionamiento manual
L auxiliar -

©
! IS}
| o
T 2-03.3
ﬂ—r'@' 2-M5 Pasante
B
0
o - _ﬁ_ 1—oo—-—2L 1 8
N -— | o~ ~
N
| ) — Bk
- ©
| = .
Pasante !
¢ = |
y 5
2
30.5

www.accesfluid.com 355



a%E-MC(@ BLOQUE DE VALVULAS
COMPACTO

SERIE SV

MEDIDAS DE BLOQUE DE VALVULAS SV5212 - SV5412:

38.5 6.1
Cable negro (COM)
' H
. . i f Cable rojo Cable azul
Accionamiento manual i —
auxiliar 1 | I
Led verde =
|: = = —_‘__r-”,:,
[0 Led ojo —HS~_Cable
Accionamiento manual
L auxiliar —
| a
! @
| [s2)
o
. 2-03.3

ﬂ—l—@- 2-M5 Ee=———=—u" Pasante

2 5

: : P
— i il o T - "7 o =
N A | Py ~— (o}
i P - é )
! =l 3-M5 | b
Pasante 4', 11 i
|2 5 1
04 30.5 124
MEDIDAS DE BLOQUE DE VALVULAS SV5212 - SV5413:
38.5 6.1
Cable negro (COM)
' =
@ Accionamiento manual I ﬂ M\ N Cable azul
auxiliar 1 H i
Led verd l) U
H ed verde — — __=L /,
% . —- Cabl
- Led rojo \L
@ Accionamiento manual !
auxiliar .
| B | |
1 (e e}
| : |
T =) T 2-@3.3 .
Pasante ;?é g
0
—oe—-—2-— 3 s L&
oyl
~
- -—;#%
3-M5 ™
| g 1 =
Pasante q': — |
=1
D) =
04 5 ",
30.5
12.4

356

www.accesfluid.com



BLOQUE DE VALVULAS ast-Mc@’
COMPACTO

SERIE SV

MEDIDAS DE BLOQUE DE VALVULAS SV:

545
| =|
no K ]
1]
'=
\\\Eﬂ— - -
Cable de ag_
conexion individual J
G1/8 ]
en ambos lados
N

Hl |

i

i

|
Racor @4

44.5
30.5
D
o0
|
|L]I| [l
i
=
L

A
A\
8.5 =
13
20 30.5 18.5
:
! Placa de
I reserva SVBP521
1
8 2l o
- 2]
1k 3| ¢
g1
‘ = .
[ ' é
1 ® i
L1 1
1]
o | ¢ L]
T Ll
Silenciador / ('
P=11.5
4 M= (N-1)X11.5+21
L= (N-1)X11.5+29

*N significa ndmero de posiciones de valvula.

Codeto| 1| 2 13 4 15| 6 [7] s | o |10 11| 12 |3 | 1 |5 | 16|17 ] 18 |19 | 20 21| o 2] 26
L 29 40,5 52 63,5 75 86,5 98 109,5 121 132,5 144 1555 167 178,5 190 201,5 213 224,5 236 247,5 259 270,5 282 293,5
M 21 32,5 44 55,5 67 78,5 90 101,5 113 1245 136 147,5 159 170,5 182 193,5 205 216,5 228 239,5 251 262,5 274 2855

www.accesfluid.com 357



E‘MC'  TERMINAL DE VALVULAS

SERIE SV/ESV
svs211 svs212 svs312¢ SV5312E SV5312p
B A B A B_A B_A B A
SPR SPR SPR SPR SPR
SVs412Y SV5412H SV5412U

® CARACTERISTICAS:
% . Conectividad: . Senalizacion LED de activacion.
Multipolo eléctrico (Sub-d25). . No requiere lubricar (una vez lubricado
Bus de campo (Ethercat, Profinet, 10-Link) externamente, no dejar de lubricar).
EtherCA.F‘_ . Filtraje de aire necesario: 40 pm. . Consumo bobinas: Estandar 0.8W.
° . Cuerpo: Aluminio. . Circuito de proteccién de sobretension
. Junta estandar: NBR. mediante Varistor.

@ IO‘ Llnk . Presion de Trabajo: 1,5..8bar.

. Servo pilotaje neumatico interno
o externo.

. Caudal méax.:
Tamanio 1-360 |/min.
Tamano 2-1000 /min.

. Posicion de salidas de trabajo lateral,
superior o debajo.

. Posible combinar valvulas 5/2, 5/3 'y 2x3/2
en el mismo terminal.

. Clase de aislamiento: IP40

. Frecuencia maxima: 5 ciclos/s.

. Temperatura de Trabajo: -20..70°C.

. Tension de trabajo 24VDC +10%.

. Tiempo de activacion: 15 ms.

TERMINAL VALVULAS

COMO PEDIR SU REFERENCIA:
Indicar Serie, Tamaiio, Salida, Comunicacion, letra Configuracion, =, tipo Salida valvula, tipo Voltaje, -, tipo Servo Pilotaje*, -, tipo Cableado*, -,
letra Alimentacion y Escapes*, letra Racor de alimentacion*, -,letra Montaje* (*opcion sin letra, no indicar nada).

S1V: CONFIGURACION TERMINAL DE VALVULAS CONEXION MULTIPOLO ELECTRICO Y BUS DE CAMPO

Salida Servo Alimentacion

Serie Tamafio Salida Comunicacion Configuracion < Voltaje - .- . - Cableado - Racor -  Montaje
valvula Pilotaje y Escapes
M5: M5
(T1) Sin racor ni silenciador*
06:
" S: 5/2 Monoestable 1/8" Cableado de D: Racor de alimentacion
Arriba D: 5/2 Biestable (12) doble solenoide derecha (08 T1, 010T2)
S: (valvula) PN32: C: —_ (12 posic. max. y silenciadores. .
Profinet C: 5/3 Centros Cerrado : Pilotaje Sub-D)* . Sin
Sub-D 1 Racor interno* para ou ), . . Recto accesorios*
|-VM: [ EC32: P: 5/3 Centros Presion tubo 4 Ed: (16 posic. max. I: Racor de alimentacion L
atera s * derecha (@8 T1, §10 T2 3 . j
. WB: ara Bus erecha ( ’ ) D: Montaje
BIES.d ) (base) Ethercat E: 5/3 Centros Escape (solo T1)  24vDC Pilotaje P ) y silenciadores. Ractln.r o perﬁ]l
ca“;]pz vB: LK32: Y: 2x 3/2 NC cé: externo §: C[ablealdo {12 en DIN
" 10-Link Racor simple solenoide . . .
Debajo H: 2x 3/2 NO tubo 6 (24 posic. max.) B: Racor de alimentacion
(base) (@8 11, 010 T2)
U: 2x 3/2 1xNC+1xNO cs: y silenciadores,
B: Posicion de reserva Racor en ambos lados.
tubo 8
(solo T2)

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

Terminal S1V con conector multipolo Sub-D25, valvulas de Tamafio 1, salidas por la valvula (arriba), 4 x 5/2 Mono + 1 x 5/3 CC + 3 x 2x3/2NC,
S1V-4SC3Y-C6E4-DL-D racores tubo 6 en valvulas, 24VDC, Pilotaje Interno, Cableado para doble solenoides, Racor en L para tubo de 8 en la alimentacion derecha
y silenciadores, accesorios de montaje en perfil DIN.

Terminal ES2V con Bus de campo PROFINET, vélvulas de Tamafio 2, salidas por la valvula (arriba), 6 vélvulas, 5/2 Monoestable,

ES2V-PN32-6S-06E4
conexion 1/8” y 24VDC.

358 www.accesfluid.com



TERMINAL DE VALVULAS %%E-MCCQ

SERIE SV/ESV

DIAGRAMAS DE CAUDAL PARA VALVULAS SV:
SV5211 (T1) SV5212 (T2)

e o
N ®
)

\
0.6 —

0.5

0.4 \

\
\

\NE A
NIYDN YD YT

0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300 330 360 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300
CAUDAL (L/min) CAUDAL (L/min)

0.3

/1]
=dV AN

PRESION DE TRABAJO (MPa)
PRESION DE TRABAJO (MPa)

0.2

dDAVal
/

0.1

[ —
™~
N
A\

SV5211 (T1) VALVULA SV5212 (T2) VALVULA

TERMINAL SV CON CONEXION MULTIPOLO

COMO PEDIR SU CABLE MULTIHILO PARA SUB-D25:
Indicar Tipo, -, tipo de Pines Cableados, -, Longitud de cable.

CABLE CON CONECTOR SUB-D PARA TERMINAL DE VALVULAS S1V

Tipo - Pines Cableados - Longitud de cable
25: 25 pin
(hasta 24 bobinas)
16S: 16 cables 1M: Manguera de 1.0 m
D25: (hasta 15 Monoestables)
Conector
. 2M: Manguera de 2.0 m
Sub-D25 pin .
16D: 16 pin
(hasta 7 Biestables) 3M: Manguera de 3.0 m
08S: 8 pin
(hasta 7 Monoestables)
Nota: Disponibles otras longitudes de cable bajo demanda. CABLE CON CONECTOR SUB-D

DIAGRAMA DE CABLEADO
48 Longitud

55
47

=

www.accesfluid.com 359



3$‘E’MC® TERMINAL DE VALVULAS

SERIE SV/ESV

Color del cable Color del cable
PIN D25-25 D25-16D D25-16S D25-08S

1 Lila Lila Lila Lila
2 Naranja Naranja Naranja Naranja
3 Rosa Rosa Rosa Rosa
4 Gris Gris Gris Gris
5 Blanco Blanco Blanco Blanco
6 Rojo Rojo Rojo Rojo
7 Verde Verde Verde Verde
8 Negro _ Negro + punto _
9 Lila + punto o Lila + punto o
10 Naranja + punto _ Naranja + punto _
11 Rosa + punto _ Rosa + punto o
12 Gris + punto _ Gris + punto _

13 (COM) Amarillo Negro Negro Negro
14 Blanco + punto Blanco + punto Blanco + punto
15 Rojo + punto Rojo + punto Rojo + punto
16 Verde + punto Verde + punto Verde + punto
17 Negro + punto Negro + punto
18 Lila + 2puntos Lila + punto
19 Naranja + 2puntos Naranja + punto
20 Rosa + 2puntos Rosa + punto
21 Gris + 2puntos
22 Blanco + 2puntos
23 Rojo + 2puntos
24 Verde + 2puntos
25 Negro + 2puntos

Relacion PIN/BOBINA en valvulas biestables

para los cables D25-25y D25-16D

Relacion bobina

conelnumero PIN __[-747 1 16| ... 23| 24| 25
0= - = = =
] = = = — ]
V1 2 3| e 107 11 12 —
O
KK ¢ ¢ 9
wou JE)| | €] #] @ o)) o|°
o2 lelele & (el |

360

Relacion PIN/BOBINA en valvulas monoestables

para los cables D25-25, D25-16S y D25-08S

Relacién bobina
con el numero PIN

@m0 |

COoM

P o

o o

@00

@00 T

9 o

www.accesfluid.com




SERIE SV/ESV

TERMINAL DE VALVULAS )
aifE MC

TERMINAL ESV CON COMUNICACION BUS DE CAMPO
ESPECIFICACIONES SERIE ESV CON BUS DE CAMPO

] ES1V/ES2V - PN32 ESTV/ES2V - EC32

Salidas 32 32
Protocolo PROFINET EtherCAT
Velocidad 100Mps 100Mps
Archivo de configuracion GSDML (ver cddigo QR de la parte inferior) XML (ver cddigo QR de la parte inferior)

Alimentacion Voltaje DC24V(DC21.6 ~ 26.4V)
de
control Consumo < 120mA
Voltaje de salidas (valvulas) DC24V(DC228 ~ 26.4V)

Tipo Salida

NPP/Sink (+com)

Interface de alimentacion

M12, 5 pin, A code

interface de Bus de campo

2xM12, 4 pin, D code

Diagnéstico Sistema, error de comunicacion y bajo voltaje
Proteccion IP40
Temperatura trabajo (C°) -10 ~50°C

CABLE DE ALIMENTACION

DIAGRAMA DE CABLEADO

ECENE N IO T

M125R - PVC PS24 + 24V Control
5m. Ethernet 2m: L"”g‘t“d 2m. 2 PL24 +24V Valvulas
erne .
field Bus 5M: Longitud 5 m. 3PSO oV Control
Otras long. pueden .
ser personalizadas 4 PLO 0V Valvulas
5 FE Tierra

M12R3J: M12 macho ¢ RJ45

M12M12: M12 macho ¢> M12 macho Code A

| )

il=_

M12X1.0

IS

CABLE DE COMUNICACION

I I " B m

3
5x0. 34AWG 1:Marrén
\ 2:Blanco
3:Azul
) : ‘
5:Gris
5

‘ ‘ ™+ Send data +
2M: Longitud 2 m. 2 RD + Receive data +
ESV-EN M12RJ: (M12macho a RJ45) Tipo D 5M: LonJitud 5m. 3 - Send data -
M12M12: (M12macho a M12macho) Tipo D Otras long. pueden 4 RD - Receive data -
ser personalizadas
1 2
cat.5e 2x2x22AWG Code D
1] “
0 e e
s L |
cat.5e 2x2x22AWG
o 7 I — . HIr e ! 3
x >
s Hi | ] | ] Q L | | J} £ CONEXIONES
Terminal M12 Terminal RJ45
! 03 A comespnde
3 O 3 Blanco 3
40— 04 4
I o8 >corresponde 5
06 Azul 6
Qo7 7
Escanear codigo QR para descargar o8 ¢ Distibucis
los archivos de configuracion PROFINET y ETHERNET. Snild itribucion de pines

www.accesfluid.com

361



E'MC TERMINAL DE VALVULAS

SERIE SV/ESV
INDICADORES LED
®
BF F —_— N E
i%%%%@ O s e) EthercAF= ™M O ®R O
L/ALO  L/A2 O LLAINO  L/AOUTO
PWR O PWR(V) O PWR O PWR(V) O
Sin comunicacion Estado inicial
BF FLASH Con comunicacion pero con direccion IP o nombre RAPID FLASH Estado pre-operativo
(Bus Fail) modulo duplicados RUN
SLOW FLASH Estado seguro
OFF Funcionamiento normal
SE OFF Funcionamiento normal ON Estado operativo normal
(System N Fallo de diagndstico o el maestro OFF Inicio normal
Fail) no encuentra al esclavo ERR _
ON Fallo en el inicio
Yellow light ON PROFINET BUS IN
erow g ON ETHERCAT BUS IN
i L/AIN
L/A1 Yellow light OFF BUS OUT L/{L\ o OFF BUS OUT
L/A2 G light FLASH BUS IN
/ reen 19 FLASH BUS IN con transmision de datos
Green light OFF BUS OUT
feen g : . PWR ON 24V alimentacion 0K
PWR oN 24\ alimentacion OK (Power) OFF Sin alimentacion 24V
(Power) OFF Sin alimentacion 24V
OFF 24V alimentacion 0K
OFF 24V alimentacion 0K PWR(V)
PWR(V) (Power - . . .
(Power Vélvulas) ON Sin alimentacion o bajo voltaje
Vélvulas) ON Sin alimentacion o bajo voltaje

DIAGRAMA DE CABLEADO INTERNO SERIE ESV - PN/EC
Cableado para valvulas biestables (méax. 16 posiciones) Cableado para valvulas monoestables (max. 24 posiciones)

Elnumero de bobina corresponde  pos.1 PoS.2 POS.3 sesees pos.14pos.15 pos.16 El nimero de bobina corresponde pos.1 pos.2 pos.3 «eeess  P0S.22p0S.23 pos.24
con la salida del moédulo de Bus ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ con la salida del médulo de Bus
i LED Ci 1 3 5 | *eeeee 27 29 31 LED C« al
S L e
[ wo o 7 [ e ] [ = ] O Os °
=@ ElEE SEIE o (@
M5 — w0 Orww Yo T2 4 ceeeer 2 | 28 | 30 — M5 1 RO OPwmn NS
e g powen Tere \('S
" - @)
ShEomc®
ESV-PN32
O | 1s0s00r o
@) O
@
Conector de Bus Jtéduio Bus / Conector de Bus /' Médulo Bus

ESPECIFICACIONES SERIE ESV-LK CON COMUNICACION IO-Link

ES1V/ES1U - LK16 ES1V/ES2U - LK32

Salidas 16 32
Protocolo 10-Link
Velocidad COM2 (38.4 kbps)
Archivo de configuracién 10DD
Alimentacion Voltaje V1.1 (Compatible con V1.0)
de
control Consumo DC24V(DC228 ~ 26.4V)
Voltaje de salidas (valvulas) < 15mA
Tipo Salida DC24V(DC228 ~ 26.4V)
Interface de alimentacion M12, 5 pin, A code
Interface de Bus de campo Clase B
Diagnéstico Sistema, error de comunicacion y corto-circuito
Proteccion IP40
Temperatura trabajo (C°) -10 ~50°C

362 www.accesfluid.com



TERMINAL DE VALVULAS %%EMC@

SSERIE SV/ESV

CABLE DE ALIMENTACION

S 0 el | O B wans |0 | wel | O
\ \ \ \

2M: Longitud 2 m. 2M: Longitud 2 m.

5M: Longitud 5 m. M12 hembra 5 pin 5M: Longitud 5 m.
en ambos extremos

M12 hembra 5 pin
final abierto

Otras long. pueden Otras long. pueden
ser personalizadas ser personalizadas
R: Conector recto R: Conector recto: M12 macho <> M12 hembra
RL: Conector acabado RL: M12 macho <> M12 macho
S M\ o 5x0. 34 g
éE@j} I A 1:Marrén g@@]} A |
= 50, 34 2:Blanco s Straight connector type
2R 3:Azul 5:0.34
[ ) 1 A ' 4Negro | 1 X |
5:Gris Angled connector type
12X1.0] 2X1.0] M12X1.0
2
13
INDICADORES LED E‘gi POWER INTERFACE 4&
Code A CodeA

O 10-Link . O

1 PS24 + 24V Control
LED apagado Sin alimentacion 24V 2 PL24 +24V Valvulas
Green OPEN Alimentacion correcta, sin comunicacion 4 2 3 PSO 0V Control
X Red OPEN Fallo o nivel anormal de alimentacion de valvulas 5 4 ¢/Q Comunicacion de datos
Green FLASH Funcionamiento correcto 1 5 PLO 0V Vélvulas
CUERPO Tierra

Escanear codigo QR para descargar
los archivos de configuracién I0-Link.

DIAGRAMA DE CABLEADO INTERNO SERIE ESV - LK
Cableado para valvulas biestables (max. 16 posiciones) Cableado para valvulas monoestables (max. 24 posiciones)

El nimero de bobina corresponde pos.1 pos.2 p0s.3 seseee pos.14pos.15 pos.16 El nimero de bobina corresponde pos.1 pos.2 pos.3 seesee pos.22 pos.23 pos.24
con la salida del médulo de Bus l l l l i l con la salida del médulo de Bus
Indicadores LED Conexién 10-Link 1 3 5 [ ceceee 27 29 31 Indicadores LED  Conexion 10-Link
oo |a [l ]
o000 o100
M5 2 [ 4 [ eeeees 26 | 28 — M5

ke C€
€ T0-Link
—

@

PRECAUCIONES DE USO:
1. No desmonte, modifique (incluido circuitos integrados) o repare sin autorizacién, lo cual puede incurrir en fallo o dafo.
2. No use el equipo excediendo los valores limite.
3. No usar en ambientes inflamables, explosivos o dafinos (gas y liquidos). El producto no esta fabricado a prueba de explosién.
4. Durante el mantenimiento del equipo debe: Quitar alimentacién eléctrica, retirar alimentacién de aire y asegurarse de retirar el aire remanente en el interior.
5. El producto esté disefiado para ambientes Industriales. En caso de montaje en areas comerciales o residenciales se deben tomar medidas
para prevenir interferencias de radio.
6. Tanto el terminal de valvulas como el cableado, deben estar bien conectados a tierra para evitar el ruido en las comunicaciones con el sistema de bus

www.accesfluid.com 363



E'MC' TERMINAL DE VALVULAS

SERIE SV/ESV

MEDIDAS

S1V terminal de valvulas con salidas por la valvula
Placa de reserva

—L—I ) SVBP521
M5 Servopilotaje externo - — é é -
DIN Accesorio carril = HlH ]
(S1R-020) ® | @ Q ®® Pasante
(S1R-021) > 4 L .
~ 0| el
" = (o o N
4.@. - g 5 S
= ) #| ¢ #}pt §
16| L ittt
G1/8 en ambos lados
85 _| 25 31.5 185 P=11.5
'\(\mo\ 4 M=(N-1)X11.5+46.5 4
s'\o'\é“N ¥ L=(N-1)X11.5+54.5

El conector Sub-D puede rotar 90°
la posicion de conexion, liberando
los tornillos de sujecion . Posicién 1 --> Posicién N (ultimo)

\

[
3] HEEER

ey

*N significa ndmero de posiciones de valvula.

Mod. [ 2] 3 1] 5 [ 6] 7 18l o 0l lae]asluelis 6]y ]as]19]20]21]22] 23 |26
L 66 77,5 89 1005 112 123,5 135 146,5 158 169,5 181 192,5 204 2155 227 238,5 250 261,4 273 2845 296 307,5 319
M 58 69,5 81 92,5 104 1155 127 138,55 150 161,5 173 184,5 196 207,6 219 230,5 242 253,5 265 276,5 288 299,5 311

S1VM terminal de valvulas con salidas laterales por la base
Placa de reserva

.L.] o SVBP521
M5 Servopilotaje externo = ¢ ¢ ¢ T
DIN Accesorio carril = BlBH|[H
(S1R-020) ® I J Pasante
(S1R-021) @ bdhdbdhd | =P ©
7= Qg o &
Ry ;} 1919999 ¥ 92
il s =
@ I NI ~_Tapon
G1/8 en ambos lados s 5
ﬁI 1 .!L%_H. =
e . EH 30.5 P=11.5

4 M=(N-1)X11.5+46.5 4
L=(N-1)X11.5+54.5

El conector Sub-D puede rotar 90°
la posicién de conexion, liberando
los tornillos de sujecién Posiciéon 1 --> Posicion N (ultimo)

i.—..—..—..—-
]
o
L

iiaEllE

006 :
S-&-0-0-0-
S !
11.5 11.25

6.5

*N significa ndmero de posiciones de valvula.

Mod. |23 J el s |6 7 [ sl o laoluliazls el s (6] 17 8]0 ]20] 21 ]22] 23 |24
L 66 77,5 89 1005 112 123,5 135 146,5 158 169,5 181 192,5 204 2155 227 238,5 250 261,4 273 2845 296 307,5 319
M 58 69,5 81 92,5 104 1155 127 138,55 150 161,5 173 184,5 196 207,6 219 230,5 242 253,5 265 276,5 288 299,5 311

364 www.accesfluid.com



TERMINAL DE VALVULAS %sVEMC(@

SERIE SV/ESV

S1VB terminal de valvulas con salidas por debajo de la base

’ ‘;% i
L]
= EAEAETEAET q
o se[e[e[e] ] i
] & 0| ®
Nl © o
DY j LIE AR BE R 4k Ny o(Fe
- = ‘LE
i @ L Tapon IR Tapc’)n§>
25 | 31.5 P=11.5
30.5 59.5 4 M=(N-1)X11.5+46.5 4
El conector Sub-D puede rotar 90° L=(N-1)X11.5+54.5
la posicion de conexidn, liberando Posicion 1 --> Posicion N (Gltimo)
los tornillos de sujecion
_m“@\\\mﬂ\ d o
HHEBE
|| H _M=(N-1)X11.5+46.5
40 K=M/2

K=M/2
3G1/8 ~ Mas de 8
] 12 posiciones 88
e %+t M5 g
< o I B eleee = © §
<t| O o le & o S - ~—
- A A b A 4 +
o 11.5 14.5 ]
M5 Servopilotaje externo _Lgy—1 A Y
18 o N 2:M4 X 5mm
24 L0 Mas de
12 posiciones
34

*N significa nimero de posiciones de valvula.

Moa. [ 21 3 Jal 5 |6l 7 18] o [a0] 1 laz]as1al 15 L6 | 17 [18] 19 20 21 [22] 23 [ 2]
L 66 77,5 89 100,5 112 123,5 135 146,5 158 169,5 181 192,5 204 2155 227 238,5 250 261,4 273 2845 296 307,5 319
M 58 69,5 81 92,5 104 1155 127 138,5 150 161,5 173 184,5 196 207,6 219 230,5 242 253,5 265 276,5 288 299,5 311
K - - - - - - - - - - - - 98 103,75 109,5 115,25 121 126,75 132,5 138,25 144 149,75 1555

S2V terminal de valvulas con salidas por la valvula, Tamafo 2

64.3
Placa reserva
4-40UNC - SVBP522
(]
M5 pilotaje externo =) T® :FT:F H /5
®
DIN Cli | il 6-04.3
- Pasante
(S1R-020) el N Pasante
DIN Guia R : ola I V I j - 2 -
(STR-021) i 0 ® s|a P I s g 5 2
QQ d 3 2 2 o
Tornillo exagonal é? 1 <
(GSA4X35N) 1 <
p 1 1 Tapén &
3-G1/4 (ambos lados) Silenciador 1/4 ﬂ "
8.5 29.8 315 (15.5) P=16
4 M=(N-1)x16+51 4
L=(N-1)x16+59
El conector Sub-D puede rotar 90°
la posicion de conexioén, liberando
los tornillos de sujecion Posicién 1 --> Posicién N (ultimo)
L Assemble sequence

T

*N significa ndmero de posiciones de valvula.

woa. {20 3 ] 4l s ]el 7 [ 8] ool el el a7 (as]19 202122l 23 [ 2]
L 75 91 107 123 139 155 171 187 203 219 235 251 267 283 299 315 331 347 363 379 395 411 427
M 67 83 99 115 131 147 163 179 195 211 227 243 259 275 291 307 323 339 355 371 387 403 419

www.accesfluid.com 365



E'MC' TERMINAL DE VALVULAS

SERIE SV/ESV

S2VM terminal de valvulas con salidas laterales por la base, Tamaiio 2

Placa reserva

4-40UNC SVBP522
M5 pilotaje externo [ —
DIN Clip = 6-04.3
(S1R-020) N Pasante
DIN Guia ola -
(S1R-021) g E ,q 5 S | e
! s
Tornillo Hexagonal 2 o o
(GSA4X35N) | Q -
3-G1/4 (ambos lados) 1
t Japon &
S g Silenciador 1/4. o [ [.01.1.]
298 | 315 P=16
4 M=(N-1)x16+51 4
L=(N-1)x16+59
Posicién 1 --> Posicién N (ultimo)
Jd sofeofec]oefee
= ojJofo]eo]e G1/8 «
N

gl

$550s
“00 000

16 |8 12.5

73

-

*N significa ndmero de posiciones de valvula.

Mod. 2] 3 14l s ] 6] 7 | sl ool el a3 aslas a6l oy las] 1920 21 ]22] 23 | 2]
L 75 91 107 123 139 155 171 187 203 219 235 251 267 283 299 315 331 347 363 379 395 411 427
M 67 8 99 115 131 147 163 179 195 211 227 243 259 275 291 307 323 339 355 371 387 403 419

S2VB terminal de valvulas con salidas por debajo de la base, Tamaiio 2

= 4-40UNC
® e 2
D1 e | Placa reserva
6-042 3 o ® e |® ,7: SVBP522
Pasante /] | [ L °
~
{ Car arar it R 3 o
ke % S| 2|
i [ & Q -
‘9 o~ 54 -
NES) Tapon /{ > ® ® @ ~_ R
o Lela el Tapén
Silenciador 1/4
- 29.8 | 315 P=16
20 64.3 4 M=(N-1)x16+51 4
L=(N-1)x16+59

El conector Sub-D puede rotar 90° L L -
la posicién de conexién, liberando Posicién 1 --> Posicién N (ultimo)

?oé\d‘é“ l los tornillos de sujecién
-7
o ofe ofe ofe ofe o] M=(N-1)x16+51
%/ | B | o | B | o | o | |
ele 50 K=M/2

ﬂ u 4500 12 poscionon| [~ s o 12 posicane)

MU ] e 24
26 i
2 [ 2-94.5 g
- ) (Més de 12 posiciones) 1 Ws
3 -0-0 &9 Q o wlg

8¢ Os6000 I ~ ~

| ] 6-M4
I " 16 16.5
M5 pilotaje externo wﬁf

04 2 (Més de 12 posiciones)

355 RIRJRJLICTO

*N significa ndmero de posiciones de valvula.

Fod, 1213 [ 6 | 5 [ 6| 7 |6 o |0 11 |i2| 13| 16 | 15 | a6 | 7 | 1a |19 | 0 | s | 2o | 23| 26
L 75 91 107 123 139 155 171 187 203 219 235 251 267 283 299 315 331 347 363 379 395 411 427
M 67 83 99 115 131 147 163 179 195 211 227 243 259 275 291 307 323 339 355 371 387 403 419
K - - - - - - - - - - - 121,5 129,5 137,5 1455 153,5 161,5 169,5 177,5 1855 193,5 201,5 209,5

366 www.accesfluid.com



TERMINAL DE VALVULAS

SERIE SV/ESV

%j*E-MC(@

ES1V terminal de valvulas con salidas por la valvula

743
o Placa reserva
M5 pilotaje externo SVBP521
DIN Cli
(S1R-020) LI0E] =
DIN Guia HH[HIB[E
X 6-D42 Pasdnte|
(STR-021) 4 lgg olo® ®e|sleeé L
A SIS M5 0
Tornillo Hexagonal '5 :F i '7J”:’I M7 N FARS §
(GSA4X30N) =3 @ &| 6] 0] 5 -
3-G1/8 (ambos lados) 4 (¢ e le =
5166 6 {E~Tapsn o
8.5 25 31.5
Silenciador
30.5 P=115
4 M=(N-1)X11.5+76 4
L=(N-1)X11.5+84

Posicién 1 --> Posicion N (ultimo)

*N significa ndmero de posiciones de valvula.

ey

ZTZTZTZT; i

o | 2 3| ¢ 5 | o |7 8 || 10 1] 12 i3] 16 |15 s |17 | 18 | 15| 20 |1 22 |23 24 |
L

955 107 118,5 130 1415

153

164,5

176

187,5

199 210,5 222 233,5 245 256,5 268 279,5

291

302,5 314 3255 337 348,5

M 87,5 99

110,5 122 133,5 145 156,5

168 179,5 191

202,5 214 2255 237 248,5 260 271,5 283

294,5 306 317,5 329 340,5

ES1VM terminal de valvulas con salidas laterales por la base

743 Placa reserva
M5 pilotaje externo SVBP521
[]
DIN Cli @ @ (@ T
(S1R-020) e I el
DIN Guia S M5 | -
: N < | FoJ# ®lo|lelele 6-04.2 Pasanfe
(S1R-021) NG H@Q’ o 9 Tierra Y il B = -
R 8|8 ' A algl¥3
Tornillo Hexagonal ‘.‘/@' @ CICRES 8|8
(GSA4X30N) @ W W * ©
3-G1/8 bos lad 3 )
(am osaos){\I et 5 6 6 b6 b o
3| LU . Tepin
ilenciador
24 I = P=115
[4]9)
4 M=(N-1)X11.5+76 4
8.5 25 315
L=(N-1)X11.5+84
Posicién 1 --> Posicion N (ultimo)
b b &b &b &b ¢ M5
M7
o o o o o f\i L[‘:
e|le|eo|e|e '2: mno
+ 1 ~
2000009127 22
« O—0-0—0-0—¢
- i
11.5 11.25
\ 6.5
*N significa ndmero de posiciones de valvula.
Cwoa. | 2 | 31 4 151 6 |7 8 | o0 ls| 12 |13] 14 1] a6 [17] 18 [19] 20 |21] 22 |23 24 |
L 955 107 118,5 130 141,5 153 164,5 176 187,5 199 210,5 222 233,5 245 256,5 268 279,5 291 302,5 314 3255 337 348,5

M 87,5 99

110,5 122 133,5 145 156,5

168 179,5 191

202,5 214 2255 237 248,5 260 271,5 283

294,5 306 317,5 329 340,5

www.accesfluid.com



E'MC' TERMINAL DE VALVULAS

SERIE SV/ESV

ES1VB terminal de valvulas con salidas por debajo de la base

M5 g _WPIaca reserva
Tierra ¢lel® ’7’: SVBP521
hd 72} ©
6-04.2 - of |22
Pasante = ¢I919199(% =)
L ©
Tapon M)
0 = @
ae P=11.5
4 M=(N-1)X11.5+76 4
- L=(N-1)X11.5+84
Silenciador 25 | 315 Posicion 1 --> Posicion N (ultimo)
30.5 74.3
A D |=‘ M=(N-1)X11.5+76
== 8 | s |
olofo|o]o 40 K=M/2
e|o|jo|o|e P o
| | s
18
[
g { 3 o
K=M/2 | 2045 F
3-G1/8 a0 12 e © = 2
= L o + e TR 6-M4
= }h : 2 ~ ” - e
8|l 1 T b-ele- o 9o - 1335 4
ST e N R A bR ,
D& @l 1hsh 165 1 i
o4 s 2-M4 Depth
53.5 (Mas de 12 posiciones)
63.5
\o4.

*N significa ndmero de posiciones de valvula.

(mod. | 2 [ 3] 4 [5] 6 [ 7] 8 [ o] 10 [aa| 12 [us| 14 | 15| 16 [17] 18 | 19 | 20 |21 | 22 | 23 | 24
L

95,5 107 118,5 130 141,5 153 164,5 176 187,5 199 210,5 222 233,5 245 256,5 268 279,5 291 302,5 314 3255 337 348,5

M 87,5 99 110,5 122 133,5 145 156,5 168 179,5 191 202,5 214 225,5 237 248,5 260 2715 283 294,5 306 317,5 329 340,5

- - - - - - - - - - - 107 112,75 118,5 124,25 130 135,75 141,5 147,25 153 158,75 164,5 170,25

ES2V terminal de valvulas con salidas por la valvula, Tamaio 2

79.3
Placa reserva
SVBP522
1 Y MM
M5 pilotaje externo _@:$:$: Hid VY

DIN Clip e, M5 [EMEMENEMEL || |

(S1R-020) AN § § Tierra i ® 6-@4.3 Pasante

DIN Guia B e

o
)

(S1R-021)

@6
28
@10
212

106.7
127.6

‘\[

119.1

Tornillo Hexagonal
(GSA4X35N)

3-G1/4 (ambos lados)

8.5 29.8 31.5 (15.5) 50

4 M=(N-1)x16+80.5 4

L=(N-1)x16+88.5

Posicién 1 --> Posicién N (ultimo)

i

o ®jo oje oo o0 @

o
o
o
o
o

*N significa ndmero de posiciones de valvula.

I S T N N N T T T AT I T T
L 104,5 120,5 136,5 152,5 168,5 184,5 200,5 216,5 232,5 248,5 264,5 2805 296,5 312,5 328,55 3445 360,5 3765 392,5
M 96,5 112,5 128,5 144,5 160,5 176,5 192,5 208,5 224,55 240,5 256,5 272,5 288,5 304,55 320,5 336,5 352,5 368,5 3845

Mod. | 21 | 22 | 23 | 24 |
L

408,5 424,5 440,5 456,5
M 400,5 416,5 432,5 448,5

368 www.accesfluid.com



TERMINAL DE VALVULAS

SERIE SV/ESV

ES2VM terminal de valvulas con salidas laterales por la base, Tamaiio 2

793

M5 pilotaje externo

DIN Clip

(S1R-021) ~

(S1R-020) S| D
DIN Guia R @

c=F

=

Tornillo Hexagonal 6
—_— (1 <+ Hlis,
3-G1/4 (ambos lados) ’ ’@;
Gi 1 T 1 :
a
o) | i
24 I
26
0s B85

*N significa ndmero de posiciones de valvula.

Mod. | 2 | 3 | 4
L

5 6

7 8

24

<
Q

@10
212

a}E-MC(@

Placa reserva

~ SVBP522
HiH ¥
] 6-043
Tierra Q e | of
- 5
4 1 5o e
@1 S 9 &
8 |T
® N &
ﬂ ﬂ ﬂT n
50
P=16
4 M=(N-1)x16+80.5 4
L=(N-1)x16+88.5
Posicién 1 --> Posicién N (Ultimo)
oojocieo ofe ofe o

16 |8 12.5
1 [ 15 | s | 17 | 18 [ 19 ] 20

104,5 120,5 136,5 152,5 168,5 184,5 200,5 216,5 232,5 248,5 264,5 2805 296,5 312,5 328,5 344,5 3605 376,5 392,5

M 96,5

112,5 128,5 144,5 160,5 176,5 192,5 208,5 2245 240,5 256,5 272,5 288,5 3045 320,5 336,5 352,5 3685 3845

[Mod. | 21 | 22 | 23 | 24 |
L

408,5 424,5 440,5 456,5

M 400,5 416,5 432,5 448,5

ES2VB terminal de valvulas con salidas por debajo de la base, Tamafio 2

210
010

Silenciador /

*N significa nimero de posiciones de valvula.

||
65
oo, | 2 [ 3 [ o |5 [ o] 7] a o iolnlnlin] o |5l ]
L

Placa reserva
M5 SVBP522
Tierra
i I 3~
[ I g 3 5
E:D 6-04.3 i o AT
Pasante £
] -
Tapon | BN | Tapén
P=16
4 M=(N-1)x16+80.5 4
L=(N-1)x16+88.5
Posicién 1 --> Posicion N (ultimo)
CREJC IR NN ]
offa|ofofo
L] o ® e ®
K=M/2
3-G1/4 [:] wl (Més de 12 posiciones) o4
. S o o8
H e i
3o J&,f,fé@,@f@, ©O04 3
o 090G~
{ N av 0 ,}
=5 16 165
M5 pilotaje externo o —| Nyt 30|
49.5 \_2-M4 Depth5
04 s
R IR TLTLTTT

M=(n-1)x16+80.5

50 K=M/2
«ME; de 12 pos.cuﬂes) Mas de 12 posicione:

(Més de 12 posiciones)

= (Més de 12 posiciones)

=

104,5 120,5 136,5 152,5 168,5 184,5 200,5 216,5 232,5 248,5 264,5 280,5 296,5 312,5 328,5 344,55 360,5 376,5 392,55
M 96,5 112,5 128,5 1445 160,5 176,5 192,5 208,5 224,5 240,5 256,5 272,5 288,5 304,5 320,5 336,5 352,5 3685 3845
K - - - - - - - - - - - 136,25 144,25 152,25 160,25 168,25 176,25 184,25 192,25
Mod. 21 22 23 r
L 408,5 424,5 440,5  456,5
M 400,5 416,5 432,5  448,5
K 200,25 208,25 216,25 224,25

www.accesfluid.com



3$‘E‘MC® TERMINAL DE VALVULAS

SERIE SV/ESV

Medidas modulos de comunicacion:

43

I

o4 24 o4 29

MODULO PROFINET/ETHERCAT MODULO 10-LINK

86
86

Note: A excepcion de las medidas del médulo de comunicacion, las dimensiones de los terminales de valvulas ESV-LK y ESV-PN/EC son iguales.

ARMARIOS NEUMATICOS:

Todo nuestro Dep. de Ingenieria a su servicio, para desarrollar sus proyectos de Automatizacion
Neumatica. Disenamos, fabricamos y montamos armarios de control neumatico a medida y de acuerdo
a sus especificaciones, para todo tipo de proyectos, maquinas, instalaciones y plantas.

370

www.accesfluid.com



#EMC@ VALVULA NAMUR
CON FUNCION INTERCAMBIABLE

SERIEYV

CARACTERISTICAS: . Clase de aislamiento: IP65.

. Funcién 5/2 0 3/2. . Frecuencia méxima: 5 ciclos/s.

. Filtraje de aire necesario: 40 pm. . Temperatura de Trabajo: -20..60°C.
. Cuerpo: Aluminio. . Presiéon de Trabajo: 1,5..8bar.

. Junta estandar: NBR.
. Caudal: 1380 l/min.

COMO PEDIR SU REFERENCIA NAMUR CON FUNCION INTERCAMBIABLE 3/2 Y 5/2:

Indicar Serie, nimero Tamafio de vélvula, ndmero Control, -, letra Voltaje, =, Conexion, Serie.

Serie  Tamaiio de vélvula Control - Voltaje - Conexién Serie

E1: AC 110V
E2: AC 220V
E3: AC 380V
E4: DC 24V
1: Monoestable E5: DC 12V

V5232 3: Tamaiio 3 08: 1/4" MR
amano 2: Biestable E6: AC 36V /

E7: AC 24V
E8: DC 110V
E9: DC 48V

E10: DC 36V VALVULA NAMUR CON FUNCION INTERCAMBIABLE

3/2 5/2
Modelo: v523231£4-08MR 3/2 Modelo: v523231E4-08MR 5/2

[T Py [T .
& © Y i"‘gg NI s LA

3 15

w\’

318§

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

Ref. | Bstao | Coedon | Volwe | Cuwdal |
V523231E408 Monostable G 1/4" DC24V 1380 l/min.
V523232E408 Biestable G 1/4" DC24V 1380 |/min.

Contactenos para otros tamafios, funciones y otros accesorios.

MEDIDAS DE LA VALVULA NAMUR CON FUNCION INTERCAMBIABLE

(69.2)
(40.2)

3-G1/4

$19.5
-

#21.3
el

(135.2)

24
45

40

;<
28

17.5

www.accesfluid.com 371



VALVULA NAMUR ai‘EMC@
CON FUNCION FIJA

SERIEV
CARACTERISTICAS: . Temperatura de Trabajo: -20..60°C.
. Funcién 5/2 0 3/2. . Presién de Trabajo: 1,5..8bar.

. Filtraje de aire necesario: 40 pm.
. Cuerpo: Aluminio.

. Junta estandar: NBR.

. Caudal: 1380 /min.

. Clase de aislamiento: IP65.

. Frecuencia méaxima: 5 ciclos/s.

, . (&) \\'
VALVULA NAMUR CON FUNCION FIJA N7

COMO PEDIR SU REFERENCIA ELECTROVALVULAS NAMUR CON FUNCION FIJA 5/2 0 3/2

Serie Vias Posiciones Tamaiio Control - Conexion Serie Voltaje

E1: AC 110V
E2: AC 220V
E3: AC 380V

) Eé: DC 24V

3: 3 Vias - i 1: Monoestable . E5: DC 12V

v 2: Posiciones 3: Tamafio 3 08: 1/4 M E6: AC 36V
5: 5 Vias 2: Biestable :

E7: AC 24V

E8: DC 110V
E9: DC 48V

E10: DC 36V
EJEMPLOS DE REFERENCIA:

Ref. Estado Conexion Voltaje Caudal

V5231-08ME4 Monostable G 1/4" DC24V 1380 l/min.
V3232-08ME2 Biestable G 1/4" AC220V 1380 l/min.
V5232-08ME4 Biestable G 1/4" 24 VDC 1380 l/min.

Contactenos para otros tamafios, funciones y otros accesorios.

MEDIDAS DE LA VALVULA NAMUR 3/2 MEDIDAS DE LA VALVULA NAMUR 5/2
P 1 P
5 @ J Jmusinf

|
i % g | i % g PN
®BdepC = @ = ©BdepC = €§ z
2-0K N 2-0K
i) ;\ ° » P 2-a @E i ) : ) S 2-A ]
s @ \E = Q:}\/E
EEL_ 4 t = 'éﬂ'l ‘ E&L_ o 'EE]
N F N E
o) (0]
== w

nn-nlln-nnnnnnnnm

V3231-08M G1/4 19,5 3,5 40,5 26,5 21,5 130,5 186

nn-nnllnnnnnnnnn-n

V5231-08M  G1/4  G1/4 24 32 28 27 19,5 1,5 5,2 70 40,5 17,5 45 135 190

372 www.accesfluid.com



%&EMC@ VALVULA NAMUR
CON FUNCION FLJA

SERIE VA

CARACTERISTICAS: . Clase de aislamiento: IP65.

. Funcién 5/2 0 3/2. . Frecuencia maxima: 5 ciclos/s.

. Filtraje de aire necesario: 40 pm. . Temperatura de Trabajo: -20..60°C.
. Cuerpo: Aluminio. . Presion de Trabajo: 1,5..8bar.

. Junta estandar: NBR.
. Caudal: 1380 /min.

COMO PEDIR SU REFERENCIA VALVULAS NAMUR DE ACCIONAMIENTO NEUMATICO
CON FUNCION FIJA 5/2 0 3/2:
Indicar Serie, nimero Vias, nimero Posiciones, Tamafo, Control, Estado, =, Conexidn, Serie.
Serie Vias Posiciones Tamaiio Control Estado - Conexion Serie
‘ ‘ H: Normalmente abierta (3/2)
3: 3 Vias 2: 2 Posiciones 1: Monoestable C: Centro cerrado (5/3)

VA 3: Tamafio 3 08: 1/4” M
5: 5 Vias 3: 3 Posiciones 2: Biestable E: Centro a escape (5/3)

P: Centro a presion (5/3)

VA3231M - valvula 3/2 Monoestable VA5231M - valvula 5/2 Monoestable
e Gii8
] \ .
N i Vil [!] i @ 'C!]
I £ 2-019.5 depth| 15 + 2614 N ! %
©19.5depth 15 1 m % ; ! & V5231-08AM:G1/4 S w | o
A LA L V3231-08AM:2-G1. 4@ g | A 2.5 E | i
i *% T8 | & 3 T SS9 |4 L
3 D t? e | 3 & Pﬁ[ @ |
teed DR | e d « 1O
= cammn i WAL : er—d |9 [
f 27 5 32 ' . @
2 40 40
VA5232M - valvula 3/2 Biestable VA5332M - valvula 5/2 Biestable
2-G1/8 2-G18
T i T T
[|] A i Ll [ | ly
2-019.5 depth[T.5 'I' 2-G1/4 | N o
A\\@, N @/2_ = 2-0195 depth[T5 BTN
D Dl 2-452
ﬁ V5332-08AM:G1/4 S o I
S @Q} SoARER - O COAIEI 8 &
T Silp= - S )| 3
(T:L o fi\[ & [C%@ A 0 LN
2 | g | o \J fs) i
& : d |9 3 U o
r!-t 81 b |7 i‘!'l g o a |
s L L M F Q| ok e
. 3p HHH L L
£ 40 27 32
40
PRODUCTOS RELACIONADOS:
RACORES PAG. 34-119 TUBERIA PAG. 120-177 TRATAMIENTO DE AIRE PAG. 383-388 CILINDROS PAG. 294-337

=

=

www.accesfluid.com

373



374

BOBINAS CON CONECTOR %%E-MC(@

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, letra Tamafio, -, letra Voltaje.

Serie - Tamaiio - Voltaje
E1: AC110V E6: AC36V
V1: Tamaiio de valvula 1 E2: AC220V E7: AC24V

XHD E3: AC380V E8: DC110V
V2: Tamafio de valvula 2,3 y 4. Ed: DC24V E9: DC48V

V1 V2

E5: DC12V E10: DC36V

Orificio: @8mm Orificio: @9,2mm
EJEMPLOS DE REFERENCIA: 22 x 17 x 23.5mm 28.2 x 22 x 31.5mm
Conector : DC tipo C Conector : DB Tipo B
*Conector incluido en el suministro.
Ref. Tamaiio de valvula
XHD-V1-E4 24 VDC 1
XHD-V2-E2 220 VAC 2,3, 4
CONECTORES ELECTRICOS
PARA BOBINA

o

DB DC o

Patron A de conexionado Patron B de conexionado Patron C de conexionado
DIN 43650
26“-5 — W F m ] | ‘
/\ ‘ E

5 u I i B L %
L—JZE) L 21.3 ' L IZJJ v '

18 - - )

’- - 145

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, letra Tipo de corriente, nimero Voltaje, letra Color de cubierta*, letra Logo*, LED* (*opcion sin letra, no indicar nada).

Serie Tipo de corriente Voltaje Color de cubierta Logo LED
DA: DIN43650 Tipo A (IS04400) FLUIDOS 1: 12V - 48V Nearo™ Sin el logotipo “EMC"*
DB: Tipo B (Industrial) V2 A: AC 2: 110V - 220V 2 Trang arente E: Con el logotipo “EMC” Sin LED*
DC: Tipo C (Industrial) V1 D: DC 3: 380V B'- Ne rzo aco Nota: Puede personalizarse L: Con LED
Nota: Todo con almohadilla de goma. (escoger solo en tipo A) F fegro op con el logotipo del cliente.

EJEMPLOS DE REFERENCIA EN STOCK:

Ref.

NEUDCDEL Conector EMC Negro translucido TIPO C con LED para voltaje DC.
NEUDCBE Conector EMC Negro TIPO C sin LED para voltaje DC/AC.

NEUDCAEL Conector EMC Negro translucido TIPO C con LED para voltaje AC.
NEUDBDEL Conector EMC Negro translucido TIPO B con LED para voltaje DC.
NEUDBAEL Conector EMC Negro translucido TIPO B con LED para voltaje AC.
NEUDAD2L Conector Negro translucido TIPO A (43650A) con LED para voltaje 110V - 220VDC.
NEUDAD2JL Conector transparente TIPO A (43650A) con LED para voltaje 110V - 220VDC.

www.accesfluid.com



SERIEF

E‘MC™  VALVULA DE PEDAL ﬁB\A\ V. “\

CARACTERISTICAS:

. Filtraje de aire necesario: 40 pm.
. Cuerpo: Aluminio.

. Junta estandar: NBR.

. Presion de Trabajo: 0...8bar.

. Temperatura de Trabajo: -5..60°C.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, Vias, Posiciones, Tamafio, letra Tipo*, -, nimero Conexion, -, letra Funcion* (*opcidn sin letra, no indicar nada).

Serie Vias Posiciones Tamaiio Tipo - Conexion - Funcién

Sin enclavamiento*
3 Sin cubierta* 06: 1/8” o .
F 2 2 . . N: Nuevo disefio sin enclavamiento
5 C: Con cubierta 08: 1/4 .
L: Con enclavamiento

F322-08N Pedal metalico funcién 3/2, rosca 1/4, sin enclavamiento.
7

. 129 J
| b U] ce:2-Giie.
= 08:2-G1/4
wn -7 7]
<l ©
ele < iz
e ? T
18] |
L 83 il
= 97 o
F522-08N Pedal metélico funcién 5/2, rosca 1/4, sin enclavamiento.
- 745
W
B 3-G1/4"
* L
i el 2[ Si-g
— : o5 b - )P r = g
33 = i | &
148 :j
176
F522-08L Pedal metalico funcién 5/2, rosca 1/4, con enclavamiento. =
79 -
25
JIN XZ\
= o 3-G14m19
e
H—(@ :
NI,I:L i |

137 0.5

F522C-08 Pedal metalico funcion 5/2, rosca 1/4, con carcasa protectora. /{ =
[ | w| < [
™~
= N HIH S T l.
P VAN A N
(9]
[/ "Iat%g :

T t
3-PT1/4-19/ |25

www.accesfluid.com 375



376

VALVULA MANUAL aivE-Mc@)

DE PALANCA A \ A

SERIE H HO/ e HAL e HAL v
, R P P R RP

CARACTERISTICAS:

. Filtraje de aire necesario: 40 pm. B A B A

. Cuerpo: Aluminio.

. Junta estandar: NBR.

. Presion de Trabajo: 0...8bar. SPR SPR

. Temperatura de Trabajo: -5..60°C.

B A B A
. Preparada para montaje en panel. E‘JE__D:EIEV—V' Emmw
SPR SPR

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, Vias, Posiciones, ndmero Tamafo, letra Estado, -, nimero Conexidn, -, Retorno* (*opcidn sin letra, no indicar nada).

Serie Vias Posiciones Tamaiio Estado - Conexion - Retorno
1 (660L/min) H: normalmente abierta [3/2] 06: 1/8” tamafio 1
H 3 2 2 (876l/min) C: centro cerrado [5/3] 08: 1/4” tamafio 2 Manual con enclavamiento*
3 3 (1654l/min) E: centro a escape [5/3] 10: 3/8" tamario 3 S: Retorno por muelle
4 (2746l/min) P: centro a presion [5/3] 15: 1/2" tamafo 4

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

Funcion Tamaiio Conexion Caudal (l/min.) Funcién Tamaiio Caudal (l/min.)

H321-06 1 1/8 660 H531C-06S 5 /3 Centros 1 1/8 660
H322-08 32 2 1/4 876 H532C-08S cerrados y 2 1/4 876
H323-10 3 3/8 1654 H533C-10S retorno por 3 3/8 1654
H324-15 4 1/2 2746 H534C-155 muelle 4 1/2 2746
H321-06S 1 1/8 660 H531P-06 1 1/8 660
H322-08S 3 /2 retorno 2 1/4 876 H532P-08 5 /3 Centros 2 1/4 876
H323-10S por muelle 3 3/8 1654 H533P-10 a presion 3 3/8 1654
H324-15S 4 1/2 2746 H534P-15 4 1/2 2746
H321H-06 1 1/8 660 H531P-06S 5 /3 Centros 1 1/8 660
H322H-08 32 2 1/4 876 H532P-08S a presion y 2 1/4 876
H323H-10 3 3/8 1654 H533P-10S retorno por 3 3/8 1654
H324H-15 4 1/2 2746 H534P-155 muelle 4 1/2 2746
H321H-06S 1 1/8 660 H531E-06 1 1/8 660
H322H-085 3 /2 retorno 2 1/4 876 H532E-08 5 / 3 Centros 2 1/4 876
H323H-10S por muelle 3 3/8 1654 H533E-10 a escape 3 3/8 1654
H324H-155 4 1/2 2746 H534E-15 4 1/2 2746
H521-06 1 1/8 660 H531E-06S 5 /3 Centros 1 1/8 660
H522-08 52 2 1/4 876 H532E-08S a escape y 2 1/4 876
H523-10 3 3/8 1654 H533E-10S retorno por 3 3/8 1654
H524-15 4 1/2 2746 H534E-155 muelle 4 1/2 2746
H521-06S 1 1/8 660

H522-08S 5/ 2 retomno 2 1/4 876

H523-10S por muelle 3 3/8 1654

H524-15S 4 1/2 2746

H531C-06 1 1/8 660

H532C-08 5 / 3 Centros 2 1/4 876

H533C-10 cerrados 3 3/8 1654

H534C-15 4 1/2 2746

www.accesfluid.com



afv E‘MC  VALVULA MANUAL
DE PALANCA

SERIE H
MEDIDAS H321/H322/H323/H324:

/an)
\J

3-H
3-A
pe=a ax
w P
2

AN
v

- b4
=] =
. ® €
o
- | =
| L
| M
i | A | 8 | ¢ | o | & | F | ¢ | w | 1 | 3 | k| L | n|
H321-06 G1/8 6,7 23,7 38,7 58,7 27 19 73,1 14 83,8 16 2 18
H322-08 G1l/4 6,7 28,7 48,7 68,7 35 24 04,3 20 90 22,5 0 22
H323-10 G3/8 7,5 32,5 57,5 77,7 40 28 04,3 24 99,3 24 2 27
H324-15 G1/2 10 45 80 108 50 36 @5,5 28 105,8 31,5 0 34
MEDIDAS H521/H522/H523/H524:
i K
H
/ap)
&%
S e
2-B /@‘ 6}
N C ’ 7
< 69 w (<) - | a
o @ S:'§
S5 ol ° I EEY
&= —{ &S
N
.o _
modeto | A | 8 [ ¢ | o | e [ F ] 6 [ w1 |3 [ k] L ] m ][ N] 0|
H521-06 28 G1/8 6,7 28,2 49,7 69,7 27 19 93,3 14 83,8 16 G1/8 3 18
H522-08 35 G1/8 6,7 31,7 56,7 76,7 35 24 04,3 20 91,3 20 G1l/4 3 22
H523-10 45 G1/4 7,5 40 72,5 92,5 40 28 04,3 24 96,5 24 G3/8 4 27
H524-15 63 G1/2 10 57 104 132 50 36 @5,5 28 105 36 G1/2 4 34
MEDIDAS H521-06S/H522-08S/H523-10S/H524-15S:
G K
H
Van)
N\
3-1
;6% 2_B ] f\
— w ~ NP
< ﬁN & = _
N>/ w . B
e A5
(&= S]] F
f N
- O _
modeo | A | 8 [ ¢ ] o | e [ F ] 6 | w1 |3 [ k] L | m [ N] 0|
H521-06S 28 G1/8 6,7 28,2 49,7 69,7 27 19 73,3 14 87,5 16 G1/8 3 18
H522-085 35 G1/8 6,7 31,7 56,7 76,7 35 24 04,3 20 90 20 G1/4 3 22
H523-10S 45 G1/4 7,5 40 72,5 92,5 40 28 04,3 24 96,5 24 G3/8 4 27
H524-155 63 G1/2 10 57 104 132 50 36 85,5 28 105,8 36 G1/2 4 34

www.accesfluid.com 377



VALVULA MANUAL ai‘E-MC(@
DE PALANCA

SERIEH
MEDIDAS H531-065/H532-08S/H533-10S/H534-15S: .
H
L _7/__\_
iz &) s
I NN/, d i
@l [T e
(2-B | |, [an
an N
< | D W & v s
% N 8
o ¥ NG
L _g} “ k 3-N
/I S ==
I F\ (6]
P |
nn-nnl-nnl-nn-nnnn
H531-06 28 G1/8 6,5 28,2 49,7 84,5 73,3 94,5 G1/8 3 64,5
H532-08 36 G1/8 6,5 31,7 56,7 97 35 24 04,3 20 94,5 20 G1/4 3 22 75,5
H533-10 44 G1/4 7,5 40 72,5 113,5 40 28 04,3 24 100 24 G3/8 4 27 91,5
H534-15 63 G1/2 10 57 104 152 50 36 @5,5 28 108 36 G1/2 4 34 124
Medidas validas para 5/3 C, E y P con retorno por muelle.
MEDIDAS VALIDAS PARA 5/3 C, EY P CON RETORNO POR MUELLE: K
G
H L
( BNy 1
wi= © © |
S, [ [
2-B N /gy’ /CD
< f\ & - -
\J w o~ b
b N
D T
i
f N
_ O |
“n-“ﬂ“ﬂ“—n“-““““
H531-06S 28 G1/8 6,5 28,2 49,7 64,5 84,7 73,3 92,5 G1/8 3
H532-08S 35 G1/8 6,5 31,7 56,7 75,5 97,7 35 24 04,3 20 94,2 20 G1/4 3 22
H533-10S 44 G1/4 7,5 40 72,5 91,5 113,5 40 28 04,3 24 100 24 G3/8 4 27
H534-15S 63 G1/2 10 57 104 124 154 50 36 @5,5 28 109,6 36 G1/2 4 34
Medidas validas para 5/3 C, E'y P con retorno con enclavamiento.
PRODUCTOS RELACIONADOS:
RACORES PAG. 34-119 NEUMATICA INTEGRADA PAG. 65-66 TUBERIA PAG. 120-177 TRATAMIENTO DE AIRE PAG. 383-388

378 www.accesfluid.com



#E-MC(@ VALVULA MANUAL
DE TIRADOR

SERIEL

CARACTERISTICAS:

. Filtraje de aire necesario: 40 ym.
. Cuerpo: Aluminio.

. Junta estandar: NBR.

. Presion de Trabajo: 0...8bar.

. Clase de aislamiento: IP65.

. Temperatura de Trabajo: -5..60°C.

v
K
H
H
£
H
2
&
®
S
3
H
@
-]
2
H
8

B A B A
SPR SPR

B A B A
SPR SPR

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, Vias, Posiciones, nimero Tamafio, letra Estado, -, ndmero Conexidn, -, Retorno* (*opcidn sin letra, no indicar nada).

Serie Vias Posiciones Tamaiio Estado - Conexion - Retorno
1 (660L/min) H: normalmente abierta [3/2] 06: 1/8” cuerpo 1,2
L 3 2 2 (876l/min) C: centro cerrado [5/3] 08: 1/4” cuerpo 2,3 Manual*
5 3 3 (1654l/min) E: centro a escape [5/3] 10: 3/8” cuerpo 3,4 S: Retorno por muelle
4 (2746l/min) P: centro a presion [5/3] 15: 1/2” cuerpo 4

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

Ref. Funcion Tamaiio Conexion Caudal (l/min.) Ref. Funcion Tamaiio Conexion Caudal (l/min.)
L321-06 1 1/8 660 L531C-06S 5 /3 Centros 1 1/8 660
L322-08 32 2 1/4 876 L532C-08S cerrados y 2 1/4 876
L323-10 3 3/8 1654 L533C-10S retorno por 3 3/8 1654
L324-15 4 1/2 2746 L534C-155 muelle 4 1/2 2746
L321-06S 1 1/8 660 L531P-06 1 1/8 660
L322-08S 3/ 2 retorno 2 1/4 876 L532P-08 5 /3 Centros 2 1/4 876
L323-10S por muelle 3 3/8 1654 L533P-10 a presion 3 3/8 1654
L324-15S 4 1/2 2746 L534P-15 4 1/2 2746
L321L-06 1 1/8 660 L531P-06S 5 /3 Centros 1 1/8 660
L322L-08 32 2 1/4 876 L532P-08S a presion y 2 1/4 876
L323L-10 3 3/8 1654 L533P-10S retorno por 3 3/8 1654
1324L-15 4 12 2746 L534P-155 muelle 4 1/2 2746
L321L-06S 1 1/8 660 L531E-06 1 1/8 660
L322L-085 3/ 2 retorno 2 1/4 876 L532E-08 5 /3 Centros 2 1/4 876
L323L-10S por muelle 3 3/8 1654 L533E-10 a escape 3 3/8 1654
L324L-15S 4 1/2 2746 L534E-15 4 1/2 2746
L521-06 1 1/8 660 L531E-06S 5 /3 Centros 1 1/8 660
L522-08 5/2 2 1/4 876 L532E-08S a escape y 2 1/4 876
L523-10 3 3/8 1654 L533E-10S retorno por 3 3/8 1654
1524-15 4 1/2 2746 L534E-155 muelle 4 1/2 2746
L521-06S 1 1/8 660

L522-08S 5 / 2 retorno 2 1/4 876

L523-10S por muelle 3 3/8 1654

L524-15S 4 1/2 2746

L531C-06 1 1/8 660

L532C-08 5 / 3 Centros 2 1/4 876

L533C-10 cerrados 3 3/8 1654

L534C-15 4 1/2 2746

Contactenos para otros tamafos, funciones y otros accesorios.

www.accesfluid.com 379



VALVULA MANUAL ai‘E-MC(@
DE TIRADOR

SERIE L
MEDIDAS:

<
&

3-A ! CNG) :
|
) .
e . a
- A \
s
&Y o
O I il } I
5l Eb'[|
| T
E L
[
D
“n-n“—nn—““-““n“n
L321 G1/8 14,7 2 84,5 80,5 44,7 15,7 M14X1 22,5 1 22,7
L322-06 G1/8 18,5 18,45 22 0 94 89,7 54,7 35 24 17,7 20 4,3 M14X1 22,5 0 27,7
L322-08 G1/4 22,5 16,45 22 0 94 89,7 54,7 35 24 17,7 20 4,3 M14X1 22,5 1,5 27,7
L323-08 G1/4 22 21,5 27 0 111,3 105,7 63,5 40 28 20,5 24 4,3 M14X1 32 0 32,5
L323-10 G3/8 24 20,5 27 2 111,3 105,7 63,5 40 28 20,5 24 4,3 M14X1 32 2 32,5
L324-10 G3/8 31,5 29,25 34 0 141 136 87,5 50 36 31 28 4,3 M22X2,5 32 2 45
L324-15 G1/2 31,5 29,8 34 0 141 136 87,5 50 36 31 28 4,3 M22X2,5 32 2 45
0]
2A | o ,
D = 3T
N
3-ON
f pran
70N 1/
J X (14
@) ! :
I U rE
E L Q
D M
“ﬂ-“ﬂﬂﬂ““n“-“““ﬂﬂn“-
L521 G1/8 14,2 28,2 955 91,5 55,7 21,2 M14X1 22,5 20,2 G1/8

L522-06 G1/8 35 14,2 22 31,7 102 98 62,7 20 21,7 24 35 4,3 M14X1 22,5
L522-08 G1/4 35 14,2 22 31,7 102 98 62,7 20 21,7 24 35 4,3 M14X1 22,5 21,7 20 G1/4
L523-08 Gl/4 45 17,5 27 40 126,3 120,7 78,5 24 28 28 40 4,3 M14X1 32 28 24 G1/4

0 0 227 18 G1/8
0 3
0 0

523-10 G3/8 45 17,5 27 4 40 126,3 120,7 785 24 28 28 40 43  M4X1 32 4 28 24 G3/8
0 0
0 4

L524-10 G3/8 63 25,5 34 57 165 160 111,5 28 43 36 50 5,5 M22X2,5 32 39 36 G3/8
L524-15 G1/2 63 25,5 34 57 165 160 11,5 28 43 36 50 55 M22X2,5 32 39 355 G1/2

380 www.accesfluid.com



a&EMC@ VALVULA
DE ACCIONAMIENTO MANUAL

SERIEM

CARACTERISTICAS:

. Filtraje de aire necesario: 40 ym.
. Cuerpo: Aluminio.

. Junta estandar: NBR.

. Presion de Trabajo: 0...8bar.

. Temperatura de Trabajo: -5..60°C.
. Preparada para montaje en panel.
. Panelables g 30 mm.

i / Ha /
RN

M
COMO PEDIR SU REFERENCIA:
Indicar Serie, Vias, Posiciones, -, ndmero Conexion, -, letra Pulsador* (*opcidn sin letra, no indicar nada).
Serie Vias Posiciones -  Conexién - Pulsador
Sin botén
S1B: Selector negro con enclavamiento
2 S2: Rodillo o leva
:’Ill‘;ll 3 2 06: 1/8” S3R: Pulsador “Reset” rojo con enclavamiento
M 5 08: 1/4” 4G: Boton verde
S5R: Boton rojo enrasado
S6R: Pulsador rojo sin enclavamiento
S6B: Pulsador negro sin enclavamiento
TIPOS DE ACOPLAMIENTO MANUAL:
S1 S2 S3
MEDIDAS:
¢ 24
| il By
(I
| _
12 v
| [ ¢ |
! |
‘ |
36 32 32

www.accesfluid.com

381



VALVULA %%E-MC@)
DE ACCIONAMIENTO MANUAL

SERIEM
S4 S5 S6

%

24

@ ?i ® “l Tl l I
36 32 36 32
TIPOS DE VALVULA 5/2 MANUAL DE 1/4":
M52-08S1 M52-08S2 M52-08S3 M52-08S4 M52-08S5 M52-08S6 M52-08

2-G1/8 3-G

9 I
N 7y |
& Kbk
© I

1/8
4
L e

36
84.5
73.5

T
10|
. 06:20

06:21.5

08:20.5  08:22

13.5

4
35 ]

o
i 21v21

TIPOS DE VALVULA 3/2 MANUAL DE 1/4":
M32-08S1 M32-08S2 M32-08S3 M32-08S4 M32-08S5 M32-08S6 M32-08

MEDIDAS:

3-G1/8 f

27.5
16.5

382 www.accesfluid.com



%%EMC@ VALVULA
DE ACCIONAMIENTO MANUAL

SERIEM

TIPOS DE VALVULA MINI 3/2 MANUAL DE 1/4":
MJ32-08S1 MJ32-0852 MJ32-08S3 MJ32-0854 MJ32-08S5 MJ32-08S6

=,

MEDIDAS:

8

M M
i
o
A L ‘; o 3

\@\{% l,@‘?r’

20 10,
9

20

29
44

TIPOS DE VALVULA MICRO 3/2 MANUAL DE 1/8":
MV32-06S1 MV32-06S2 MV32-06S3 MV32-06S4 MV32-06S5 MV32-06S6

|
|
[

25

2, !
25 N
t{__, ! _{_2}_ = 2-G &
= o 20 o |
L | 13« T o T
wa[ B | A ]
2 : : :
26 ‘ .
45

www.accesfluid.com

383



AB A %%E'MC(@
AT Ny VALVULA DE PALANCA

TT
PR

CARACTERISTICAS:

. Filtraje de aire necesario: 40 ym.
. Cuerpo: Aluminio.

. Junta estandar: NBR.

. Presion de Trabajo: 0...10bar.

. Presién méaxima: 15bar.

. Temperatura de Trabajo: -5..60°C.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, Via, Posiciones, Tamafio, -, ndmero Conexion.

Serie  Vias Posiciones Tamaio - Conexion
M 08: 1/4”
: 4 3 2 10: 3/8"
MR 15:1/2"
M432-08 U432-08
105

79
100

=T =
Lt R
62 —
22/t
X
>
45°
4-06.5
) 45°
2
MR432-08/10/15
88
o
5] 3
[ "’<r| Pla-G1/4
g =
10}
2
o
O 45° 4-D55v08.2 - Lo
Xla ) i i 45°
N & olol [ SA
o 25 )
o o 45 0o [ N __/
| E 45°
4-06 62.5 - \;\T\
74 AN
=2 PN
<
156 Y%

384 www.accesfluid.com



